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EDITAL DA 100ª HASTA PÚBLICA UNIFICADA DA JUSTIÇA F EDERAL DE 
PRIMEIRO GRAU EM SÃO PAULO 
 

O EXCELENTÍSSIMO SENHOR DOUTOR RENATO LOPES BECHO, JUIZ 
FEDERAL CONSULTOR PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE  DE 
HASTAS PÚBLICAS UNIFICADAS DA JUSTIÇA FEDERAL DA 3ª  REGIÃO, 
NA FORMA DA LEI, ETC. 

FAZ SABER , aos que o presente Edital virem ou dele tomarem conhecimento 
e interessar possa, que nas Varas Federais abaixo indicadas (integrantes do 
sistema de leilão conjunto a que se refere a Resolução nº 315, de 12 de 
fevereiro de 2008, com a alteração prevista na Resolução nº 340, de 30 de 
julho de 2008, todas do Conselho da Justiça Federal da 3ª Região), 
processam-se os feitos ao final relacionados, bem como que foram designados 
os dias 19 de FEVEREIRO de 2013 , às 13h, para a realização de 1º leilão, 
ocasião em que os lotes de bens oferecidos em cada qual dos mencionados 
processos somente poderão ser arrematados por valor superior ao de sua 
avaliação, e 07 de MARÇO de 2013 , às 11h, para a realização de eventual 2º 
Leilão, ocasião em que se fará a venda pelo maior lanço oferecido, observados 
os valores mínimos determinados para cada lote de bens. 

Todas as hastas ocorrerão nas dependências do Fórum Federal Especializado 
das Execuções Fiscais, sito na Rua João Guimarães Rosa, nº 215, nesta 
cidade de São Paulo, em sessão que será apregoada pelo(a) Leiloeiro(a) 
Oficial, Sr(a). NILTON BRANCALLIÃO , credenciado(a) nos termos da referida 
Resolução, junto ao auditório do edifício, nos horários supra indicados, em 
conformidade ao que segue: 

1) Os interessados na arrematação dos bens deverão cadastrar-se, 
antecipadamente, via e-mail, junto à Central de Hastas Públicas Unificadas de 
São Paulo (cehas_sp@jfsp.jus.br) ou, pessoalmente, com uma hora de 
antecedência, no local do certame. Em ambas as hipóteses, os lançadores 
deverão apresentar no dia designado para hasta, documento original de 
identificação pessoal. 

1.1) Tratando-se de pessoa jurídica, deverão ser encaminhados os seguintes 
dados: nome e endereço completo da sede da empresa interessada, número 
de inscrição no CNPJ/MF, além de telefone e endereço eletrônico (e-mail) para 
contato. No dia designado para a realização da hasta, deverá ser apresentada 
cópia autenticada de seus atos constitutivos (contrato social, ata de 
assembléia, etc.). Se a empresa estiver representada por sócio, este deverá 
apresentar documento de identidade e comprovar capacidade para contrair 
obrigações em nome da sociedade. 
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1.1.1) Tratando-se de representação por meio de preposto, além do documento 
de identidade deste, deverá ser apresentada, em via original, procuração com 
poderes específicos para arrematação de bens em nome da sociedade, 
inclusive, para obrigar a sociedade em caso de parcelamento de lance, na 
forma prevista neste Edital. 

1.1.2) Em caso de arrematação, a cópia dos atos constitutivos e procuração, se 
houver, ficarão retidas para encaminhamento à vara onde tramita o respectivo 
processo. Assim, havendo interesse em mais de um lote, deverão ser 
providenciadas cópias suficientes. 

1.2) Não poderão ser arrematantes: 

a) as pessoas definidas no artigo 690-A do Código de Processo Civil, inciso I, 
quanto aos bens confiados à sua guarda e responsabilidade; inciso II, quanto 
aos bens confiados à sua administração e para alienação; e inciso III, quando 
lotados ou atuarem perante a Justiça Federal da Terceira Região; 

b) o executado, em relação aos bens que foram objeto de constrição judicial 
em seu próprio processo; 

c) os sócios das pessoas jurídicas executadas, incluídos ou não no pólo 
passivo do respectivo processo; 

d) o advogado, que patrocine, ou já tenha patrocinado, interesse do executado 
no processo em que penhorados os bens oferecidos em hasta pública, ainda 
que compareça como mandatário de terceiro estranho àquela relação jurídica; 

e) as pessoas físicas ou jurídicas que sofrerem as penalidades previstas no 
item 11 do presente Edital. 

2) Os bens alcançados pelo presente Edital, estando em mãos dos depositários 
respectivos, poderão ser com eles vistos. 

2.1) Ficará a cargo da Comissão Permanente de Hastas Públicas Unificadas, 
na pessoa da Consultora Presidente, fornecer autorização para exibição dos 
bens penhorados aos leiloeiros judiciais e interessados, visando a maior 
divulgação possível daqueles. 

2.2) Os bens serão vendidos no estado de conservação em que se 
encontrarem, sendo exclusiva atribuição dos arrematantes a verificação destes, 
não cabendo à Justiça Federal  quaisquer responsabilidades quanto a 
consertos e reparos ou mesmo providências referentes à retirada, embalagem 
e transporte daqueles arrematados. 

2.3) Não obstante os ônus especificados quando da descrição dos lotes 
correspondentes aos bens objeto do presente Edital, é de responsabilidade dos 
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interessados a verificação quanto à existência de eventuais pendências junto 
aos órgãos públicos encarregados do registro da propriedade dos bens levados 
à hasta pública, assim como os recolhimentos de impostos e taxas porventura 
cobrados para seu registro, bem como aquele incidente em caso de 
transmissão de propriedade (ITBI). 

3) Os bens serão anunciados, informando-se as condições em que se 
encontram, os valores da avaliação, do lanço mínimo e forma de pagamento. 

3.1) Serão admitidos os lances apresentados na própria hasta, de viva voz ou 
por meio de proposta escrita, logo após a anunciação do lote. 

3.2) Na primeira praça, o lanço dar-se-á por preço superior ao valor da 
avaliação. A partir do segundo leilão, em havendo, o lanço não poderá ser 
inferior ao valor mínimo estabelecido neste Edital. 

3.3) Após o pregão do lote e em não ocorrendo a sua arrematação integral, e 
havendo interesse de eventual licitante, o lote poderá ser desmembrado e os 
itens alienados separadamente em hasta pública, nas mesmas condições 
previstas neste Edital. 

3.3.1) Em sendo possível, admitir-se-á ainda a divisão de um único item, 
observado como parâmetro mínimo o equivalente a décima parte do todo. 
Neste caso, após a declaração do lanço vencedor, havendo interesse de outros 
licitantes e suficiência de bens remanescentes, permitir-se-á o início de nova 
disputa, observando-se, desta feita, como parâmetro mínimo o equivalente a 
décima parte do saldo apurado pela subtração da(s) arrematação(ões) 
anterior(es) do total originariamente ofertado. 

3.3.2) Verificado o interesse de dois ou mais licitantes para um mesmo item do 
lote, este terá preferência na abertura da disputa, ainda que um dos licitantes 
demonstre interesse na aquisição de um maior número de itens daquele 
mesmo lote. 

3.3.3) Tratando-se da subdivisão de um item, terá preferência o arrematante 
que declarar interesse na aquisição da maior quantidade, prosseguindo-se na 
forma do item 3.3.1 acima. 

3.4) O lanço de arrematação de lote integral prefere ao lanço para arrematação 
de item individual, o de arrematação integral do item individual prefere ao de 
arrematação parcial daquele mesmo item. 

3.5) Na arrematação de coisa comum, será observada a ordem de preferência 
prevista no artigo 1.118 do Código de Processo Civil. 
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3.6) Tratando-se de produtos controlados, o licitante deverá apresentar, no ato 
do acerto de contas do leilão, toda a documentação necessária para aferição 
de sua regularidade perante os órgãos controladores, em especial quanto à 
habilitação para aquisição, transporte e comercialização dos bens arrematados. 

3.6.1) Os documentos necessários deverão ser apresentados em cópia 
autenticada que ficará retida para encaminhamento à vara onde tramita o 
respectivo processo. 

3.7) Na eventualidade de ser frustrada, na própria sessão, a arrematação de 
determinado lote, por não atendimento pelo arrematante de requisito 
necessário, será facultado ao licitante que ofertou o segundo melhor lance, se 
houver e caso este tenha interesse, a confirmação da arrematação por aquele 
valor. 

3.8) Nos termos do art. 690-A, parágrafo único, do Código de Processo Civil, o 
exequente, se vier a arrematar os bens, não estará obrigado a exibir o preço da 
arrematação, sendo o lance oferecido por conta e benefício de parte de seu 
crédito, observado quanto às execuções que tramitarem sob o rito da Lei 5.741, 
de 1º de dezembro de 1971, o disposto no art. 6º, caput. Nesse caso, o 
arrematante deverá apresentar o valor atualizado do débito ao Juízo 
competente no prazo de 3 (três) dias (art. 690-A, parágrafo único, do Código de 
Processo Civil), bem como que deverá depositar em conta judicial, neste 
mesmo prazo, eventual diferença, caso o valor da arrematação exceda ao seu 
crédito, sob pena de ser desfeita a arrematação, ficando também ciente de que 
poderá vir a ser obrigado a exibir o preço da arrematação, caso haja credor 
preferencial, de acordo com o artigo 711 do Código de Processo Civil. 

4) Nos termos do artigo 130, parágrafo único, do Código Tributário Nacional, os 
créditos relativos a tributos, cujo fato gerador seja a propriedade, o domínio útil 
ou a posse de bens imóveis, sub-rogar-se-ão sobre o preço da arrematação. 

5) A arrematação será concretizada com a assinatura do Auto de Arrematação 
e pelo pagamento imediato do preço pelo arrematante, à vista ou da primeira 
parcela, nos casos de parcelamento. 

5.1) O Auto de Arrematação será expedido em 3 (três) vias originais e será 
assinado pelo leiloeiro oficial, pelo arrematante e pelo Juiz Federal que presidir 
o certame. A primeira via será entregue ao arrematante, para os procedimentos 
do item 12. A segunda via será enviada à Vara em que está tramitando o 
processo, para ciência e as providências necessárias, no que se refere à 
transmissão do bem. A terceira e última via será arquivada na Central de 
Hastas Públicas Unificadas – CEHAS. 
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6) Parcelamento administrativo previsto pelo artigo 98 da Lei n.º 8.212/91, com 
nova redação dada pela Lei 9.528/97: faculta-se ao arrematante, nos 
processos de execução fiscal onde figuram como credores a Fazenda Nacional 
ou o INSS, requerer o parcelamento do valor da arrematação, observadas as 
seguintes condições: 

6.1) Será admitido o pagamento parcelado para arrematações de no mínimo 
R$ 2.500,00 (dois mil e quinhentos reais), limitado ao valor do débito 
atualizado, mediante o depósito de 20% (vinte por cento) do preço no ato da 
arrematação, e seu saldo em até 59 (cinquenta e nove) vezes (parcela mínima 
R$ 1.000,00 (um mil reais)).  

6.2) Se o valor da arrematação superar o valor do débito atualizado, o 
parcelamento a este se limitará, devendo o arrematante depositar em Juízo, no 
ato da arrematação, o saldo excedente, bem como o valor da primeira parcela 
equivalente a 20% (vinte por cento) do valor da dívida. 

6.3) O(s) depósito(s) inicial(ais) acima mencionado(s) será(ão) efetuado(s) pelo 
arrematante na agência 2527 - CEF - Justiça Federal, em uma única parcela e 
à vista. 

6.4) O pedido de parcelamento será recebido pela Central de Hastas Públicas 
Unificadas, - CEHAS, que o encaminhará para a Procuradoria Regional da 
Fazenda Nacional da 3ª Região para a instrução do processo administrativo e 
remessa dos respectivos autos à unidade da Procuradoria da Fazenda 
Nacional competente. 

6.5) A expedição da Carta de Arrematação ou ordem/mandado de entrega do 
bem independe da homologação do parcelamento pela Procuradoria da 
Fazenda Nacional competente, pois o requerimento de parcelamento é 
devidamente formalizado logo após a arrematação.  

6.6) Após devidamente intimado pela Procuradoria, o arrematante deverá 
dirigir-se à unidade competente para a assinatura do Termo de Parcelamento, 
promovendo os atos necessários ao aperfeiçoamento do parcelamento 
administrativo, a fim de que os pagamentos relativos às demais parcelas sejam 
realizados junto ao exequente. 

6.7) O exequente será credor do arrematante, o que deverá constar do auto de 
arrematação. No caso dos bens imóveis, constituir-se-á, em garantia do débito, 
a hipoteca do bem arrematado. 

6.8) As prestações de pagamento às quais se obrigará o arrematante serão 
mensais e sucessivas, com o vencimento todos os últimos dias úteis de cada 
mês, sendo a primeira no mês de assinatura do Termo de Parcelamento, a ser 
firmado pelo arrematante junto à unidade da Procuradoria da Fazenda Nacional 
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competente (Ordem de Serviço PRFN 3ª Região nº 004, de 16 de dezembro de 
2009). 

6.9) As prestações mensais serão reajustadas por meio da aplicação da taxa 
SELIC acumulada entre a data da arrematação e o mês anterior ao do 
pagamento, e de 1% (um por cento) no mês do pagamento (Ordem de Serviço 
PRFN 3ª Região nº 004, de 16 de dezembro de 2009). 

7) Constará do auto de arrematação que o não pagamento de qualquer das 
prestações acarretará o vencimento antecipado do débito assumido, o qual 
será acrescido da multa rescisória de 50% (cinqüenta por cento), nos termos 
do parágrafo 6º do artigo 98 da Lei n.º 8.212/91, inscrevendo-se, o 
arrematante, na Dívida Ativa da União. 

8) Parcelamento previsto pelo artigo 690, parágrafo 1º, do CPC: tratando-se, 
exclusivamente, de bens imóveis , eventuais interessados na aquisição 
parcelada deverão apresentar suas propostas, via setor de protocolo, 
diretamente à Vara em que tramita o processo , no prazo de 15 (quinze) dias 
corridos, a contar da publicação deste Edital. 

8.1) A apreciação das propostas ficará a cargo do Juiz do processo, bem como 
a definição prévia do prazo, modalidade e condições de pagamento do saldo a 
ser parcelado. 

8.2) Para o aperfeiçoamento da arrematação, deverão ser observados os 
parágrafos 1º, 2º, 3º e 4º, do art. 690, do Código de Processo Civil, com as 
alterações da Lei nº 11.382, de 06/12/2006, ressaltando-se que o lance não 
poderá ser inferior ao valor da avaliação e que a primeira parcela será 
depositada por ocasião do certame e corresponderá a 30% (trinta por cento) do 
valor do preço. 

8.3) Havendo, na data do certame, lanço superior ao apresentado na proposta, 
esta fica automaticamente revogada, sendo vedada a apresentação de outra 
proposta pelo parágrafo 1º, do artigo 690 do CPC, por qualquer dos 
arrematantes. Será permitida, entretanto, a participação do proponente em 
igualdade de condições, nos demais termos previstos neste Edital. 

9) Optando-se pela forma prevista na segunda parte do artigo 690 do CPC, a 
caução a ser prestada consistirá na entrega, no ato, de cheque de titularidade 
do arrematante, correspondente ao valor integral da arrematação (valor mínimo 
de R$ 10.000,00). 

9.1) Deverão constar no anverso do título dado em caução, obrigatoriamente: a 
indicação, como beneficiário ao Juízo da Vara onde tramita o processo, a 
cláusula “não à ordem”; o cruzamento especial; e a cláusula “para ser creditado 
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em conta”, tudo conforme previsto na Lei 7.357, de 02 de setembro de 1985, 
artigos 8º, inciso II; 17, parágrafo 1º; 44, “caput” e parágrafo 1º; 45 e 46.(...) 

9.2) Decorridos 15 (quinze) dias da realização da hasta e não havendo o 
pagamento da arrematação, o cheque-caução será depositado junto à CEF, em 
conta vinculada ao Juízo do respectivo processo, sujeitando-se o arrematante 
às sanções previstas neste Edital. 

9.3) Não havendo suficiente provisão de fundos, além das sanções previstas 
neste Edital, responderá o arrematante nos termos da legislação cível e penal 
em vigor. 

9.4) Verificada a hipótese do item anterior, os bens penhorados serão incluídos 
na próxima pauta livre das Hastas Públicas Unificadas. 

10) O arrematante pagará, no ato do acerto de contas da hasta pública, o valor 
da arrematação ou da primeira cota do parcelamento e eventual valor 
excedente (item 6.2), as custas devidas nos termos da Lei de Custas Judiciais, 
além da comissão do leiloeiro de 5% (cinco por cento) sobre o valor total da 
arrematação.  

10.1) O pagamento do valor da arrematação ou da primeira cota do 
parcelamento e eventual valor excedente (item 6.2) deverá ser realizado, 
obrigatoriamente, em dinheiro ou TED Judicial. Para os processos promovidos 
pela Caixa Econômica Federal, Conselhos Regionais Profissionais, ações de 
natureza criminal e outros lotes identificados neste edital, o arrematante poderá 
efetuar este pagamento também por meio de cheque de sua titularidade. 

10.2) As custas da arrematação serão depositadas em Juízo e importarão em 
0,5% (meio por cento) do valor da arrematação, respeitados os limites previstos 
pela Tabela de Custas do Conselho de Administração do Tribunal Regional 
Federal da 3ª Região, em dinheiro, cheque do arrematante ou TED Judicial. 

10.3) A comissão será paga diretamente ao leiloeiro, em dinheiro ou cheque do 
arrematante, mediante recibo emitido em duas vias, uma das quais será 
anexada aos autos do processo. 

10.4) Para a hipótese de pagamento por meio de TED Judicial, seja do valor da 
arrematação ou da primeira cota do parcelamento ou ainda de eventual valor 
excedente, o arrematante terá o prazo improrrogável de 24 (vinte e quatro) 
horas para realizar a referida transação bancária, sendo que nesse caso a 
Central de Hastas Públicas Unificadas reterá as 3 (três) vias do auto de 
arrematação até a comprovação do pagamento. 

10.5) Caso o pagamento não seja realizado no prazo estipulado no item 10.4 a 
arrematação será cancelada e o arrematante sujeitar-se-á à penalidade 
estabelecida no item 11 do presente Edital. 
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11) Ressalvados os casos previstos em lei, aquele que desistir ou não efetivar 
o pagamento da arrematação na forma prevista neste Edital, estará 
automaticamente impedido de participar de outras hastas públicas da Justiça 
Federal da 3ª Região, pelo prazo de cinco anos, sem prejuízo das demais 
sanções cíveis e criminais cabíveis à espécie. 

11.1) A mesma penalidade será aplicada para: 

a) as pessoas físicas ou jurídicas que, elencadas no item 1.2, alíneas “a”, “b”, 
“c”, “d”, e “e” deste Edital, arrematarem em leilão promovido pela Central de 
Hastas Públicas Unificadas; 

b) aqueles que deixaram de cumprir suas obrigações em hastas anteriores; 

c) as pessoas físicas ou jurídicas que, incluídas no pólo ativo, passivo ou na 
qualidade de arrematantes, criaram embaraços em processo de quaisquer das 
Varas Federais da Terceira Região; 

d) aqueles que, por qualquer meio ou forma, provocarem tumulto ou embaraço 
ao regular desenvolvimento da sessão de leilão; 

e) aqueles que fraudarem, ou mesmo tentarem fraudar, a arrematação, seja 
por conluio com o próprio executado ou por acerto de lance antes ou durante o 
leilão, independente da responsabilidade criminal que venha a ser apurada. 

12) O arrematante deverá comparecer pessoalmente à Vara em que tramita o 
processo, após 15 (quinze) dias da data do leilão, apresentando sua via do 
Auto de Arrematação, para verificar o procedimento para a expedição da 
ordem/mandado de entrega do bem/carta de arrematação. 

12.1) Deverá apresentar também o comprovante de requerimento do 
parcelamento administrativo devidamente protocolado, se o caso. 

13) A oposição de embargos à arrematação ou o pagamento da dívida após a 
arrematação, por parte do executado (devedor), não implicará na nulidade da 
arrematação, no termos do Código Processual Civil. 

14) Aos participantes da hasta pública, é defeso alegar desconhecimento das 
cláusulas deste Edital, para se eximirem das obrigações geradas, inclusive 
aquelas de ordem criminal na forma do artigo 358, do Código Penal Brasileiro. 

15) Na forma do artigo 698, do Código de Processo Civil, ficam, desde já, 
intimados da data e horário dos leilões o senhorio direto, o usufrutuário, o 
credor com garantia real ou com penhora anteriormente averbada, que não 
seja de qualquer modo parte na execução. 
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16) Ficam intimadas as partes por intermédio deste Edital, caso não o sejam 
por meio de qualquer outra forma legalmente estabelecida (Artigo 687, 
parágrafo 5º, CPC). 

17) Não serão levados à hasta os bens cuja suspensão da alienação seja 
comunicada pelo juiz do processo, por escrito, até às 16 horas do dia anterior 
ao evento. 

18) Fica ressalvado o direito a correção de eventuais erros de digitação dos 
lotes levados a hasta pública, salvo se desta resultar modificação significativa 
na descrição dos bens cabendo, neste último caso, a publicação do 
competente Edital de Retificação. 

19) Não será permitido entrar no auditório durante a realização do leilão com 
trajes em desconformidade com o decoro forense, tais como, shorts, bermudas 
e bonés. 

20) A sessão do leilão não poderá ser filmada, gravada ou fotografada por 
particulares sem prévia autorização da Presidente da Comissão Permanente 
de Hastas Públicas Unificadas. 

21) Os casos omissos deste Edital serão apreciados e decididos pela 
COMISSÃO PERMANENTE DE HASTAS PÚBLICAS UNIFICADAS, não se 
constituindo em impedimento para a realização do certame, causa para 
desfazimento da arrematação ou implicando, de plano, na anulação do 
presente Edital. 

Em virtude disto, é expedido o presente Edital, observados os prazos 
legalmente estabelecidos, para que ninguém possa alegar ignorância ou erro. 
O presente deverá ser afixado no átrio dos Fóruns integrantes da hasta pública 
unificada e publicado uma única vez no Diário Eletrônico do Tribunal Regional 
Federal da 3ª Região. 

 
 
 
 

RENATO LOPES BECHO 
JUIZ FEDERAL PRESIDENTE 

COMISSÃO PERMANENTE DE HASTAS PÚBLICAS UNIFICADAS  
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LOTE 001 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0022797-82.2007.403.6182 
Vara: 1ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X TRIFERRO COM. DE MAT. PARA CONSTRUÇÃO 
EM GERAL LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 47.894.878/0001-81 
CDA: 80 6 06 148507-19 e outra 
Localização do Lote: Av. Senador Teotônio Vilela, nº 2.289 – Rio Bonito – São 
Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
7.500 metros quadrados de revestimentos – Marca Rochagres (35x35), tipo Extra, 
várias cores, estado novo e estoque rotativo da executada, avaliado o metro quadrado 
em R$ 10,00. 
Obs.: Há apelação dos Embargos à Execução nº 2008.61.82.019874-2, pendente de 
julgamento. 
Valor do Débito: R$ 383.290,13 em 12/2012 
Valor da Avaliação: R$ 75.000,00 (Setenta e cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 37.500,00 (Trinta e sete mil e 
quinhentos reais) 
 
 
LOTE 002 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0001035-59.2003.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X MEYSI COMERCIO E EQUIPAMENTOS 
INDUSTRIAIS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 52.409.679/0001-70 
CDA: 80 4 02 055289-48 
Localização do Lote: Rua Alfredo Bernardo Leite, nº 103 – Vila Rute – São Bernardo 
do Campo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
03 Máquinas de Frozen Gelado, fabricadas em aço inox, com capacidade de 5 litros, 
voltagem 220v, marca Meysi, fabricação da própria executada, pertencentes ao 
estoque rotativo, avaliadas cada um em R$ 4.500,00 
Valor do Débito: R$ 18.193,24 em 12/2012 
Valor da Avaliação: R$ 13.500,00 (Treze mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 6.750,00 (Seis mil setecentos e 
cinquenta reais) 
 
 
LOTE 003 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0059366-87.2004.403.6182 
Vara: 5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X INSTITUTODE ENSINO LAVOUISIER LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 61.529.350/0001-34 
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CDA: 80 2 04 042840-84 
Localização do Lote: Av. Celso Garcia, nº 4.638 – Tatuapé – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
260 Carteiras Escolares, com estrutura tubular, assento e encosto de madeira 
envernizada, prancheta de madeira revestida em fórmica na cor verde, usadas, 
aparentando regular estado de conservação, avaliada cada uma em R$ 40,00 
Valor do Débito: R$ 47.125,58 em 11/2012 
Valor de Avaliação: R$ 10.400,00 (Dez mil e quatrocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 5.200,00 (Cinco mil e duzentos 
reais) 
 
 
LOTE 004 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0040808-33.2005.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : INSS X ORIENTADORA CONTABIL SUL AMERICA LTDA, ADAUTO CESAR 
DE CASTRO E CELIA REGINA DE CASTRO 
CNPJ/CPF do executado: 60.588.274/0001-75 
Localização do lote: Rua Silva Jardim, 48 – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrantes do lote, respec tivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 06 cadeiras de escritório, fixas, estofadas em tecido na cor vermelha, usada, em 
bom estado, avaliada cada uma em R$ 40,00, totalizando R$ 240,00. 
B) 03 cadeiras de escritório, modelo diretor, com rodízios, estofados em tecido na cor 
vermelha, usadas, aparentemente em bom estado de conservação, avaliada cada uma 
em R$ 90,00, totalizando R$ 270,00. 
C) 10 cadeiras de escritório, modelo secretária, com rodízios, estofadas em tecido na 
cor azul, usadas, aparentemente em bom estado, avaliada cada uma em R$ 50,00, 
totalizando R$ 500,00. 
D) 01 mesa de escritório, confeccionada em madeira envernizada, estrutura tubular, 
com aproximadamente 2,20m de comprimento, usada, aparentando bom estado de 
conservação, avaliada em R$ 150,00 
E) 03 conjuntos de mesa formando um “L”, com extensão total de aproximadamente 
2,50m, com duas gavetas, confeccionadas em madeira nas cores marfim e preta, 
usados, aparentando bom estado de conservação, avaliado cada um em R$ 170,00, 
totalizando R$ 510,00. 
F) 01 conjunto de mesa formando em “L”, com extensão total aproximadamente 
2,40m, confeccionado em madeira na cor cinza, usado, aparentando bom estado, 
avaliado em R$ 150,00. 
G) 03 mesas de escritório, confeccionadas em madeira na cor bege, com 
aproximadamente 1,20m de comprimento, usadas, aparentado bom estado de 
conservação, avaliada cada uma em R$ 80,00, totalizando R$ 240,00. 
H) 09 mesas de escritório, em formato em “L”, confeccionadas em madeira na cor 
bege, com duas gavetas, aproximadamente 1,40m de comprimento, usadas, 
aparentando bom estado, avaliada cada uma em R$ 170,00, totalizando R$ 1.530,00. 
I) 01 estante confeccionada em madeira envernizada, com prateleiras e duas portas, 
usada, aparentando bom estado, avaliada em R$ 150,00.  
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J) 01 estante de escritório, confeccionada em madeira na cor marfim, com prateleiras 
e duas portas, usadas, aparentando bom estado de conservação, avaliada em R$ 
130,00.  
K) 02 estantes confeccionadas em madeira envernizada, estilo colonial, com 
prateleiras e cinco portas usadas, aparentando bom estado, avaliada cada uma em R$ 
100,00, totalizando R$ 200,00. 
L) 01 armário baixo, confeccionado em madeira, com quatro portas, aproximadamente 
1,60m de comprimento, usado, aparentando bom estado de conservação, avaliado em 
R$ 150,00. 
M) 01 armário baixo, confeccionado em madeira na cor marfim, com duas portas, 
usado, aparentemente bom estado de conservação, avaliado em R$ 100,00.  
N) 02 armários altos, confeccionado em madeira na cor marfim, com duas portas, 
usados, aparentando bom estado de conservação, avaliado cada um em R$ 160,00, 
totalizando R$ 320,00. 
O) 02 armários altos, confeccionados em madeira na cor bege, com duas portas, 
usados, aparentando bom estado, avaliado cada um em R$ 150,00, totalizando R$ 
300,00. 
P) 02 micro-computadores com processador AMD SEMPRON de 2,4 GHZ, com 256 
Mb de memória RAM, monitor colorido de 14”, teclado e mouse, usados, aparentando 
bom estado de conservação e funcionando, avaliado cada um em R$ 600,00, 
totalizando R$ 1.200,00. 
Q) 05 micro-computadores com processador AMD K 6-II de 500 MHZ, com 64 Mb de 
memória RAM, monitor colorido de 14”, teclado e mouse, usados, aparentando bom 
estado, avaliado cada um em R$ 300,00, totalizando R$ 1.500,00.  
R) 01 micro-computador com processador AMD K 6 de 500 MHZ, com 256 Mb de 
memória RAM, monitor colorido de 14”, teclado e mouse, usado, aparentando bom 
estado de conservação e funcionando, avaliado R$ 330,00  
S) 01 micro-computador com processador AMD K 6 de 475 MHZ, com 256 Mb de 
memória RAM, monitor colorido de 14”, teclado e mouse, usado, aparentando bom 
estado de conservação e funcionando, avaliado em R$ 320,00. 
T) 02 micro-computadores com processador PENTIUM II de 400MHZ, com 128 Mb de 
memória RAM, memória de 14”, teclado e mouse, usado, aparentando bom estado de 
conservação e funcionado, avaliado cada um em R$ 350,00, totalizando R$ 700,00. 
U) 01 micro-computador com processador PENTIUM III de 870 MHZ, com 256 Mb de 
memória RAM, monitor colorido de 14”, teclado e mouse, usado, aparentando bom 
estado de conservação e funcionando, avaliado em R$ 500,00. 
V) 01 micro-computador com processador CELERON de 400 MHZ, 64 Mb de memória 
RAM, monitor colorido de 14’, teclado e mouse, usado, aparentando bom estado e 
funcionando, avaliado em R$ 300,00.  
W) 01 micro-computador com processador CELERON de 400 MHZ, com 96 Mb de 
memória RAM, monitor colorido de 14’, teclado e mouse, usado, aparentando bom 
estado e funcionando, avaliado em R$ 320,00. 
X) 03 impressoras para micro-computador, a jato de tinta, marca EPSON, modelo 
STYLUS COLOR 740, usadas, aparentando bom estado de conservação, avaliada 
cada uma em R$ 50,00, totalizando R$ 150,00. 
Y) 01 impressora para micro-computador, a jato de tinta, marca EPSON, modelo 
STYLUS COLOR 660, usada, aparentando bom estado, avaliada em R$ 50,00  



 

PODER JUDICIÁRIO 
JUSTIÇA FEDERAL  

 

 13

Z) 01 impressora para micro-computador, a jato de tinta, marca EPSON, modelo 
STYLUS COLOR 980 N, usada, aparentando bom estado de conservação, avaliada 
em R$ 100,00. 
A1) 02 impressoras para micro-computador, matriciais, marca EPSON, modelo FX880, 
80 colunas, usadas, aparentando bom estado de conservação, avaliada cada uma em 
R$ 400,00, totalizando R$ 800,00. 
B1) 01 impressora para micro-computador, matricial, marca EPSON, modelo LX 300, 
80 colunas, usada, aparentando bom estado de conservação, avaliada em R$ 300,00. 
C1) 01 impressora para micro-computador, matricial, marca EPSON, modelo FX1170, 
132 colunas, usada, aparentando bom estado, avaliada em R$ 250,00. 
D1) 01 impressora para micro-computador, matricial, marca EPSON, modelo FX1050. 
132 colunas, usada, aparentando bom estado de conservação, avaliada em R$ 
400,00. 
E1) 01 impressora para micro-computador, MULTI FUNCIONAL, a jato de tinta, marca 
HP, modelo PSC 1350, usada, aparentando bom estado de conservação, avaliada em 
R$ 200,00. 
F1) 01 aparelho FAC-SÍMILE, marca OLIVETTI, na cor bege, usado, aparentando bom 
estado de conservação, avaliado em R$ 200,00. 
Obs.: Embargos no TRF. 
Valor do débito: R$ 81.935,99 em 11/2009 (consulta realizada em 11/2012) 
Valor da avaliação: R$ 12.560,00 (Doze mil quinhentos e sessenta reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 6.280,00 (Seis mil duzentos e 
oitenta reais). 
 
 
LOTE 005 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0006778-09.2005.403.6105 
Vara: 5ª Vara Federal de Campinas 
Partes: INMETRO X LOJA 13 DE CAMPINAS COM/ DE ROUPAS LTDA-ME  
Localização do lote: Av. Papa João Paulo I, nº 737, Chácaras Gramado, 
Campinas/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
32 Conjuntos sociais, com brilho e griper (bordado especial), em bom estado de 
conservação, (novos, guardados em sacos plásticos individualizados), de tamanhos e 
cores diversas, avaliado cada um em R$ 90,00. 
Valor de avaliação: R$ 2.880,00 (Dois mil oitocentos e oitenta e oito reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.440,00 (Um mil quatrocentos e 
quarenta reais) 
 
 
LOTE 006 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0051849-84.2011.403.6182 
Vara: 3ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: CONSELHO REGIONAL DE QUIMICA IV REGIÃO x DEVISE COM/ DE 
COSMETICOS LTDA  
Localização do Lote: Av. Marari, nº 250 – São Paulo/SP 
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Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
95 Frascos de colônia masculina/feminina com 100ml cada frasco, de fabricação da 
executada, avaliado cada um em R$ 65,00. 
Valor da Avaliação: R$ 6.175,00 (Seis mil cento e setenta e cinco reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 3.087,50 (Três mil oitenta e sete 
reais e cinqüenta centavos) 
 
 
LOTE 007 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0003046-18.2009.403.6125 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes: CONSELHO REGINAL DE MEDICINA VETERINARIA DO ESTADO DE SÃO 
PAULO X MILENE ALVARES DOS REIS - ME 
Localização do Lote: Rua Dr. José Ferraz Rosa, nº 60 – Salto Grande/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 Refrigerador marca Continental, modelo 270, cor indefinida (com adesivo preto), 
em bom estado de uso e conservação. 
Valor da Avaliação: R$ 350,00 (Trezentos e cinquenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 175,00 (Cento e setenta e cinco 
reais) 
 
 
LOTE 008 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0019650-87.2003.403.6182 
Vara: 11ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X RISSI INDUSTRIAL E COMERCIAL LTDA-EPP 
CNPJ/CPF do executado: 00.844.094/0001-85 
CDA: 80 6 02 074738-19 
Localização do Lote: Rua. Prof. Ulisses L. Torres, Nº 570, Vl. Nova York – São 
Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 3.067 unidades de brinquedo “Super Boliche” com seis garrafas e duas bolas, 
confeccionadas em plástico, fabricação própria, pertencentes ao estoque rotativo da 
executada, avaliado cada em R$ 7,20, totalizando R$ 22.082,40; 
B) 3.874 unidades de brinquedo “Balde de Praia” com balde, peneira e pá, 
confeccionados em plástico, de fabricação própria, pertencente ao estoque rotativo da 
executada avaliado cada em R$ 5,30, totalizando R$ 20.532,20. 
Valor do Débito:  R$ 41.473,30 em 01/2013 
Valor de Avaliação: R$ 42.614,60 (Quarenta e dois mil, seiscentos e quatorze reais e 
sessenta centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 21.307,30 (Vinte e um mil 
trezentos e sete reais e trinta centavos) 
 
 
LOTE 009 
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Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0008630-35.2009.403.6103  
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos 
Partes: FAZENDA NACIONAL X CONTABILIDADE CAMPOS ARRUDA LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 60.127.529/0001-00 
CDA: 80 2 09 007327-15 e outras 
Localização do Lote: Rua Jordão Monteiro Ferreira, nº 733 – Jardim Topázio – São 
José dos Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 03 Computadores, monitor LG, 15 polegadas, com atualização para Windows XP, 
contendo mouse, estabilizador e gabinete CPU, estando todos em bom estado de 
conservação e em funcionamento, avaliado em R$ 450,00, totalizando R$ 1.350,00 
B) 01 computador, monitor LG, 15 polegadas, com atualização para Windows XP, 
contendo mouse, estabilizador e gabinete CPU, estando em bom estado de 
conservação e em funcionamento, avaliado em R$ 450,00 
C) 01 Computador, monitor LG, 17 polegadas, Windows XP, contendo mouse, 
estabilizador e gabinete CPU, estando em bom estado de conservação e em 
funcionamento, avaliado em R$ 450,00 
D) 01 computador, monitor SAMSUNG, 15 polegadas, Windows 1998, contendo 
mouse, estabilizador e gabinete CPU, estando em bom estado de conservação, sem 
comprovação de funcionamento, avaliado em R$ 100,00 
E) 01 computador, monitor SAMSUNG, 15 polegadas, Windows 1998, contendo 
mouse, estabilizador e gabinete CPU estando em bom estado de conservação e sem 
comprovação de funcionamento, avaliado em R$ 100,00 
F) 01 impressora matricial EPSON LQ 1070L, em bom estado de conservação e em 
funcionamento, avaliada em R$ 250,00 
G) 01 impressora HP 1200 LaserJet, em bom estado de conservação e em 
funcionamento, avaliada em R$ 200,00 
H) 01 Impressora HP 1300 LaserJet, em bom estado de conservação e sem 
comprovação de funcionamento, avaliada em R$ 50,00 
I) 04 Arquivos de aço na cor cinza contendo cada um 4 gavetas, sem marca aparente, 
em bom estado de conservação, avaliado cada um em R$ 30,00, totalizando R$ 
120,00 
J) 01 arquivo em madeira na cor cinza contendo 4 gavetas, sem marca aparente, em 
bom estado de conservação, avaliado em R$ 80,00 
K) 02 Armários em madeira na cor cinza, contendo cada um 2 portas, em bom estado 
de conservação, avaliado cada um em R$ 100,00, totalizando R$ 200,00 
L) 02 armários de aço na cor cinza usados para guardar documentos contendo cada 
armário duas portas, todos da marca ITAPOÃ, medindo cada um aproximadamente 
1,90m x 1,50m, todos em bom estado de conservação, avaliados cada um em R$ 
200,00, totalizando R$ 400,00 
M) 13 mesas de escrivaninha na cor cinza marca MODULART, em bom estado de 
conservação, avaliada cada cadeira em R$ 130,00, totalizando R$ 1.690,00 
N) 12 cadeiras de rodinha, em tecido azul, sem marca aparente, em bom estado de 
conservação, avaliada cada uma em R$ 30,00, totalizando R$ 360,00 
O) 01 mesa redonda, em madeira na cor cinza, usada para reunião, contendo 7 (sete) 
cadeiras em tecido vermelho, todas sem marca aparente e em bom estado de 
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conservação, avaliada cada cadeira em R$ 30,00, e a mesa em R$ 200,00, totalizando 
R$ 410,00 
P) 02 cadeiras em tecido azul, sem marca aparente e em bom estado de conservação, 
avaliada cada uma em R$ 40,00, totalizando R$ 80,00 
Q) 02 cadeiras com braço e em tecido azul, sem marca aparente e em bom estado de 
conservação, avaliada cada uma em R$ 30,00, totalizando R$ 60,00 
R) 01 armário em aço, na cor cinza, sem marca aparente, medindo aproximadamente 
1,90 x 0,80m, em bom estado de conservação, avaliado em R$ 200,00 
S) 01 mesa em madeira, contendo pés de ferro, sem marca aparente, medindo 
aproximadamente 0,80m x 1,60m, em bom estado de conservação, avaliada em R$ 
50,00 
T) 01 mesa, em L, na cor cinza, tipo MODULART, em bom estado de conservação, 
avaliada em R$ 150,00 
U) 01 cadeira com rodinhas tipo presidente, em bom estado de conservação, avaliada 
em R$ 100,00 
V) 01 impressora matricial EPSON LX300, em bom estado de conservação e sem 
comprovação de funcionamento, avaliada em R$ 50,00 
W) 02 aparelhos de ar-condicionado da marca LG Gold, 18000 BTU´S, 220V, em bom 
estado de conservação e em funcionamento, avaliado cada um em R$ 300,00, 
totalizando R$ 600,00 
X) 01 aparelho de ar-condicionado da marca LG, 21.000 BTU´S, 220V, em bom estado 
de conservação e em funcionamento, avaliado em R$ 400,00 
Y) 01 aparelho de ar-condicionado da marca LG 9.000 BTU´S, 220V, em bom estado 
de conservação e em funcionamento, avaliado em R$ 200,00 
Valor do Débito: R$ 300.074,67 em 12/2012 
Valor da Avaliação: R$ 8.100,00 (Oito mil e cem reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 4.050,00 (Quatro mil e cinquenta 
reais) 
 
 
LOTE 010 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0004983-52.2010.4.03.6182 
Vara: 5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X IMPORTADORA DE MÁQUINAS UNICOM LTDA. 
CNPJ/CPF do executado : 61.159.562/0001-77 
CDA: 80 6 06 189104-57 e outras. 
Localização do lote : Rua Visconde de Taunay, 866/872, Bom Retiro, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus :  
A) 04 Máquinas de Costura industriais Caseadeiras, marca Durkopp, modelo 556-
1101, revisadas e em bom estado de uso e conservação, comercializadas e 
pertencentes ao estoque rotativo da executada, avaliada cada uma em R$ 4.000,00, 
totalizando R$ 16.000,00; 
B) 08 Máquinas de Costura industriais Travettes, marca Durkopp, modelo 570, 
revisadas e em bom estado de uso e conservação, comercializadas e pertencentes ao 
estoque rotativo da executada, avaliada cada uma em R$ 3.500,00, totalizando R$ 
28.000,00; 
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C) 08 Máquinas de Costura industriais Zig-Zags, marca Durkopp, modelo 265, 
revisadas e em bom estado de uso e conservação, comercializadas e pertencentes ao 
estoque rotativo da executada, avaliada cada uma em R$ 2.000,00, totalizando R$ 
16.000,00; 
D) 10 Máquinas de Costura industriais Galoneiras, marca Union Special, modelo 
52.800, revisadas e em bom estado de uso e conservação comercializadas e 
pertencentes ao estoque rotativo da executada, avaliada cada uma em R$ 1.800,00, 
totalizando R$ 18.000,00; 
E) 02 Máquinas de Costura industriais Travettes, marca Pfaff, modelo 3337, revisadas 
e em bom estado de uso e conservação, comercializadas e pertencentes ao estoque 
rotativo da executada, avaliada cada uma em R$ 3.500,00, totalizando R$ 7.000,00; 
F) 09 Máquinas de Costura industriais Travettes, marca Singer, modelo 269, revisadas 
e em bom estado de uso e conservação, comercializadas e pertencentes ao estoque 
rotativo da executada, avaliada cada uma em R$ 2.500,00, totalizando R$ 22.500,00. 
Valor do débito : R$ 92.117,57 em 01/2013 
Valor de avaliação : R$ 107.500,00 (Cento e sete mil e quinhentos reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 53.750,00 (Cinquenta e três mil 
setecentos e cinquenta reais). 
 
 
LOTE 011 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0060527-69.2003.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL/CEF X PLASTKFEL IND/ COM/ REPRESENTAÇÕES 
LTDA, DAVID ROCHA E WILLIAM HSIA 
CDA: FGSP200301583 
Localização do lote: Rua dos Ciclames, nº 308 – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrantes do lote, respec tivo estado e eventuais 
ônus: 
1.950 quilos de ABS granulado, recuperado, preto, avaliado o quilo em R$ 4,80. 
Valor da avaliação:  R$ 9.360,00 (Nove mil trezentos e sessenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 4.680,00 (Quatro mil seiscentos e 
oitenta reais) 
 
 
LOTE 012 
Natureza e nº do Processo: Cumprimento de Sentença nº 0000284-
27.2007.403.6116 
Vara: 1ª Vara Federal de Assis 
Partes: INSS X AUTO POSTO ZACCARELLI LTDA E EDUARDO AUGUSTO 
ZACCARELLI  
Localização do Lote: Av. Rui Barbosa, nº 1.460 – Assis/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
5.000 Litros de combustível etanol/álcool, pertencentes ao estoque rotativo da 
empresa executada, avaliado o litro em R$ 1,79. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o 
pagamento poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
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OBS.: PRODUTO CONTROLADO 
Valor da Avaliação: R$ 8.950,00 (Oito mil novecentos e cinquenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 4.475,00 (Quatro mil 
quatrocentos e setenta e cinco reais) 
 
 
LOTE 013 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0062931-15.2011.403.6182 
Vara: 12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  INMETRO X TEXTIL KAWAI INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA  
Localização do lote: Rua: Cesare Lombroso, nº 164, Bom Retiro, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
94 quilogramas de tecido “Jersey”, 100% poliéster, código do produto 107, cores lisas 
e variadas, material novo, em perfeito estado, do estoque rotativo da executada, 
avaliado o quilograma em R$ 17,00. 
Valor de avaliação: R$ 1.598,00 (Um mil, quinhentos e noventa e oito reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 799,00 (Setecentos e noventa e 
nove reais) 
 
 
LOTE 014 
Natureza e nº do Processo: Cumprimento de Sentença nº 0010800-
18.2011.403.6100 
Vara: 1ª Vara Federal Cível de São Paulo 
Partes: UNIÃO FEDERAL (PFN) X PRIUS ENGENHARIA ELÉTRICA LTDA 
Localização do Lote: Av. Ricardo Medina Filho, 52 – Lapa – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 Aparelho analisador de rede, marca FLUKE, modelo DSP4300 (DSP-LIA012 e DSP 
LIA013), número 8071014, usado, funcionando, e em bom estado de conservação. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o 
pagamento poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor da Avaliação: R$ 7.000,00 (Sete mil reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 3.500,00 (Três mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 015 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0007188-48.2011.403.6108 
Vara: 1ª Vara Federal de Bauru 
Partes: INMETRO X PAULO ROBERTO PACHEGA SANDRIN 
Localização do Lote: Av. Chaim Mauad, nº 2.100 – Bauru/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 Geladeira em aço inox, de cor prata, com 04 portas, 220v, marca Famabraz, em 
uso e bom estado de conservação 
Valor da Avaliação: R$ 1.600,00 (Um mil e seiscentos reais) 
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 800,00 (Oitocentos reais) 
 
 
LOTE 016 
Natureza e nº do Processo: Cumprimento de Sentença nº 0008427-
40.2000.403.6119 
Vara: 3ª Vara Federal de Guarulhos 
Partes: FAZENDA NACIONAL X CIMESFER COM/ DE ESQUADRIAS E 
FERRAGENS LTDA  
Localização do Lote: Av. Dr. Timóteo Penteado, nº 3.975, Vila Galvão – 
Guarulhos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 Folha de porta lisa, madeira cedro, medida 2,10 x 0,82, usada para interior de 
imóvel, nova. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o 
pagamento poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor da Avaliação: R$ 110,00 (Cento e dez reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 55,00 (Cinquenta e cinco reais) 
 
 
LOTE 017 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0000420-67.2012.403.6142 
Vara: 1ª Vara Federal de Lins 
Partes: INMETRO X MAJ CONFECÇOES LTDA 
Localização do Lote: Rua: Luiz Gama, nº 369, Centro, Lins/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 01 televisor de 29 polegadas, marca Magnavox, cor prata, bivolt, com controle 
remoto, usado, avaliado em R$ 275,00 
B) 02 televisores de 20 polegadas, cor preta, bivolt, um da marca Sharp e outro da 
marca Philips, usado, avaliado cada um em R$ 150,00, totalizando R$ 300,00 
C) 01 computador antigo, com monitor de 17 polegadas, CPU, mouse, teclado, 
processador Celeron 266.6 GHz, 2 Gb de memória, com gravador de DVD, usado, 
avaliado em R$ 500,00 
D) 01 aparelho de Fax marca Panasonic, cor preta, 220 volts, modelo KXFT21, usado, 
avaliado em R$ 130,00 
Valor de Avaliação: R$ 1.205,00 (Um mil duzentos e cinco reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 602,50 (Seiscentos e dois reais e 
cinquenta centavos) 
 
 
LOTE 018 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0559994-29.1998.403.6182 
Vara: 4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: INSS X COCKPIT UNIDADE DE MODA LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 48.226.179/0001-26 
Localização do Lote: Rua Treze de Maio, nº 174 – Bela Vista – São Paulo/SP 
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Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
150 blusas em malha e renda preta, manga longa, coleção outono/inverno 2012, 
tamanhos PP, P, M, G e GG, fabricação própria, pertencentes ao estoque rotativo da 
executada, avaliada cada blusa em R$ 60,00 
Valor do Débito: R$ 9.341,59 em 01/2013 
Valor da Avaliação: R$ 9.000,00 (Nove mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 4.500,00 (Quatro mil e 
quinhentos reais) 
 
 
LOTE 019 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0000426-95.2011.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X METATRUSTE LOGISTICA DE TRANSPORTES 
LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 05.878.927/0001-42 
CDA: 80 6 10 060410-22 
Localização do Lote: Rua Cásper Libero, 334, bloco 1 – Paulicéia – São Bernardo do 
Campo/SP  
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 veículo VW-Kombi, a gasolina, ano/modelo 2003, cor branca, placa MBY-0514, 
RENAVAM 806842172, chassi 9BWGB07X13PO13160, que se encontra em bom 
estado de conservação, com pequenas avarias na carroceria, e em funcionamento. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 08/01/2013, constam débitos 
de IPVA, DPVAT e licenciamento (2013) e multas (2012), no valor total de R$ 571,06. 
Valor do Débito: R$ 14.779,20 em 12/2012 
Valor da Avaliação: R$ 16.000,00 (Dezesseis mil reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão R$ 8.000,00 (Oito mil reais) 
 
 
LOTE 020 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0040139-14.2004.403.6182 
Vara: 5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X AZZEDINE MODAS E CONFECCÇOES LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 55.657.787/0001-50 
CDA: 80 4 03 003011-49  
Localização do Lote: Av. José Maria Whitaker, nº 845, Planalto Paulista, São 
Paulo/SP  
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
470 calças compridas de microfibra, tamanhos 38, 40, 42, 44 e 46, de cores branca, 
preta e bege do estoque rotativo da empresa, avaliado cada uma em R$ 100,00 cada 
Valor do Débito: R$ 42.749,01 em 01/2013 
Valor de Avaliação: R$ 47.000,00 (Quarenta e sete mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 23.500,00 (Vinte e três mil e 
quinhentos reais) 
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LOTE 021 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0004166-32.2003.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL/CEF X IGUAÇU IMOVEIS S/C LTDA, MIGUEL S. DE 
BRITO ANEMI E ANA REGINA ALBERTO ESTEFAN DE BRITO  
CDA: FGSP200204450 
Localização do lote: Av. Ceci, nº 1.070 – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrantes do lote, respec tivo estado e eventuais 
ônus: 
08 Mesas para escritório, de fórmica, cor cinza claro, em bom estado de conservação, 
medindo aproximadamente 1,50m x 0,70m, avaliada cada uma em R$ 50,00. 
Valor da avaliação: R$ 400,00 (Quatrocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 200,00 (Duzentos reais) 
 
 
LOTE 022 
Natureza e nº do Processo: Procedimento ordinário (Cumprimento de Sentença) nº 
0000331-78.2000.403.6105 
Vara: 3ª Vara Federal de Campinas 
Partes: CALMITEC CALDEIRARIA E MONTAGNES INDUSTRIAIS LTDA X UNIÃO 
FEDERAL (PFN) 
Localização do Lote: Estrada Municipal de Paulínia 145, nº 4.227, Santa Terezinha, 
Paulínia/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) Um veículo VW/Kombi LOTAÇÂO, cor branca, ano/modelo 2011/2012, placa EVJ-
9915, chassi 9BWMF07X5CP004582, RENAVAM 334250625, em bom estado de 
conservação, avaliado em R$ 40.000,00; 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 07/01/2013, constam débitos 
de IPVA, DPVAT e licenciamento (2013), no valor total de R$ 1.076,84. 
B) Um veículo FIAT/PALIO FIRE FLEX 1.0, cor prata, ano 2008, placa DZW-1507, 
chassi 9BD17164G85197150, RENAVAM 960174400, em bom estado de 
conservação, avaliado em R$ 19.000,00. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 07/01/2013, constam débitos 
de IPVA, DPVAT e licenciamento (2013) e multa (2008), no valor total de R$ 899,39. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o 
pagamento poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor da Avaliação: R$ 59.000,00 (Cinquenta e nove mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 29.500,00 (Vinte e nove mil e 
quinhentos reais) 
 
 
LOTE 023 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0051856-76.2011.403.6182 
Vara: 3ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: CONSELHO REGIONAL DE QUIMICA IV REGIÃO X ALLPAC LTDA 
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Localização do Lote: Rua Allpac, nº 136 - Jaraguá – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 Aparelho de resistência ao rasgo do plástico, marca Regimed, fabricante 
Elmendorf, ano de fabricação 1991, modelo ED-1600, nº de série 452/58, que se 
encontra em uso e bom estado de conservação. 
Valor da Avaliação: R$ 10.000,00 (Dez mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 5.000,00 (Cinco mil reais) 
 
 
LOTE 024 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0005077-89.2001.403.6125 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes: FAZENDA NACIONAL (IAPAS) X RIVERSIDE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE 
CARNES E DERIVADOS LTDA, JOSE DE OLIVEIRA JUNIOR, ALCIDES 
ALEXANDRE PEREIRA E FRANCISCO DE OLIVEIRA 
CNPJ/CPF do executado: 49.128.903/0001-41 
Localização do Lote: Rua D - Chácaras Santa Catarina – Ourinhos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 01 terreno constituído do lote 7 da quadra IV, Chácaras Santa Catarina, com frente 
para a Rua D, com área de 2.095,00m², matriculado sob nº 8.066 no CRI local e 
demais descrições constantes na respectiva matrícula, sem benfeitorias, avaliado em 
R$ 30.000,00 
Obs.: Bem penhorado em outros processos judiciais. 
B) 01 terreno constituído do lote 8 da quadra IV, Chácaras Santa Catarina, com frente 
parar a Rua D, com área de 2.085,00m², matriculado sob nº 8.065 no CRI local e 
demais descrições constantes na respectiva matrícula, sem benfeitorias, avaliado em 
R$ 29.850,00 
Obs.: Bem penhorado em outros processos judiciais. 
Valor do Débito: IAPAS NÃO PARCELA 
Valor da Avaliação: R$ 59.850,00 (Cinquenta e nove mil oitocentos e cinquenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 35.910,00 (Trinta e cinco mil 
novecentos e dez reais) 
 
 
LOTE 025 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0025813-44.2007.403.6182 
Vara: 11ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X M2H´S COMERCIO E SERVICOS AUTOMOTIVOS 
LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 05.379.012/0001-92 
CDA: 80 6 06 145582-28 e outra 
Localização do Lote: Rua Carneiro da Cunha, nº 661, Saúde – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
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A) 01 elevador elétrico marca Hidromar, série 3PSAT, altura de elevação 1,87m, motor 
05cv, 4p, 220/380v, nº 202, modelo EC 40, carga 4000kg, usado, em bom estado, 
avaliado em R$ 8.000,00; 
B) 01 Analisador de gases utilizado para inspeção veicular marca Discovery G4, bivolt, 
número de série DG4-0304236/5 A, vazão da bomba 2,7 l/min, usado, em bom estado, 
avaliado em R$ 10.000,00; 
C) 01 equipamento para carros com injeção eletrônica, Alfa Teste, modelo Kaptor Flex, 
utilizado para detectar falhas nos veículos, usado, e bom estado, avaliado R$ 
8.000,00. 
Valor do Débito:  R$ 27.934,63 em 09/2012 
Valor de Avaliação: R$ 26.000,00 (Vinte e seis mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 13.000,00 (Treze mil reais) 
 
 
LOTE 026 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0006058-48.2005.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos 
Partes: FAZENDA NACIONAL X NI BERÇÁRIO LTDA ME 
CNPJ/CPF do executado: 05.293.718/0001-37 
CDA: 80 4 05 057164-13 
Localização do Lote: Praça Florípedes Bicudo Martins, nº 161 e Rua Benedito da 
Silva Ramos, nº 445 – Jardim Esplanada II – São José dos Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 01 microcomputador AMD duron, 1,80GHZ, 480MB, monitor 15” teclado, mouse, 
estabilizador, avaliado em R$ 500,00 
B) 01 impressora HP PSC 1510 all-in-one, avaliada em R$ 200,00 
C) 01 Armário de aço, com duas portas, medidas aproximadas de 1,50m x 0,75m, 
avaliado em R$ 150,00 
D) 01 mesa com revestimento em fórmica, pés de ferro, com duas gavetas, medidas 
aproximadas de 1,00m x 0,60m, avaliada em R$ 120,00 
E) 02 mesas para microcomputador, comprimento aproximado de 0,80m, avaliada 
cada uma em R$ 80,00, totalizando R$ 160,00 
F) 02 cadeiras com rodízios nos pés, avaliadas cada uma em R$ 50,00, totalizando R$ 
100,00 
G) 03 cadeiras, com pés fixos, avaliadas cada uma em R$ 35,00, totalizando R$ 
105,00 
H) 02 Arquivos de aço, com 4 gavetas, avaliado cada uma em R$ 120,00, totalizando 
R$ 240,00 
I) 01 microcomputador AMD, 1,60GHz, 512MB, com monitor, mouse, teclado, 
estabilizador, avaliado em R$ 400,00 
J) 01 impressora LexMark E210, com toner , avaliada em R$ 100,00 
K) 01 mesa de fórmica, pés de alumínio, com medidas aproximadas de 1,10m x 0,60, 
avaliada em R$ 130,00 
L) 01 Armário de aço, com 02 portas, 03 prateleiras, avaliado em R$ 130,00 
M) 01 microcomputador Celeron, atualmente com 480MB, com monitor, teclado, 
mouse e estabilizador, avaliado em R$ 400,00 
N) 01 TV Philco-Hitachi, 20”, avaliado em R$ 200,00 



 

PODER JUDICIÁRIO 
JUSTIÇA FEDERAL  

 

 24

O) 01 bebedouro elétrico, com suporte para galão de 20l, avaliado e R$ 200,00 
P) 01 TV Philco 20”, avaliado em R$ 200,00 
Q) 01 Aparelho DVD Philips, modelo 3020, avaliado em R$ 150,00 
R) 01 Vídeo Cassete Semp X680, 4 cabeças, que não está em funcionamento, 
avaliado em R$ 40,00 
S) 19 berços de madeira, avaliado cada um em R$ 200,00, totalizando R$ 3.800,00 
T) 01 circulador de ar Arno, 40cm , avaliado em R$ 50,00 
U) 01 micro-ondas Electrolux ME 27 litros, avaliado em R$ 100,00 
V) 01 microcomputador AMD duron, 1,80Gb, atualmente com 480MB, com monitor, 
teclado, mouse, estabilizador, avaliado em R$ 650,00 
X) 01 máquina de lavar roupas, Brastemp clean, capacidade para 5kg, avaliada em R$ 
300,00 
W) 02 armários, em aço, com duas portas, 3 prateleiras, medidas aproximadas 1,80m 
x 0,75m, avaliado cada uma em R$ 130,00, totalizando R$ 260,00 
Y) 02 ventiladores de parede, grande, com três pás, avaliado cada um em R$ 70,00, 
totalizando R$ 140,00 
Z) 01 TV, Philips, tela semi-plana, 21”, avaliado em R$ 280,00 
A1) 01 Aparelho DVD Philips 615, avaliado em R$ 250,00 
B1) 01 vídeo cassete Philco, 7 cabeças, PVC-HF20, avaliado em R$ 80,00 
C1) 01 Fogão, marca Cônsul, cinco bocas, usado e em bom estado de conservação e 
funcionamento, avaliado em R$ 600,00 
D1) Um refrigerador, marca Continental, 470l, usado em bom estado de conservação e 
em funcionamento, avaliado em R$ 900,00 
E1) 01 Impressora, marca HP C-4480, usada e em bom estado de conservação e em 
funcionamento, avaliada em R$ 200,00 
F1) 01 impressora, marca HP LaserJet 1020, usada e em bom estado de conservação 
e em funcionamento, avaliada em R$ 200,00. 
Obs.: Todos os bens constatados, com exceção do item T, encontram-se em bom 
estado de conservação e em funcionamento. 
Valor do Débito: R$ 519.302,36 em 12/2012 
Valor da Avaliação: R$ 11.335,00 (Onze mil trezentos e trinta e cinco reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 5.667,50 (Cinco mil seiscentos e 
sessenta e sete reais e cinquenta centavos) 
 
 
LOTE 027 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0005931-67.2005.4.03.6182 
Vara: 5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X DOKCAR COMERCIAL LTDA. 
CNPJ/CPF do executado : 02.931.105/0001-90 
CDA: 80 4 04 009638-01 
Localização do lote : Rua Capitão Busse, 714, Pq. Edu Chaves, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus :  
A) 1.256 Peças manufaturadas de impulsores de partida para caminhões da marca 
Ford e Mercedes Bens, avaliada cada uma em R$ 13,00, totalizando R$ 16.328,00; 
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B) 2.230 Peças manufaturadas de impulsores de partida para caminhões da marca 
Ford e Mercedes Bens, em bom estado de conservação, avaliada cada uma em R$ 
13,00, totalizando R$ 28.990,00. 
Obs.: Bens do estoque rotativo do executado. 
Valor do débito : R$ 46.981,58 em 01/2013. 
Valor de avaliação : R$ 45.318,00 (Quarenta e cinco mil trezentos e dezoito reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 22.659,00 (Vinte e dois mil 
seiscentos e cinquenta e nove reais). 
 
 
LOTE 028 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0018704-42.2008.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL/CEF X DECORAMA MARMORES E GRANITOS LTDA 
CDA: FGSP200801786 
Localização do lote: Av. Gal. Ataliba Leonel, nº 727 – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrantes do lote, respec tivo estado e eventuais 
ônus: 
02 mesas de Sillstone Bianco River, medindo cada uma 1,40m x 1,40m, com faixas de 
sillstone preto stelar boleado e pés medindo (4x) 0,70m x 0,55m e mais 3 tampas 
boleadas medindo 0,60m x 0,60m, novas, do seu mostruário, avaliado cada uma em 
R$ 8.820,00  
Valor da avaliação:  R$ 17.640,00 (Dezessete mil seiscentos e quarenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 8.820,00 (Oito mil oitocentos e 
vinte reais) 
 
 
LOTE 029 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0001094-65.2008.403.6116 
Vara: 1ª Vara Federal de Assis 
Partes: FAZENDA NACIONAL (FN/CEF) X PEDRO ROBERTO BELUCI ASSIS ME 
CDA: FGSP200800762 e outras 
Localização do Lote: Av. Antonio Zuardi – loteamento Vila Cambuí – Assis/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
BEM IMÓVEL DE MATRICULA 30.248 DO CRI DE ASSIS: “Um lote de terreno sob o 
nº 06, da quadra 11, do loteamento denominado Vila Cambuí, situado do lado par da 
numeração da Avenida Antonio Zuardi, do lado esquerdo de quem vai da rua 
Guanabara para a rua Luiz Batista de Silveira, distante 30 metros da rua Guanabara, 
nesta cidade, distrito, município e comarca de Assis, medindo 10 metros de frente por 
30 metros da frente aos fundos, totalizando a área de 300,00m², dividindo-se e 
confrontando-se pela frente com a Avenida Antonio Zuardi; pelo lado direito de quem 
olha da rua para o terreno, com o lote 5; pelo lado esquerdo com os lotes 11,12 e 13 e 
pelos fundos com o lote 14”. 
Obs.: Bem penhorado em outro processo judicial. 
Valor do Débito: FGTS NÃO PARCELA 
Valor da Avaliação: R$ 90.000,00 (Noventa mil reais) 



 

PODER JUDICIÁRIO 
JUSTIÇA FEDERAL  

 

 26

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 54.000,00 (Cinquenta e quatro 
mil reais) 
 
 
LOTE 030 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0035016-88.2011.403.6182 
Vara: 12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL/CEF X SANTA RITA PRODUTOS P/ ANIMAIS LTDA-
ME 
CDA: FGSP201102187 
Localização do lote:  Rua Gabriel Ribeiro, nº 20, Vila Nova Galvão, Jaçanã, São 
Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 30 Casas para cachorro, modelo “Big Brother 4 Extra Grande”, avaliada cada uma 
em R$ 245,38, totalizando R$ 7.361,40; 
B) 10 Caixas para transportes de animais, modelo “4 EG”, dimensões 89x60x60cm, 
avaliada cada uma em R$ 178,59, totalizando R$ 1.785,90; 
C) 15 Caixas para transportes de animais, modelo “3 G”, dimensões 73x52x46cm, 
avaliada cada uma em R$ 103,09, totalizando R$ 1.546,35; 
D) 20 Caixas de transportes de animais, modelo “5 GIG”, dimensões 104x70x75cm, 
avaliada cada uma em R$ 287,78, totalizando R$ 5.755,60; 
E) 20 Casas para cachorro, modelo “Big Brother 3 Grande” , avaliada cada uma em R$ 
178,88, totalizando R$ 3.577,60; 
F) 15 Casas para cachorro, modelo “Pop Star Plus Grande, avaliada cada uma em R$ 
186,37, totalizando R$ 2.795,55; 
G) 15 Casas para cachorro, modelo “Pop Star Plus Extra Grande”, avaliada cada uma 
em R$ 270,93, totalizando R$ 4.063,95. 
Obs.: Todos os produtos são novos, confeccionados em plástico polietileno e 
pertencentes ao estoque rotativo da executada. 
Valor de avaliação: R$ 26.886,35 (Vinte e Seis mil oitocentos e oitenta e seis reais e 
trinta e cinco centavos 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 13.443,17 (Treze mil 
quatrocentos e quarenta e três reais e dezessete centavos) 
 
 
LOTE 031 
Natureza e nº do Processo: Execução de Título Extrajudicial nº 0021575-
63.2009.403.6100 
Vara: 22ª Vara Federal Cível de São Paulo 
Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL X VITORIA CABOS COM. E SERVIÇOS EM 
CABOS LTDA ME, MARIA NILDA CARDOSO DOS SANTOS E FRANCISCO NETO 
GOMES 
Localização do Lote: Rua Dionísio Lavranga, nº 286, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
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01 máquina automática para corte e decapeamento de fios, de fabricação da 
Usinagem Emboava Ltda., modelo CFA-3, número de série 346-05, em perfeito estado 
de conservação. 
Valor da Avaliação: R$ 18.000,00 (Dezoito mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 9.000,00 (Nove mil reais) 
 
 
LOTE 032 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 1301359-89.1994.403.6108 
Vara: 1ª Vara Federal de Bauru 
Partes: IAPAS X ESPOLIO DE EMY CESARINO 
CNPJ/CPF do executado: 44.995.561/0001-43 
Localização do Lote:  Alameda dos Lírios, nº 1-52 e 1-58 - Pq. Vista Alegre – 
Bauru/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 prédio residencial construído em alvenaria de tijolos, térreo, geminado, contendo 
dormitório, sala, cozinha, circulação, banheiro, W.C e área de serviço, e seu respectivo 
terreno, situado na Alameda dos Lírios nº 1-52 e 1-58, Parque Vista Alegre, nesta 
cidade, medindo 11 metros de frente, 25 metros de um lado; 31 metros de outro lado e 
12 metros nos fundos, com área de 294,00 metros quadrados, confrontando pela 
frente com a referida Alameda dos Lírios; de um lado com lote X, de outro com lote V e 
nos fundos com o lote N, registrado sob o nº 29.313, do 2º Cartório de Registro de 
Imóveis de Bauru e cadastrado na Prefeitura Municipal de Bauru sob nº 004/082/023. 
O imóvel é bem localizado, está em razoável estado de conservação, sendo que o Sr. 
Vladimir Roberto Alves, atual morador, declarou ter efetuado alguma reformas, mas 
ainda necessita de pintura e pequenos reparos. 
Valor do Débito: IAPAS NÃO PARCELA 
Valor da Avaliação: R$ 117.000,00 (Cento e dezessete mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 70.200,00 (Setenta mil e 
duzentos reais) 
 
 
LOTE 033 
Natureza e nº do Processo: Ações Criminais nº 0821923-15.1980.403.6181 
Vara: 4ª Vara Federal Criminal de São Paulo 
Partes: JUSTIÇA PÚBLICA X ALCYR DURVAL DE AMORIM BLANCO 
Localização do Lote: Rua do Arouche nº 23 – Centro – São Paulo/SP (Caixa 
Econômica Federal – Agência Sé) 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus:  
A) 02 colares de ouro, pesando (G) 105,70, avaliado cada um em R$ 3.710,00, 
totalizando R$ 7.420,00 
B) 25 pendentes de metal não nobre, pesando (G) 49,40, avaliado cada um em R$ 
0,48, totalizando R$ 12,00 
C) 08 colares de metal não nobre, pesando (G) 39,40, avaliado cada um em R$ 0,75, 
totalizando R$ 6,00 
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D) 15 colares de metal não nobre, pesando (G) 32,80, avaliado cada um em R$ 0,67, 
totalizando R$ 10,00 
E) 02 colares de ouro, pesando (G) 52,40, avaliado cada um em R$ 1.125,00, 
totalizando 2.250,00 
F) 03 colares de metal não nobre, pesando (G) 25,90, avaliado cada um em R$ 0,67, 
totalizando R$ 2,00 
G) 05 colares de metal não nobre, pesando (G) 40,90, avaliado cada um em R$ 0,80, 
totalizando R$ 4,00 
H) 09 pulseiras e um elo solto de metal não nobre, pesando (G) 28,40, avaliados em 
R$ 6,00 
I) 19 pulseiras de metal não nobre, estando uma partida e incompleta, pesando (G) 
52,40, avaliadas em R$ 14,00 
J) 03 colares de metal não nobre, estando um deles partido e incompleto, pesando (G) 
34,30, avaliados em R$ 2,00 
K) 25 pendentes de ouro, contém esmalte, pesando (G) 84,30, avaliado cada um em 
R$ 202,00, totalizando 5.050,00 
L) 34 pendentes de metal não nobre, pesando (G) 57,30, avaliado cada um em R$ 
0,44, totalizando 15,00 
M) 12 pendentes de metal não nobre, pesando (G) 26,00, avaliado cada um em 0,50, 
totalizando R$ 6,00 
N) 08 pendentes de ouro, pesando (G) 15,40, avaliado cada um em R$ 125,00, 
totalizando R$ 1.000,00 
O) 03 pendentes de metal não nobre, pesando (G) 5,00, avaliado cada um em R$ 
0,67, totalizando R$ 2,00  
P) 61 pendentes de ouro, pesando (G) 93,80, avaliado cada um em R$ 92,13, 
totalizando R$ 5.620,00 
Q) 27 pendentes de metal não nobre, pesando (G) 39,40, avaliado cada um em R$ 
0,44, totalizando R$ 12,00 
R) 13 pendentes de metal não nobre, pesando (G) 8,90, avaliado cada um em R$ 
0,46, totalizando R$ 6,00 
S) 42 pendentes de metal não nobre, pesando (G) 104,70, avaliado cada um em R$ 
0,33, totalizando R$ 14,00 
T) 12 pendentes de ouro, pesando (G) 25,10, avaliado cada um em R$ 135,83, 
totalizando R$ 1.630,00 
U) 13 pendentes de metal não nobre, pesando 6,70, avaliado cada um em R$ 0,38, 
totalizando R$ 5,00 
V) 12 pendentes de metal não nobre, pesando (G) 23,30, avaliado cada um em R$ 
0,42, totalizando R$ 5,00 
W) 01 anel de ouro e ouro branco, contém pedras incolores, consta amassado, 
faltando uma pedra, pesando (G) 3,80, avaliado em R$ 225,00 
X) 01 anel articulado em cinco partes, de ouro e ouro branco, faltam as pedras, 
pesando (G) 9,40, avaliado em R$ 565,00 
Y) 02 colares de ouro, contém coral, pesando (G) 10,80, avaliado cada um em R$ 
350,00, totalizando R$ 700,00 
Z) 01 colar de ouro, contém coral, pesando (G) 6,80, avaliado em R$ 440,00   
A1) 02 colares de ouro, contém coral, pesando 20,50, avaliado cada um em R$ 
697,50, totalizando R$ 1.395,00 
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B1) 02 colares de metal não nobre, pesando (G) 35,30, avaliado cada um em R$ 0,50, 
totalizando R$ 1,00 
C1) 01 colar de ouro, pesando (G) 14,20, avaliado em R$ 920,00 
D1) 03 colares de ouro, contém coral, pesando 74,00 (G), avaliado cada um em R$ 
1.600,00, totalizando R$ 4.800,00 
E1) 01 colar de ouro, contém pedras, consta: falta de pedras, pesando (G) 10,60, 
avaliado em R$ 635,00 
F1) 01 pulseira de ouro, contém pedras, consta: falta de pedras, pesando (G) 7,80, 
avaliada em R$ 505,00 
G1) 01 colar de ouro, pesando (G) 26,40, avaliado em R$ 1.710,00 
H1) 08 brincos de ouro, contém coral, pesando (G) 10,40, avaliado cada um em R$ 
84,38, totalizando R$ 675,00 
I1) 04 brincos de ouro, consta: faltam pedras, pesando (G) 4,80, avaliados em R$ 
280,00 
J1) 08 pendentes de ouro, pesando (G) 12,50, avaliado cada um em R$ 102,50, 
totalizando R$ 820,00 
K1) 15 pendentes de ouro, pesando (G) 15,40, avaliados cada um em R$ 61,33, 
totalizando 920,00 
L1) 11 pendentes de ouro, pesando (G) 24,10, avaliados cada um em R$ 142,27, 
totalizando 1.565,00 
M1) 09 pendentes de ouro, pesando (G) 8,50, avaliados cada um em R$ 61,67, 
totalizando R$ 555,00 
N1) 05 pendentes de ouro e 01 de ouro baixo, pesando (G) 4,90, avaliados em R$ 
300,00 
O1) 02 pendentes de ouro, pesando (G) 3,30, avaliado cada um em R$ 107,50, 
totalizando R$ 215,00 
P1) 02 pendentes de ouro, pesando (G) 2,10, avaliado cada um em R$ 65,00, 
totalizando R$ 130,00 
Q1) 03 pendentes de metal não nobre, pesando (G) 4,90, avaliado cada um em R$ 
0,67, totalizando R$ 2,00 
R1) 07 colares de metal não nobre, consta: um colar partido e incompleto, pesando 
(G) 118,60, avaliados em R$ 5,00 
S1) 34 colares de prata, pesando (126,00), avaliado cada um em R$ 11,03, totalizando 
R$ 375,00 
T1) 08 pendentes de metal não nobre, pesando (G) 4,60, avaliado cada um em R$ 
0,50, totalizando R$ 4,00 
U1) 01 lote de colares de metal não nobre, constam: embolados, sem condições de 
quantificar, pesando (G) 852,60, avaliado em R$ 4,00 
V1) 01 lente conta-fios e 01 lupa de 10x (Dez aumentos), avaliado em R$ 20,00 
W1) 01 lote de pedras incolores, lapidação redonda, de aprox. 0,01 ct de praça cada, 
pesando (G) 30,30ct, avaliado em R$ 36,00 
X1) 01 lote de pedras incolores, lapidação redonda, de aprox. 0,02ct de praça cada, 
pesando (G) 17,20 ct, avaliado em R$ 20,00 
Y1) 01 lote de pedras incolores, lapidação redonda, de aprox, 0,03ct de praça cada, 
pesando (G) 70,40ct, avaliado em R$ 85,00 
Z1) 01 lote de pedras incolores, lapidação redonda, de aprox. 0,04ct de praça cada, 
pesando (G) 12,40ct, avaliado em R$ 15,00 
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A2) 01 lote de pedras incolores, lapidação redonda, de aprox. 0.05ct de praça cada, 
pesando 12,50ct, avaliado em R$ 15,00 
B2) Um lote de pedras incolores, lapidação redonda, de aprox. 0,06ct de praça cada, 
pesando (G) 35,80ct, avaliado em R$ 40,00 
Valor de Avaliação: R$ 41.068,00 (Quarenta e um mil e sessenta e oito reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 20.534,00 (Vinte mil quinhentos e 
trinta e quatro reais) 
 
 
LOTE 034 
Natureza e nº do Processo: Cumprimento de Sentença nº 0001985-
14.2007.403.6119 
Vara: 3ª Vara Federal de Guarulhos 
Partes: FAZENDA NACIONAL X SAFELCA S/A IND/ DE PAPEL  
Localização do Lote: Av. Otavio Braga de Mesquita, nº 3.700 – Taboão – 
Guarulhos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 caixa de entrada completa, marca “over”, para confecção de papel de até 700m, na 
cor bege, com motor de 1 HP, fora de uso, em ruim estado de conservação e exposta 
ao tempo. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o 
pagamento poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor da Avaliação: R$ 90.000,00 (Noventa mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 45.000,00 (Quarenta e cinco mil 
reais) 
 
 
LOTE 035 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0002062-75.2012.403.6142 
Vara: 1ª Vara Federal de Lins 
Partes: FAZENDA NACIONAL X COREMAGRI COM/ DE MAQUINAS AGRICOLAS 
LTDA 
CNPJ/CPF DO Executado: 58.206.640/0001-32 
CDA: 80 2 10 021776-99 e outra 
Localização do Lote: Rua Machado Bittencourt, nº 84, Centro, Lins/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 01 Cilindro Dentado móvel JF90 S/Z10, avaliado em R$ 236,00 
B) 01 Contra faca Pecus 9004, avaliado em R$ 50,00 
C) 02 Fixadores Suporte Haste T2S/STP2, avaliado cada um em R$ 40,00, totalizando 
R$ 80,00 
D) 03 Discos Duplo ADB compl., avaliado cada um R$ 600,00, totalizando R$ 1.800,00 
E) 01 Cilindro Liso JF 90S Z10, avaliado em R$ 210,00 
F) 02 Feixes de mola, avaliado cada um em R$ 122,00 totalizando R$ 244,00 
G) 01 Conjunto Disco Adubador ESQ 15, avaliado em R$ 300,00 
H) 01 Jogo de Faca Rotor H20 F4 (4 pc), avaliado em R$ 213,00 
I) 01 Válvula Superior, avaliada em R$ 120,00 
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J) 01 Bica alimentação H10 c/ tampa, avaliada em R$ 110,00 
K) 01 Cilindro Dentado Recolhed Direito, avaliado em R$ 290,00 
L) 01 Cilindro Dentado Recolhed Esquerdo JF90, avaliado em R$ 290,00 
M) 01 Roldana Pecus 9004 Twin, avaliada em R$ 170,00  
N) 01 Desviador Latera Pecus, avaliado em R$ 40,00 
O) 01 Protetor de correias Spray 210gr, avaliado em R$ 120,00 
P) 02 Fixadores ENG GUIA STP2, avaliado cada em R$ 40,00, totalizando R$ 80,00 
Q) 01 Marcador Linha Direita Compl PST2, avaliado R$ 250,00 
R) 01 Contra Faca Reta Rebust Quattro, avaliado em R$ 140,00 
S) 04 Caixas Rolamento Rolo Posterior ENS, avaliado cada um em R$ 45,00, 
totalizando R$ 180,00 
T) 01 Raspador Pecus 9004, avaliado em R$ 50,00 
U) 01 Arrastador CJ VFN-5000, avaliado em R$ 170,00 
V) 01 Mancal do afiador Pecus 9004, avaliado em R$ 200,00 
X) 01 Bica alimentação tampa móvel DPM4, avaliada em R$ 280,00 
W) 01 Polia 70mm 1 Canal A, avaliada em R$ 30,00 
Y) 01 Polia 130mm 1 Canal A, avaliada em R$ 50,00 
Z) 01 Polia 150mm 1 Canal A, avaliada em R$ 60,00 
A1) 03 Cilindros Engaxetado A PB-51, avaliado cada um em R$ 290,00, totalizando R$ 
870,00 
B1) 01 Suporte de Bica Pecus, avaliado em R$ 80,00 
C1) 03 Válvulas sem esfera, avaliada cada uma em R$ 60,00, totalizando R$ 180,00 
D1) 01 Curva, avaliada em R$ 40,00 
E1) 07 Suportes Plantadeira, avaliado cada um em R$ 80,00, totalizando R$ 560,00 
F1) 01 Suporte Trava Pistão, avaliado em R$ 70,00 
G1) 04 Suportes de linha plantadeira, avaliado cada um em R$ 110,00, totalizando R$ 
440,00 
H1) 05 Conjuntos de discos cubrido plantadeira semeat, avaliado cada um em R$ 
280,00, totalizando R$ 1.400,00 
I1) 02 Suportes de Ciclone TIM 3, avaliado cada um em R$ 30,00, totalizando R$ 
60,00 
J1) 01 Engrenagem Tripla Feroude, avaliada em R$ 180,00 
K1) 03 Tampas de CATX TRANS MASTERFLOW, avaliada cada uma em R$ 40,00, 
totalizando R$ 120,00 
L1) 01 Trava Feixo da bica Pecus, avaliada em R$ 100,00 
M1) 01 Tampa da CAIX de FERRAMENTA JF90, avaliada em R$ 40,00 
N1) 01 Suporte de eixo da rocadeira, avaliado em R$ 120,00 
O1) 01 Engate Rabicho carreta, avaliado em R$ 100,00 
P1) 01 Roda Dentada 18 Dente 1”, avaliada em R$ 200,00 
Q1) 01 Suporte com esticador, avaliado em R$ 80,00 
R1) 01 Mancal do eixo do amolador Pecus, avaliado em R$ 40,00   
S1) 01 Jogo faca rotor Pecus 9004, avaliado em R$ 500,00 
T1) 01 Engrenagem CIL Dentado Movel JF90S, avaliado em 100,00 
U1) 10 Buchas Pecus 9000, avaliada cada uma em R$ 45,00, totalizando R$ 450,00 
V1) 01 Terminal cc 22, avaliado em R$ 50,00 
X1) 02 Correias 1500 5V Canais Conjugados, avaliada cada uma em R$ 610,00, 
totalizando R$ 1.220,00 
W1) 06 Engates T2S, avaliado cada em R$ 200,00, totalizando R$ 1.200,00 
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Y1) 02 Discos Cobridor Dir Comp STP-L/PST, avaliado cada um em R$ 200,00, 
totalizando R$ 400,00 
Z1) 01 Sistema Semente S/DEP – STP2, avaliado R$ 430,00 
A2) 01 Martelo Agricom Zanom D 20,5, avaliado em R$ 80,00 
B2) 01 Engrenagem ¾ x 20 Dentes Asa 60, avaliada em R$ 200,00 
C2) 01 Válvula Esfera bi-partida 2, avaliada em R$ 140,00 
D2) 01 aro traseiro 11x38, avaliado em R$ 100,00 
E2) 10 Grampos “U” Mancal grade C/PO, avaliado cada um em R$ 20,00, totalizando 
R$ 200,00 
F2) 02 PS Esqui Móvel TF, avaliado cada um em R$ 120,00, totalizando R$ 240,00 
G2) 01 Peneira 10,0mm DPM2/TN2, avaliada em R$ 45,00 
H2) 01 Peneira 10,0mm DPM4/TN4, avaliada em R$ 60,00 
I2) 01 Mancal Auxiliar Externo VFP, avaliado em R$ 160,00 
J2) 01 Capa Protetora, avaliada em R$ 134,00 
K2) 01 Eixo Agitador E 600P, avaliado em R$ 270,00 
L2) 01 Mangueira Hidraulica 3MTS, avaliada em R$ 160,00 
M2) 01 Regulador Pressão ½ MINI, avaliado em R$ 560,00 
N2) 02 Fixadores ENG Guia STP2, avaliado cada um em R$ 40,00, totalizando R$ 
80,00 
O2) 01 Engrenagem Cilindro Liso JF 90S, avaliada em R$ 120,00 
P2) 10 Tampas protetoras DD STP-L, avaliada cada uma em R$ 30,00, totalizando R$ 
300,00 
Q2) 01 Engrenagem de Comando ENS, avaliada em R$ 30,00 
R2) 02 Molas de Tampa do Alimentador ENS, avaliada cada uma em R$ 30,00, 
totalizando R$ 60,00 
S2) 02 Filtros com válvula, avaliado cada um em R$ 380,00, totalizando R$ 760,00 
T2) 05 Lançadores Conj Pecus 9004, avaliado cada um em R$ 70,00, totalizando R$ 
350,00 
U2) 10 Buchas Faca Rotor CFN 140 II, avaliada cada uma em R$ 42,00, totalizando 
R$ 420,00 
V2) 01 Quebra Jato DPM 4, avaliado em R$ 30,00 
X2) 01 Tubo Pecus 9004 CJ, avaliado em R$ 100,00 
W2) 01 Alça do Afiador, avaliada em R$ 35,00 
Y2) 01 Disco de Corte EP-240 Pecus 9004, avaliado em R$ 400,00 
Z2) 01 Suporte Engate Conj, avaliado em R$ 380,00 
A3) 03 Estabilizadores c/ U Aberto 700-fechado, avaliado cada um em R$ 180,00, 
totalizando R$ 540,00 
B3) 02 Tee 2’ 90, avaliado cada um em R$ 45,00, totalizando R$ 90,00 
C3) 01 Suporte Engate Completo, avaliado em R$ 180,00 
D3) 01 Suporte, avaliado em R$ 100,00 
E3) 01 Catraca cabo de aço, avaliada em R$ 150,00 
F3) 01 Suporte Base da H10, avaliado em R$ 60,00 
G3) 01 Suporte Regulador saída carreta 5050, avaliado em R$ 80,00 
Valor do Débito: R$ 21.884,25 em 11/2012 
Valor de Avaliação: R$ 21.407,00 (Vinte e um mil quatrocentos e sete reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 10.703,50 (Dez mil setecentos e 
três reais e cinquenta centavos) 
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LOTE 036 
Natureza e nº do Processo: Execução de Título Extrajudicial nº 0000575-
82.2011.403.6117 
Vara: 1ª Vara Federal de Jaú 
Partes: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF X TEREZINHA B. MOSCHETTA, 
GIOVANNI CARVALHO COSTA E TEREZINHA BERTUCI MOSCHETTA 
Localização do Lote: Rua Adílio Santo, nº 1.100 – Jardim Conde do Pinhal – Jaú/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 01 prensa Hidráulica, própria para utilização na indústria de calçados, capacidade 
de seis toneladas, com dois prensadores, marca USM, cor azul, usada e em bom 
estado de conservação, todavia, atualmente encontra-se desativada (parada), avaliada 
em R$ 4.500,00 
B) 01 máquina para rebater bico de calçados, marca SAZI, mod. R-92, usada e em 
bom estado de conservação, todavia, atualmente encontra-se desativada (parada), 
avaliada em R$ 6.500,00 
C) 01 forno para utilização na fabricação de calçados, marca MECSUL, usado, em 
perfeito estado de conservação e funcionamento, avaliado em R$ 9.000,00 
D) 01 charneadeira, marca Crsitianini, própria para uso na fabricação de calçados, 
usada e em perfeito estado de conservação e funcionamento, avaliada em R$ 
2.000,00  
Valor da Avaliação: R$ 22.000,00 (Vinte e dois mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 11.000,00 (Onze mil reais) 
 
 
LOTE 037 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0548116-10.1998.403.6182 
Vara: 1ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: INMETRO X MARCO ANTONIO PINTO BRONA VILLE  
Localização do Lote: Av. Parapuã, nº 1.949 – Itaberaba – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 50 camisetas meia malha, baby look, femininas, novas, cores diversas, lisas com 
estampas ou caneladas, feitas de algodão ou algodão com elastano, sendo 15 no 
tamanho “P”, 15 no tamanho “M” e 20 no tamanho “G”. Os bens encontram-se 
condicionados em sacos plásticos e estão em ótimo estado de conservação, avaliada 
cada unidade em R$ 12,00, totalizando R$ 600,00 
B) 60 camisetas meia malha, regatas, novas, cores diversas, feitas em algodão ou 
algodão com elastano, sendo 20 no tamanho “P”, 20 no tamanho “M” e 20 no tamanho 
“G”. Os bens encontram-se condicionados em sacos plásticos e estão em ótimo 
estado de conservação, avaliada cada unidade em R$ 14,00, totalizando R$ 840,00 
Valor da Avaliação: R$ 1.440,00 (Um mil quatrocentos e quarenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 720,00 (Setecentos e vinte reais) 
 
 
LOTE 038 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0006581-56.2007.403.6114 
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Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes: CONSELHO REGIONAL CORRETORES IMÓVEIS ESTADO DE SÃO PAULO 
X ANTONIO AUGUSTO MAGALHAES  
Localização do Lote: Rua Giovani Zechetti, nº 34 – São Bernardo do Campo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 Veículo marca VOLKSWAGEM, modelo KOMBI, placa CMR-2069, cor prata, ano 
fabricação 1991, combustível gasolina e GNV, RENAVAM 431471983, chassi nº 
9BWZZZ23Z,P000759. O veículo apresenta razoável estado de conservação, havendo 
descoloração na pintura em decorrência de reparos efetuados. O veiculo foi acionado 
e funcionou normalmente. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 08/01/2013, constam débitos 
de DPVAT, licenciamento e multas, no valor total de R$ 379,83. 
Valor da Avaliação: R$ 7.000,00 (Sete mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 3.500,00 (Três mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 039 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0044681-17.2000.403.6182 
Vara: 5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL/CEF X IND/ COM/ ESCOVAS ESCOVAL LTDA. E 
SERGIO PILQUEVITCH 
CDA: FGSP200001538 
Localização do Lote: Rua Bom Jardim de Minas, nº 122 – Jardim Panorama – São 
Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 Máquina para corte de tecidos, marca Gemsy, modelo CZ-4, de origem chinesa, 
2800 a 3400 RPS´s, 220 Volts, nº de série 9408005 
Obs.: A máquina apresenta excelente estado de conservação e se encontra 
cuidadosamente acondicionada. Não foi possível constatar o seu funcionamento, pois, 
em razão de longo tempo inativa teria que passar por uma revisão. 
Valor de Avaliação: R$ 550,00 (Quinhentos e cinquenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 275,00 (Duzentos e setenta e 
cinco reais) 
 
 
LOTE 040 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0012973-41.2003.403.6182 e 
apensos 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X MORADA ARQUITETURA E DECORAÇÕES LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 64.693.831/0001-79 
CDA: 80 2 01 014327-88 e outras 
Localização do Lote: Rua da Mooca, nº 470 – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus:  
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A) 01 desempenadeira marca INVICTA, com mesa de ferro de 2,00x0,50m 
aproximados, com motor, utilizada para desempenar madeira, em bom estado e 
funcionando, avaliada em R$ 5.000,00. 
B) 01 respigadeira, marca Invicta, com mesa, motor, roletes de ferro, sem as facas, 
industrial, utilizada para confeccionar esquadrias de madeira, no momento desativada, 
mas segundo o representante, funciona, em mau estado de conservação, avaliada em 
R$ 1.500,00. 
C) 01 esquadradeira marca Fenix, com mesa de ferro de 3,00x2,50m aproximados, 
utilizada para esquadrejar madeira, em bom estado e funcionando, avaliada em R$ 
8.000,00. 
D) 01 lixadeira manual elétrica marca Makita, em manutenção, avaliada em R$ 100,00. 
E) 01 lixadeira Acerbi, 60cm, com motor, lixa e bancada de ferro, em manutenção, 
avaliada em R$ 1.000,00. 
F) 01 serra policorte marca Ferrari, com motor, funcionando, em bom estado, avaliada 
em R$ 600,00. 
G) 01 prensa para madeira, confeccionada em estrutura de ferro, mecânica, com 
3,00m de comprimento e 2,00m de altura aproximados, marca Invicta, desativada já há 
alguns anos, mas o representante afirmou que funciona, em estado regular de 
conservação, avaliada em R$ 3.000,00. 
H) 01 furadeira de coluna, industrial, marca Usina Metalúrgica Joinville, com 
regulagem de velocidade, capacidade de broca até duas polegadas, com volante, 
mandril, mesa regulável, sem morsa, em estado regular de conservação e 
funcionando, avaliada em R$ 5.000,00. 
I) 01 serra de fita com mesa de ferro de 1,00x1,00m aproximados. marca Sicar600, em 
bom estado e funcionando, avaliada em R$ 3.500,00. 
J) 01 serra circular, manual, marca Black & Decker, 9 polegadas, 220 volts, 1500watts, 
em manutenção, avaliada em R$ 150,00.  
Valor do débito: R$ 58.238,41 em 10/2012 
Valor de Avaliação: R$ 27.850,00 (Vinte e sete mil oitocentos e cinquenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 13.925,00 (Treze mil novecentos 
e vinte e cinco reais) 
 
 
LOTE 041 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0007395-76.1999.403.6105 
Vara: 5ª Vara Federal de Campinas 
Partes: INSS X ESPETINHOS CAMPINAS LTDA E ANDRE LEITE CARVALHÃES 
CNPJ/CPF do executado: 54.313.234/0001-18 
Localização do lote: Rua: Eldorado, lote 4, quadra I, Jd. Itatinga, Campinas/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
Lote de terreno nº 04 da quadra I, do JARDIM ITATINGA, medindo 12m de frente, 
igual largura dos fundos, por 30m de ambos os lados, com área de 360,00m², 
matricula 21.389 do 3º CRI de Campinas. Parte das construções foram demolidas e 
atualmente o imóvel é utilizado como estacionamento de veículos (Viracopos Park). 
Obs. 1: Bem objeto de penhora em outro processo judicial. 
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Obs. 2: Conforme informação no Laudo de Avaliação de fls. 69, o referido terreno fora 
unificado a outros, totalizando a área de 2.623,00m², porém sendo avaliado o lote de 
360m² em R$ 250.000,00. 
Valor do débito:  R$ 15.025,02 em 12/2012 
Valor de avaliação: R$ 250.000,00 (Duzentos e cinquenta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 150.000,00 (Cento e cinquenta 
mil reais) 
 
 
LOTE 042 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0019212-46.2012.403.6182 
Vara: 3ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL/CEF X MICPART´S INDUSTRIA E COMERCIO LTDA 
CDA: FGSP201200497 
Localização do Lote: Rua Ipioca, nº 180 – Jardim Oriental – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus:  
10.000 peças de anel da caixa de direção de veículos da marca Fiat (número 
7073184) – número original de peça. Número do fabricante M07, de fabricação da 
própria executada e pertencente ao seu estoque rotativo, avaliado em R$ 0,45 a 
unidade 
Valor da Avaliação: R$ 4.500,00 (Quatro mil e quinhentos reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 2.250,00 (Dois mil duzentos e 
cinquenta reais) 
 
 
LOTE 043 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0000747-49.2001.403.6125 e 
apensos 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes: FAZENDA NACIONAL X CERÂMICA ITAIPAVA LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 48.353.098/0001-97 
CDA: 80 7 92 003934-97 e outras 
Localização do Lote: Fazenda Santa Maria – Ourinhos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
Parte ideal correspondente a 50% de 01 terreno situado nesta cidade de Ourinhos, 
que compreende duas áreas anexas, situadas na Fazenda Santa Maria, formando um 
só todo, com a área de 2-77-28 hectares de terras, descrita e confrontada na matrícula 
nº 2.943 do CRI local, confrontando-se com a rede V.P Santa Catarina e com a 
Estrada Municipal, contendo um prédio para Olaria em ruína. 
Obs.: Bem arrestado e penhorado em outros processos judiciais. 
Valor do Débito: R$ 47.605,56 em 01/2013 
Valor da Avaliação: R$ 225.000,00 (Duzentos e vinte e cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 135.000,00 (Cento e trinta e 
cinco mil reais) 
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LOTE 044 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0000945-60.2011.403.6182  
Vara: 11ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X JOEL VAZ CORDEIRO CARROCERIAS-ME 
CNPJ/CPF do executado: 04.414.589/0111-25 
CDA: 80 4 10 008482-05 e outra 
Localização do Lote: Av. Atílio Brugnolli, n 101/A, Parque das Nações Unidas – São 
Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 baú câmara fria marca Recrosul gancheira em bom estado de conservação 
(dimensões: 4,50m x 2,20m x 2,20m). 
Valor do Débito:  R$ 14.679,75 em 01/2013 
Valor de Avaliação: R$ 18.000,00 (Dezoito mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 9.000,00 (Nove mil reais) 
 
 
LOTE 045 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0003382-59.2007.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos 
Partes: FAZENDA NACIONAL X CONSTERPLA TERRAPLENAGEM E 
PAVIMENTAÇÃO LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 57.539.496/0001-93 
CDA: 80 6 06 174966-49 e outras 
Localização do Lote: Rua das Tulipas, 38 – Jd. Motorama – São José dos 
Campos/SP  
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 01 Automóvel marca/modelo VW Kombi, cor predominante branca, placa CBV-
7463, São José dos Campos/SP, código RENAVAM 633832901, gasolina/GNV, ano 
de fabricação/modelo 1995/1995, chassi 9BWZZZ231SP009755, de propriedade da 
empresa executada, em regular estado de conservação em seu interior, avaliado em 
R$ 9.137,00 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 10/01/2013, constam débitos 
de licenciamento (2013) e multa, no valor total de R$ 194,04. Veículo não licenciado 
em 2012.  
B) 01 Caminhão tanque, marca Mercedez Benz LP 321, cor amarela na parte da 
cabine e azul na parte do tanque, placa DGZ-9912, São José dos Campos/SP, código 
RENAVAM 437507017, diesel, ano de fabricação/modelo 1959/1959, chassi 
3210578510339, de propriedade da empresa executada, cabine modificada 1113, em 
funcionamento e, de um modo geral, em regular estado de conservação, avaliado em 
R$ 25.000,00 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 10/01/2013, constam débitos 
de DPVAT e licenciamento (2013), no valor total de R$ 176,24.  
C) 01 Micro-ônibus marca Hyundai H100 GL, cor predominante branca, placa DAH-
2001, São José dos Campos/SP, código RENAVAM 755937112, diesel, ano de 
fabricação/modelo 2000/2001, chassi KMJFD27BP1K483320, de propriedade da 
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empresa executada, em regular estado de conservação e em funcionamento, avaliado 
em R$ 23.113,00.  
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 10/01/2013, constam débitos 
de IPVA, DPVAT e licenciamento (2013), no valor total de R$ 765,62.  
Valor do Débito: R$ 959.346,19 em 12/2012 
Valor da Avaliação: R$ 57.250,00 (Cinquenta e sete mil duzentos e cinquenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 28.625,00 (Vinte e oito mil 
seiscentos e vinte e cinco reais) 
 
 
LOTE 046 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0001935-51.2011.4.03.6182 
Vara: 5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X CARPET SHOW REVESTIMENTOS LTDA. 
CNPJ/CPF do executado : 04.423.129/0001-63 
CDA: 80 4 10 036857-73 
Localização do lote : Avenida Engenheiro Heitor Antonio Eiras Garcia, 3290, São 
Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus :  
1.400m² de Carpete buclê em placas de 50 x 50cm, pertencente ao estoque rotativo 
daquela empresa, avaliado o metro quadrado em R$ 65,00. 
Valor do débito : R$ 91.360,98 em 01/2013. 
Valor de avaliação : R$ 91.000,00 (Noventa e um mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 45.500,00 (Quarenta e cinco mil e 
quinhentos reais). 
 
 
LOTE 047 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0001418-70.1999.403.6116 
Vara: 1ª Vara Federal de Assis 
Partes: INSS X MARIA HELENA PAES MERLIN  
CNPJ/CPF do executado: 825.294.008-06 
Localização do Lote:  Rua Tibiriçá, nº 1.517 – Assis/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
Bem imóvel em nome da executada, objeto da matrícula nº 23.857 do CRI de 
Assis/SP, respeitada a meação, se o caso, assim descrito: Um terreno parte do lote nº 
20 da quadra nº 09, situado do lado por da Rua Pavão, esquina da rua Tibiriçá, na Vila 
Independência, medindo dez (10,00) metros de frente para a Rua Pavão, do lado 
direito de quem da rua olha o terreno mede quinze (15,00) metros e divide com o lote 
nº 10, do lado esquerdo mede quinze (15,00) metros e divide com a Rua Tibiriçá e 
pelos fundos mede dez (10,00) metros e divide com parte do lote nº 20, encerrando 
uma área de 150,00m² , sem benfeitorias. Com benfeitorias não averbadas. No 
referido imóvel há um prédio em alvenaria com fins comerciais que recebeu o número 
1.517 da Rua Tibiriçá. Bem cadastrado na PMA de Assis como SETOR 04, QUADRA 
191, LOTE 21, e, segundo funcionário do setor de cadastro da prefeitura de Assis, 
consta no sistema informatizado que há 68m² de área construída. 
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Obs.: A meação do cônjuge alheio à execução será resguardada sobre o produto da 
arrematação, nos termos do artigo 655-B do Código de Processo Civil, de modo que 
metade do lance deverá ser depositada à vista pelo arrematante. 
Valor do Débito: R$ 5.607,47 em 01/2013 
Valor da Avaliação: R$ 45.000,00 (Quarenta e cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 27.000,00 (Vinte e sete mil reais) 
 
 
LOTE 048 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0059047-75.2011.403.6182 
Vara: 12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X MODULODI IND/ E COM DE MODULADOS E 
CONECTIVOS 
CNPJ/CPF do executado: 50.273.028/0001-70 
Localização do lote: Rua: Dr. Luis Arrobas Martins, nº 276, Veleiros, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
180.000 conectivos plásticos, cor preta, para a instalação e acabamento de balcão de 
módulos de vidro, dos modelos de nº 04, 05, 06 e 07, de produção da empresa 
executada, avaliado cada um em R$ 0,55. 
Valor do débito:  R$ 105.132,21 em 12/2012 
Valor de avaliação: R$ 99.000,00 (Noventa e nove mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 49.500,00 (Quarenta e nove mil e 
quinhentos reis) 
 
 
LOTE 049 
Natureza e nº do Processo: Execução de Titulo Extrajudicial nº 0018758-
94.2007.403.6100 
Vara: 8ª Vara Federal Cível de São Paulo 
Partes: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF X SCAMER PEÇAS DIESEL LTDA E 
LUZIA TAVARES 
Localização do Lote: Rua Avaí, nº 110 – Jardim Alzira Franco – Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 veículo FIAT Palio, HLX, ano de fabricação 2004, modelo 2004, placa DKZ-0709, 
prata, chassi 9BD17141C42433338, flex (álcool/gasolina) 1800cc, RENAVAM 
832213543, 4 portas, 94.671 km rodados (15/12/2011), pneus em bom estado, 
estofamento em bom estado, pintura descascada no canto esquerdo do para-choques 
traseiro. 
Valor de Avaliação: R$ 20.000,00 (Vinte mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 10.000,00 (Dez mil reais) 
 
 
LOTE 050 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0000176-46.2012.403.6108 
Vara: 1ª Vara Federal de Bauru 
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Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X ESCOLA DE NATAÇÃO MOINHO DE 
VENTO S/C LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 51.503.456/0001-05 
Localização do Lote: Rua Aviador Gomes Ribeiro, nº 29-60 – Bauru/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 01 HEEAT PUMP UNLIMITED INC., bomba com 150.000 litros (trocador de calor 
de piscinas de até 150.000l) com aproximadamente 0,70 de altura por 1m de 
comprimento, avaliado em R$ 14.000,00 
B) 01 Filtro Jacuzzi para 100.000 Litros, motor bomba de 1,5 cavalos, avaliado em R$ 
3.000,00 
C) 01 Filtro Mark para 75.000 litros, motor bomba ¾ cv, avaliado em R$ 1.400,00 
D) 01 Esteira Movementh Profissional Modelo LT 140, avaliada em R$ 1.500,00 
Valor do Débito: R$ 20.169,52 em 01/2013 
Valor da Avaliação: R$ 19.900,00 (Dezenove mil e novecentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 9.950,00 (Nove mil novecentos e 
cinquenta reais) 
 
 
LOTE 051 
Natureza e nº do Processo: Cumprimento de Sentença nº 0000366-
83.2006.403.6119 
Vara: 3ª Vara Federal de Guarulhos 
Partes: INSS X SECURIT S/A 
Localização do Lote: Rodovia Presidente Dutra, km 218 – Cumbica – Guarulhos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 Imóvel matriculado no 1º Cartório de Registro de Imóveis de Guarulhos sob nº 
36.570, IC 091.80.95.03444.00.000, descrito na certidão expedida pelo indigitado 
Cartório como segue: Imóvel Um prédio sob nº 600 da Rodovia Presidente Dutra km 
384, e respectivo terreno, com área de 100.000,00m² cuja descrição é a seguinte: 
começa no marco MCA III, situado a 400,00m do bueiro Dutra e marco MCII, no 
sentido São Paulo-Rio e segue numa extensão 149,35m, junto à rodovia até o marco 
de concreto, onde deflete à esquerda, formando um ângulo interno de 88º37’ e segue 
numa linha de 1.128,55m, confrontando com o terreno de propriedade de Yamaha 
Motor do Brasil Ltda., até um marco situado na Estrada de Bonsucesso, onde deflete à 
esquerda, com um ângulo interno de 113º16’ acompanhando a estrada numa 
extensão 10,00m até um marco de concreto, quando deflete à esquerda formando um 
ângulo interno de 66º44’, numa linha de 543,80m, dividindo com a área B, 
desmembrada até um maço de concreto, onde defletindo à direita e formando um 
ângulo interno de 267º39’, segue por uma linha de 161,80m, confrontando com a área 
B, até um marco de concreto, onde se inicia a área B, ponto onde deflete à esquerda e 
formando um ângulo interno de 90º, segue por uma linha de 577,79m, dividindo com a 
propriedade de Pérsico Pizzamiglio S/A, até chegar ao marco MCA inicial, formando 
um ângulo de 93º42’, com o alinhamento da Rodovia Presidente Dutra, encerrando a 
área supracitada. Consta no IPTU que na área existe a área construída de 
26.388,62m². 
Obs. 1: Consta hipoteca em favor de Investimentos Brasileiros S/A IBRASA. 
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Obs. 2: Bem penhorado em outros processos judiciais. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o 
pagamento poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor da Avaliação: R$ 126.238.476,00 (Cento e vinte e seis milhões duzentos e 
trinta e oito mil quatrocentos e setenta e seis reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: 75.743.085,60 (Setenta e cinco 
milhões setecentos e quarenta e três mil oitenta e cinco reais e sessenta centavos)  
 
 
LOTE 052 
Natureza e nº do Processo: Carta Precatória (Cumprimento de Sentença) nº 
0003547-13.2012.403.6142 
Vara: 1ª Vara de Federal de Lins 
Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL - CEF X COREMAGRI COM/ DE MAQUINAS 
AGRICOLAS LTDA, ANTONIO JORGE TAGLIAFERRO, SEBASTIÃO TAGLIAFERRO 
E JOSE ANTONIO TAGLIAFERRO 
Localização do Lote: Rua Machado Bittencourt, nº 84 - Centro - Lins/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 01 plantadeira de arrasto com controle remoto para plantio direto e convencional – 
modelo PST2 com 6 linhas – marca MARCHESAN, avaliada em R$ 40.000,00 
B) 01 Arado fixo de 3 discos – marca Massey Ferguson, avaliado em R$ 3.500,00 
C) 01 Arado fixo de 3 discos – marca JUMIL, avaliado em R$ 3.500,00 
D) 01 colhedeira de forragens modelo Pecus 9004 – marca Nogueira, avaliada em R$ 
8.000,00 
E) 01 Arruador esparramador para café – marca Cainco, avaliado em R$ 2.700,00 
F) 01 Arado de alvecas helicoidais – modelo AAH – marca MARCHESAN, avaliado em 
R$ 3.600,00 
G) 01 peso de trator para acoplar em roda traseira – marca Yanmar, avaliado em R$ 
2.800,00 
H) 01 suporte pulverizador com 02 tanques de 200 litros para trator Yanmar – modelo 
1155, avaliado em R$ 10.000,00 
I) 01 tenda completa para exposições e eventos, de forma piramidal, com área de 
16m², sendo 4 metros de lado e 3 metros de altura, com tubos de ferro, cobertura em 
lona tensionada, na cor branca, piso de madeira compensada e com divisórias laterais 
de lona na cor branca, em razoável estado de conservação . O bem não possui marca, 
pois fora construído sob medida para a empresa. O bem se encontra desmontado e 
armazenado no interior da empresa, avaliado em R$ 2.000,00 
Obs. itens A ao H: Não foi possível verificar o perfeito funcionamento, pois são 
implementos agrícolas que dependem de um trator para tracioná-los, os implementos 
são usados e estão em razoável estado de conservação. 
Obs. item I: Bem está em razoável estado de conservação. 
Valor da Avaliação: R$ 76.100,00 (Setenta e seis mil e cem reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 38.050,00 (Trinta e oito mil e 
cinquenta reais) 
 
 
LOTE 053 
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Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0044572-17.2011.403.6182 
Vara: 4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X NATIPAR INDUSTRIA E COMERCIO DE 
FIXADORES LTDA ME 
CNPJ/CPF do executado: 04.037.210/0001-05 
CDA: 80 6 11 044934-75 e outras 
Localização do Lote: Rua Pagano Sobrinho, nº 154 - Jd. Maria Estela – São 
Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 01 Torno revolver, marca IRAN, passagem 2,0 polegadas; usado, em bom estado 
de conservação, avaliado em R$ 16.000,00 
B) 02 Tornos revolver, marca IRAN, passagem de 1,5 polegadas, usados, em bom 
estado de conservação, avaliado cada um em R$ 5.000,00, totalizando R$ 10.000,00 
Valor do Débito:  R$ 15.450,64 em 01/2013 
Valor da Avaliação: R$ 26.000,00 (Vinte e seis mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 13.000,00 (Treze mil reais) 
 
 
LOTE 054 
Natureza e nº do Processo: Cumprimento de Sentença nº 0006766-
31.2006.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X RUDMENTO CIMENTO E CAL LTDA  
Localização do Lote: Av. Winston Churchill, nº 615 – São Bernardo do Campo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 01 Veículo Car/Caminhão M. Benz/L 608 E, placa BXF-3493, ano de fabricação e 
ano modelo 1976, cor azul, RENAVAM nº 345810708 e chassi nº 30830212283807, 
em funcionamento e em bom estado de conservação, avaliado em R$ 20.000,00. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 08/01/2013, consta débito de 
licenciamento (2013), no valor de R$ 65,86. 
B) 01 Veículo Car/Caminhão Ford/Ford F 600, placa DNU-9421, ano fabricação e ano 
modelo 1974, cor azul, RENAVAM nº 363034595 e chassi nº LA7CNE25528, em 
funcionamento e em bom estado de conservação, avaliado em R$ 20.000,00. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 08/01/2013, constam débitos 
de DPVAT (2012) e licenciamento (2013), no valor total de R$ 171,54. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o 
pagamento poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor da Avaliação: R$ 40.000,00 (Quarenta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 20.000,00 (Vinte mil reais) 
 
 
LOTE 055 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0011630-49.1999.403.6182 
Vara: 5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X ESQUARIALL IND/ E COM/ LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 57.101.131/0001-82 
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CDA: 80 6 98 030627-20 
Localização do Lote: Rua Conceição do Jaguari, nº 41/61 – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
1.750 kg de perfis de alumínio anodizado, em barras de diversos tamanhos, 
pertencentes ao estoque rotativo da executada, avaliado o quilograma em R$ 15,00. 
Valor do Débito: R$ 27.744,04 em 11/2012 
Valor de Avaliação: R$ 26.250,00 (Vinte e seis mil duzentos e cinquenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 13.125,00 (Treze mil cento e 
vinte e cinco reais) 
 
 
LOTE 056 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0010500-04.2011.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: INMETRO X CA VA IND/ E COM/ DE ROUPAS LTDA – EPP 
Localização do lote: Rua Maria Marcolina, nº 1.000, Brás – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrantes do lote, respec tivo estado e eventuais 
ônus: 
310 camisas masculinas, adulto, cores e tamanhos sortidos, tecido variados, do 
estoque rotativo, peças novas, perfeitas, na embalagem, avaliada cada peça em R$ 
17,00. 
Valor da avaliação: R$ 5.270,00 (Cinco mil duzentos e setenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 2.635,00 (Dois mil seiscentos e 
trinta e cinco reais)  
 
 
LOTE 057 
Natureza e nº do Processo: Cumprimento de Sentença nº 0029116-
94.2002.403.6100 
Vara: 2ª Vara Federal de Campinas 
Partes: UNIÃO FEDERAL (PFN) X GUARANY TROPICAL IND. E COM. E EXP. LTDA 
Localização do Lote: Av. Minas Gerais, nº 221 – Jd. Nova Veneza – Sumaré/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 Máquina desidratadora, elétrica, 220W, em inox, motor na cor azul, WEG CE nº 
NBR 7094, com rodinhas e bandeja para desidratar os grãos, em bom estado de 
conservação e em pleno funcionamento. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o 
pagamento poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor da Avaliação: R$ 2.000,00 (Dois mil Reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.000,00 (Um mil reais) 
 
 
LOTE 058 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0014432-20.1999.403.6182 
Vara: 3ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
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Partes: FAZENDA NACIONAL/CEF X IND/ DE MAQUINAS HORVATH LTDA E 
ERNESTO HORVATH 
CDA: FGSP199806141 
Localização do Lote: Estrada do Gaguassu (atual Rua Ailton Negrão Fazzio), lotes 
19 e 20, quadra 4 – Vila Formosa – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 imóvel consistente em um terreno e benfeitorias, situado à Estrada do Caguassu, 
lotes 19 e 20, quadra 4, Jardim Santo Eduardo, em VILA FORMOSA, medindo 25,20m 
de frente; 5,00m em curva no canto formado pela Estrada do Caguassu, e a Rua 
Marginal E; 17,50m para a frente da Rua Marginal E, pelo lado direito mede 35,50m, 
onde divide com os lotes 21 e 23, e nos fundos mede 26,00m, onde divide com o lote 
18, com área de mais ou menos 701,60m². Matrícula 3.526, 9º Cartório de Registro de 
Imóveis de São Paulo-SP, cadastrado como contribuinte sob o nº 148.188.0001-4, 
junto à Prefeitura Municipal de São Paulo.  
Obs.: Bem penhorado em outros processos judiciais. 
Valor da Avaliação: R$ 406.928,00 (Quatrocentos e seis mil novecentos e vinte e oito 
reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 244.156,80 (Duzentos e quarenta 
e quatro mil cento e cinquenta e seis reais e oitenta centavos) 
 
 
LOTE 059 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0003136-89.2010.403.6125 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes: UNIÃO FEDERAL (INSS) X J ALBANO ME 
CNPJ/CPF do executado: 55.284.335/0001-70 
Localização do Lote: Rod. SP km 278 - Fazenda Santa Maria – Ourinhos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
75 milheiros de tijolos de barro, em produção, a retirar, avaliado cada milheiro em R$ 
250,00 
Valor do Débito: R$ 15.879,76 em 01/2013 
Valor da Avaliação: R$ 18.750,00 (Dezoito mil setecentos e cinquenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 9.375,00 (Nove mil trezentos e 
setenta e cinco reais) 
 
 
LOTE 060 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0043783-52.2010.403.6182 
Vara: 11ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X FALANGA IND E COMERCIO DE FERRAMENTAS 
DIAMANTADAS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 60.603.834/0001-13 
CDA: 80 6 10 022320-60 e outras 
Localização do Lote: Rua. Vera Cruz, nº 162, Penha – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
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01 torno mecânico marca Nardini, máquina tipo ND-250, E-6, KEL 687, com 2,5 
metros de barramento, 350mm de diâmetro de cava, fabricado em 01/2005, em bom 
estado de conservação, funcionando. 
Valor do Débito:  R$ 29.248,96 em 09/2012 
Valor de Avaliação: R$ 27.500,00 (Vinte e sete mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 13.750,00 (Treze mil setecentos 
e cinquenta reais) 
 
 
LOTE 061 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0002667-12.2010.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos 
Partes: FAZENDA NACIONAL X CARDIOCLIN SERVIÇOS DE CARDIOLOGIA LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 51.611.168/0001-74 
CDA: 80 2 06 080289-57 e outras 
Localização do Lote: Rua Antônio Afonso, nº 307 – na UTI do Hospital Antônio 
Afonso – Jacareí/SP (item A); Av. Nove de Julho, nº 765 – sala 41 – Ed. Apolo Center 
– São José dos Campos/SP (itens B, C e J ao Z) e Rodovia Geraldo Scavone, nº 
2.300 – Unidade 17 (ARMAFILE) – Jacareí/SP (itens D ao I) 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 01 APARELHO ECOCARDIÓGRAFO, MARCA ATL, modelo ULTRAMARK 
Ultrasound System, Digital plus, que não está em uso, não sendo possível constatar o 
seu funcionamento, e aparentando bom estado de conservação, avaliado em R$ 
5.000,00. 
B) 01 ESTEIRA ERGOMÉTRICA, marca Imbramed, nº 89/057, 220v, com comando, 
aparentando bom estado de conservação e em funcionamento, avaliada em R$ 
4.000,00. 
C) 03 APARELHOS ELETROCARDIÓGRAFOS, modelos EP3, três canais, marca 
DIXTAL, aparentado bom estado de conservação, sendo que 2 em funcionamento, 
avaliado cada um em R$ 1.300,00, e 1 que não foi possível comprovar o seu 
funcionamento, pois o aparelho não se encontra em uso, avaliado em R$ 600,00, 
totalizando R$ 3.200,00. 
D) 01 APARELHO DE AR-CONDICIONADO, marca Electrolux, ciclo frio, 10.000 
BTU’S, sem uso atual e sem comprovação de funcionamento, pois não foi possível 
verificar seu funcionamento, aparentando regular estado de conservação, avaliado em 
R$ 130,00. 
E) 01 APARELHO DE AR-CONDICIONADO, marca Cônsul, 30.000 BTU’S, sem uso 
atual e sem comprovação de funcionamento, pois não foi possível verificar seu 
funcionamento, aparentando regular estado de conservação, avaliado em R$ 150,00. 
F) 01 APARELHO DE AR CONDICIONADO, marca Springer Mundial, 7.500 BTU’S, 
sem uso atual e sem comprovação de funcionamento, pois não foi possível verificar 
seu funcionamento, em aparente regular estado de conservação, avaliado cada um 
em R$ 100,00. 
G) 02 APARELHOS DE AR CONDICIONADO, marca Springer, Royal, cor marrom, 
10.000 BTU’S, sem uso atual e sem comprovação de funcionamento, pois não foi 
possível verificar seu funcionamento, em aparente regular estado de conservação, 
avaliado cada um em R$ 130,00, totalizando R$ 260,00. 
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H) 01 APARELHO DE AR-CONDICIONADO, marca Springer Mundial, 9.000 BTU’S, 
cor marrom, ar quente e frio, sem uso atual e sem comprovação de funcionamento, 
pois não foi possível verificar seu funcionamento, em aparente regular estado de 
conservação, avaliado em R$ 110,00. 
I) 01 APARELHO DE AR-CONDICIONADO, marca ELGIN, 10.000 BTU’S, cor preta, 
sem uso atual e sem comprovação de funcionamento, pois não foi possível verificar 
seu funcionamento, em aparente regular estado de conservação, avaliado em R$ 
130,00  
J) 07 CADEIRAS GIRATORIA, SEM BRAÇO, com revestimento em tecido, cores 
variadas, em uso e em regular estado de conservação, avaliada cada uma em R$ 
20,00, totalizando R$ 140,00  
K) 04 CADEIRAS FIXAS, SEM BRAÇO, com revestimento em tecido, cores variadas, 
em uso e regular estado de conservação, avaliada cada uma em R$ 20,00, totalizando 
R$ 80,00. 
L) 03 CADEIRAS DIRETOR, GIRATÓRIA, COM BRAÇO, em uso e em bom estado de 
conservação, avaliada cada uma em R$ 90,00, totalizando R$ 270,00, e mais 01 
CADEIRA GIRATÓRIA COM BRAÇO, com revestimento em tecido, em regular estado 
de conservação, avaliada em R$ 50,00, totalizando em R$ 320,00  
M) 03 LONGARINAS DE TRÊS ASSENTOS, com revestimento em tecido, em uso e 
em bom estado de conservação, avaliada cada uma em R$ 60,00, totalizando R$ 
180,00. 
N) 03 LONGARINAS DE DOIS ASSENTOS, com revestimento em tecido, em uso e 
em bom estado de conservação, avaliada cada um em R$ 50,00, totalizando R$ 
150,00  
O) 05 MACAS FIXAS, em uso e aparentando bom estado de conservação, avaliada 
cada uma em R$ 60,00, totalizando R$ 300,00. 
P) 01 MESA COM CURVA EM “L”, em uso e bom estado de conservação, avaliada em 
R$ 120,00  
Q) 01 MESA SIMPLES, sem gavetas, medindo aproximadamente 1,60 m X 0,60 m, 
em uso e bom estado de conservação, avaliada em R$ 60,00  
R) 01 IMPRESSORA, marca Apollo P2200, em bom estado de conservação e em uso, 
avaliada em R$ 100,00  
S) 01 MULTIFUNCIONAL (COPIADORA, IMPRESSORA E SCANNER), marca 
Hewlett Packard PSC 1315, em uso e aparente bom estado de conservação, avaliada 
em R$ 150,00. 
T) 01 MICROCOMPUTADOR INTEL PENTIUM CORE 2100, CPU 3.10 Ghz, com 4 
GB de RAM, com monitor LDC de 18’’, com teclado, mouse e multimídia, em uso e 
aparentando bom estado de conservação, avaliado em R$ 500,00. 
U) 01 MICROCOMPUTADOR PENTIUM DUAL CORE E-500, 2,61 Ghz, 1,99 GB de 
RAM, com monitor LCD de 18’’, com teclado, mouse e multimídia, em uso e 
aparentando bom estado de conservação, avaliado em R$ 500,00. 
V) 01 MICROCOMPUTADOR INTEL PENTIUM DUAL E-2180, 2,00 Ghz, 0,99 GB de 
RAM, com monitor LCD de 18’’, com teclado, mouse e multimídia, em uso e 
aparentando bom estado de conservação, avaliado em R$ 400,00 
W) 01 MICROCOMPUTADOR AMD SEMPRON 952 Mhz, 992 MB RAM, com monitor 
LCD 18”, com teclado, mouse e multimídia, aparentando bom estado de conservação 
e em uso, avaliado em R$ 300,00. 
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X) 01 MICROCOMPUTADOR AMD SEMPRON 2400 Mhz, 1,67 Ghz, 992 MBRAM, 
com monitor LCD 18”, com teclado, mouse e multimídia, aparentando bom estado de 
conservação e em uso, avaliado em R$ 300,00  
Y) 01 DESFIBRILADOR D-10, marca TEB, em uso e aparentando bom estado de 
conservação, avaliado em R$ 1.200,00. 
Z) 01 PRATELEIRA medindo aproximadamente 0,55m X 1,49m, com duas divisórias, 
em uso e bom estado de conservação, avaliada em R$ 40,00 
Valor do Débito: R$ 112.609,38 em 12/2012 
Valor da Avaliação: R$ 17.920,00 (Dezessete mil novecentos e vinte reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 8.960,00 (Oito mil novecentos e 
sessenta reais) 
 
 
LOTE 062 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0041363-74.2010.4.03.6182  
Vara: 5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL X TAS COMERCIAL ELETRÔNICA LTDA. 
CNPJ/CPF do executado : 08.943.413/0001-11 
CDA: 80 6 10 017647-00 e outra. 
Localização do lote : Rua Aurora, 48, Santa Ifigenia, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus :  
A) 36 Caixas de Cabo Lan, modelo cat 5 E, marca Nexans, na cor preta, utilizado em 
estrutura de informática em geral, novos e do estoque rotativo do executado, avaliada 
cada caixa em R$ 228,00, totalizando R$ 8.208,00; 
B) 300 Caixas de Cabos Lan CMX, modelo cat 5 E, marca Nexans, na cor azul, 
utilizado em estrutura de informática em geral, novos e do estoque rotativo do 
executado, avaliada cada caixa em R$ 228,00, totalizando R$ 68.400,00; 
C) 100 Caixas de Cabos Lan CM, modelo cat 5, marca Nexans, na cor cinza, utilizado 
em estrutura de informática em geral, novos e do estoque rotativo do executado, 
avaliada cada caixa em R$ 460,00, totalizando R$ 46.000,00; 
D) 100 Caixas de Cabos Lan CM, modelo cat 5, marca Nexans, na cor vermelha, 
utilizado em estrutura de informática em geral, novos e do estoque rotativo do 
executado, avaliada cada caixa em R$ 460,00, totalizando R$ 46.000,00; 
E) 12 Racks de 44v, na cor bege, marca 3G, utilizados para armazenar equipamentos 
de rede, novos e do estoque rotativo do executado, avaliado cada um em R$ 1.045,00, 
totalizando R$ 12.540,00. 
Valor do débito : R$ 202.589,89 em 08/2012 
Valor de avaliação : R$ 181.148,00 (Cento e oitenta e um mil, cento e quarenta e oito 
reais).  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 90.574,00 (Noventa mil, 
quinhentos e setenta e quatro reais).  
 
 
LOTE 063 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0001045-24.2008.403.6116 e apenso 
Vara: 1ª Vara Federal de Assis 
Partes: FAZENDA NACIONAL X MARIO CESAR BETTIOL ZILLI 
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CNPJ/CPF do executado: 031.582.368-26 
CDA: 80 1 08 001211-56 e outra 
Localização do Lote:  Mercado Modelo Municipal – Assis/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) TOTALIDADE DO BEM IMÓVEL DE MATRÍCULA Nº 13.811 DO CRI DE ASSIS e 
assim descrito: As lojas nºs 08, 09, 10, 11 e 12 do Conjunto Mercado Modelo 
Municipal, com área de 100,00m², nesta cidade, distrito, município e comarca de Assis 
– SP, correspondente à fração ideal de 49.76635 milésimos do terreno que compõe o 
conjunto, que está construído num terreno compreendido pelas ruas Avenida Marechal 
Deodoro, Santa Cecília, Orozimbo Leão de Carvalho e Benjamim Constant, numa área 
de 4.600,00 metros quadrados. No imóvel está sediada a Casa de Carnes Modelo, 
avaliado em R$ 250.000,00 
Obs. 1: Consta hipoteca em favor do Banco Nacional S/A. 
Obs. 2: Bem penhorado em outros processos judiciais. 
Obs. 3: Consta arrolamento de bens – Delegacia da Receita Federal em Marília/SP. 
Obs. 4: A meação do cônjuge alheio à execução será resguardada sobre o produto da 
arrematação, nos termos do artigo 655-B do Código de Processo Civil, de modo que 
metade do lance deverá ser depositada à vista pelo arrematante. 
B) TOTALIDADE DO BEM IMÓVEL DE MATRÍCULA Nº 16.778 DO CRI DE ASSIS e 
assim descrito: Uma loja sob nº 07, com 16.00m², localizada no edifício do Mercado 
Modelo Municipal de Assis, construído em um terreno com 4.600 m², situado no 
quarteirão compreendido entre a Avenida Marechal Deodoro e as ruas Orozimbo Leão 
de Carvalho, Benjamim Constant e Santa Cecília, atual quadra 71, setor 02 do 
Cadastro Municipal de Assis, quadra essa que assim se descreve e delimita-se: pela 
frente com a Avenida Marechal Deodoro, numa extensão de 80 metros, por um lado 
com a rua Orozimbo Leão de Carvalho, medindo 82,80m, por outro lado com a rua 
Santa Cecília, medindo 82,80m e pelos fundos com a rua Benjamin Constant, medindo 
80 metros, loja essa correspondente a fração ideal de 7,96261 milésimos do terreno 
acima, avaliado em R$ 40.000,00 
Obs. 1: Bem penhorado em outros processos judiciais. 
Obs. 2: Consta arrolamento de bens – Delegacia da Receita Federal em Marília/SP. 
Obs. 3: A meação do cônjuge alheio à execução será resguardada sobre o produto da 
arrematação, nos termos do artigo 655-B do Código de Processo Civil, de modo que 
metade do lance deverá ser depositada à vista pelo arrematante. 
Valor do Débito: R$ 2.074.449,88 em 01/2013 
Valor da Avaliação: R$ 290.000,00 (Duzentos e noventa mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 174.000,00 (Cento e setenta e 
quatro mil reais) 
 
 
LOTE 064 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0013766-38.2007.403.6182 
Vara: 12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  INMETRO X MALHARIA M-10 LTDA E CONFECÇÕES EL KHOURI LTDA - 
EPP 
Localização do lote: Rua: Mendes Junior, nº 258 – Brás – São Paulo/SP 
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Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
150 Bermudas, modelo “basquete”, marca M 10, tamanhos e cores variados, de 
fabricação própria, novas, em perfeito estado, do estoque rotativo da executada, 
avaliada cada uma em R$ 20,00. 
Valor de avaliação: R$ 3.000,00 (Três mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.500,00 (Um mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 065 
Natureza e nº do Processo: Cumprimento de Sentença nº 0002633-
51.2007.403.6100 
Vara: 9ª Vara Federal Cível de São Paulo 
Partes: EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS - ECT X 
BRINDYMA COM/ DE ARTIGOS PROMOCIONAIS LTDA-ME   
Localização do Lote: Rua Barra Mansa, nº 106, Vila Bela, Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 Máquina de corte e vinco, marca Consani, sem numeração aparente, com 50x35cm 
de boca, motor de 1HP, em regular estado de conservação e funcionando. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o 
pagamento poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor da Avaliação: R$ 3.000,00 (Três mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.500,00 (Um mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 066 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0008277-09.2011.403.6108 
Vara: 1ª Vara Federal de Bauru 
Partes: FAZENDA NACIONAL X AUTO PEÇAS TATIMAR LTDA-ME 
CNPJ/CPF do executado: 04.206.545/0001-00 
CDA: 80 6 11 023841-99 e outras 
Localização do Lote: Rua Campos Salles, nº 2-38, Vila Falcão – Bauru/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 14 mecanismos de direção (caixa de direção), da marca CTM, em estado de novos 
(sem uso) de diversos veículos, avaliado cada um em R$ 300,00, totalizando R$ 
4.200,00 
B) 12 radiadores, sendo dez da marca REACH e dois da marca VALEO, em estado de 
novos (sem uso) para diversos veículos, avaliado cada um em R$ 200,00, totalizando 
R$ 2.400,00 
C) 82 pontas homocinéticas de vários veículos da marca STOCK AIG, em estado de 
novos (sem uso), avaliada cada uma em R$ 100,00, totalizando R$ 8.200,00 
Valor do Débito: R$ 12.026,57 em 01/2013 
Valor da Avaliação: R$ 14.800,00 (Quatorze mil e oitocentos reais) 



 

PODER JUDICIÁRIO 
JUSTIÇA FEDERAL  

 

 50

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 7.400,00 (Sete mil e quatrocentos 
reais) 
 
 
LOTE 067 
Natureza e nº do Processo: Ação Penal Pública nº 0004273-70.1989.403.6181 
Vara: 4ª Vara Federal Criminal de São Paulo 
Partes: JUSTIÇA PÚBLICA X KAZUO YAMAMOTO, NELSON JOSÉ DE FARIA, 
JOÃO CAPUTO NETO, PEDRO MARTINS, ARMENAK CHACHIAN E WALTER 
LAURIA 
Localização do Lote: Rua do Arouche nº 23 – Centro – São Paulo/SP (Caixa 
Econômica Federal – Agência Sé) 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus:  
A) 01 relógio Germinal Voltaire, folheado, corda manual, pulseira de metal dourado, 
coroa de metal não nobre. Constam: parado, mostrador manchado, ponteiros 
oxidados, visor, caixa, tampa e pulseira arranhados, pesando (G) 54,70, avaliado em 
R$ 80,00 
B) 01 Relógio Slava, feminino, corda manual, metal dourado, pulseira couro sintético. 
Constam: Parado, visor, caixa e tampa arranhados, pesando (G) 14,40, avaliado em 
R$ 40,00 
C) 01 relógio Jenco, metal dourado, corda manual, pulseira couro sintético, coroa de 
metal não nobre. Constam: Visor, caixa e tampa arranhados, pesando (G) 22,80, 
avaliado em R$ 80,00 
D) 01 relógio Mirvaine, folheado, corda manual, feminino, pulseira de metal dourado, 
coroa de metal não nobre. Constam: parado, mostrador manchado, numeradores e 
ponteiros oxidados, visor, caixa, pulseira e tampa arranhados, pesando (G) 18,50, 
avaliado em R$ 30,00, 
E) 01 relógio Ômega, folheado, corda manual, cal. 601, pulseira não original de metal 
dourado. Constam: parado, faltando a tige e a coroa, mostrador manchado, 
marcadores oxidados, visor caixa, tampa e pulseira arranhados, pesando (G) 62,20, 
avaliado em R$ 180,00. 
F) 01 relógio Orient, de aço inoxidável, automático, datador, pulseira de aço. Constam: 
visor, caixa, tampa e pulseira arranhados, pesando (G) 75,30, avaliado em R$ 40,00. 
G) 01 relógio White Star, de metal dourado, corda manual, pulseira de couro sintético. 
Constam: visor, caixa e tampa arranhados, pesando (G) 22,00, avaliado em R$ 60,00. 
H) 01 relógio-pulseira Heloisa, de ouro, corda manual, feminino. Contém: diamantes, 
pedras. Constam: mostrador manchado, visor, caixa, tampa e pulseira arranhados, 
ponteiros e numeradores oxidados, pesando (G) 30,10, avaliado em R$ 1.350,00.  
I) 01 relógio Mondaine, de metal dourado, corda manual, pulseira de couro sintético. 
Constam: visor e caixa arranhados, pesando (G) 25,60, avaliado em R$ 60,00. 
J) 01 relógio Lanço, de metal não nobre, corda manual, pulseira de couro sintético. 
Constam: parado, visor, caixa e tampa arranhados, pesando (G) 27,70, avaliado em 
R$ 40,00. 
K) 01 relógio Tressa, de metal dourado, feminino. Constam: visor e caixa arranhados, 
pesando (G) 14,70, avaliado em R$ 30,00. 
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L) 01 relógio-pulseira Nava, de metal não nobre, corda manual, feminino, sem a 
pulseira. Constam: visor, caixa e tampa arranhados, pesando (G) 34,40, avaliado em 
R$ 30,00. 
M) 01 relógio Tressa, de metal, corda manual, feminino, sem a pulseira. Constam: 
visor, caixa e tampa arranhados, pesando (G) 8,20, avaliado em R$ 20,00. 
N) 01 relógio Tressa, de metal, corda manual, feminino, sem a pulseira, pesando (G) 
10,80, avaliado em R$ 20,00. 
O) 01 relógio Jenco, folheado, corda manual, sem a pulseira. Constam: visor, caixa e 
tampa arranhados, pesando (G) 18,60, avaliado em R$ 40,00. 
P) 01 relógio Lanço, modelo 11, folheado, corda manual, datador, pulseira de couro 
sintético. Constam: parado, visor, caixa e tampa arranhados, pesando (G) 26,10, 
avaliado em R$ 60,00. 
Q) 01 relógio Germinal Voltaire, folheado, corda manual, datador, sem a pulseira. 
Constam: visor, caixa e tampa arranhados, pesando (G) 26,40, avaliado em R$ 80,00. 
R) 01 relógio Chronagraphe, de ouro, corda manual, coroa e acionadores em metal 
não nobre, sem a pulseira. Constam: mostrador manchado, ponteiros oxidados, 
amassados, parado, visor, caixa e tampa arranhados, pesando (G) 31,40, avaliado em 
R$ 170,00 
S) 01 relógio Mirvaine, folheado, corda manual, feminino, pulseira de couro 
sintético.Constam: Parado, visor, caixa e tampa arranhados, pesando (G) 10,00, 
avaliado em R$ 30,00 
T) 01 relógio-pulseira Nava, de metal não nobre, corda manual, feminino. Constam: 
parado, visor, caixa e tampa arranhados, pesando (G) 16,60, avaliado em R$ 30,00 
U) 01 pulseira de metal dourado para relógio, pesando (G) 32,60, avaliado em R$ 5,00 
V) 03 pulseiras para relógio, sendo duas de metal e uma de couro sintético, pesando 
(G) 54,20, avaliadas em R$ 10,00 
W) 02 pulseiras de ouro. Constam: partidas, incompletas, sendo uma delas amassada 
e contendo inscrições, pesando (G) 2,80, avaliadas em R$ 168,00 
X) 21 pulseiras folheadas. Contém: massa, esmalte, pérola falsa. 03 pulseiras para 
relógio em metal dourado, pesando (G) 386,40, avaliadas em R$ 30,00 
Y) 28 gemas coroadas em diversas lapidações, pesos e cores, pesando (G) 265,00ct, 
avaliadas em R$ 35,00 
Z) 01 lote de 59 diamantes brutos de diversas cores e pesos, pesando (G) 8,00ct, 
avaliado em R$ 322,70 
A1) 07 colares folheados, sendo 04 partidos e incompletos, e um pendente folheado, 
pesando (G) 18,80, avaliados em R$ 10,00 
B1) 02 colares, sendo 01 de ouro e outro de ouro baixo. Constam: partidos e 
incompletos, pesando (G) 4,20, avaliados em R$ 230,00 
C1) 01 colar de pérolas cultivadas de 6,00 a 8,00mm aproximadamente, medindo 
aproximadamente 54,00cm. Contém: fecho de ouro branco baixo, pesando (G) 31,00, 
avaliado em R$ 320,00 
D1) 08 brincos folheados, pesando (G) 61,60, avaliado cada um em R$ 1,25, 
totalizando R$ 10,00 
E1) 08 brincos de ouro. Constam: 03 amassados, 01 faltando e tarraxa. 02 brincos de 
ouro branco baixo. Contém: pedras, pérola mabe, pérola cultivada, pesando (G) 22,60, 
avaliados em R$ 1.350,00 
F1) 04 Brincos, sendo 02 de ouro e 02 de ouro baixo. Contém: pérola cultivada. 
Consta: 01 dos brincos faltando tarraxa, pesando (G) 5,30, avaliados em R$ 290,00 
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G1) 11 anéis folheados e de metal não nobre. Contém: pedras, pedras incolores, 
pérola morta, pérola falsa, massa. Constam: 03 deles amolgados, 01 amassado, 01 
partido e incompleto, pesando (G) 26,00, avaliados em R$ 12,00 
H1) 07 anéis de ouro baixo, ouro branco baixo. Contém: pedras, pérola cultivada, 
diamantes. Constam: 01 deles com monograma, 05 deles amolgados, pesando (G) 
18,40, avaliados em R$ 1.010,00 
I1) 04 anéis de ouro, ouro branco e platina. Contém pérola mabe, pesando (G) 21,10, 
avaliados em R$ 1.520,00 
J1) 06 pendentes folheados e de metal não nobre. Contém massa, pedras, pedras 
incolores. Constam: 03 deles amassados, pesando (G) 12,80, avaliados em R$ 12,00 
K1) 05 pendentes de ouro baixo. Contém pedras, pesando (G) 12,30, avaliado cada 
um em R$ R$ 135,00, totalizando R$ 675,00 
L1) 08 pendentes de ouro. Contém pedra, esmalte, pérola falsa. Consta: um deles com 
defeito, pesando (G) 23,30, avaliados em R$ 1.395,00 
M1) 02 abotoaduras de ouro. Contém pedras, diamantes, pesando (G) 5,80, avaliada 
cada uma em R$ 192,50, totalizando R$ 385,00 
N1) 02 broches folheados. Contém pedras incolores, pesando (G) 11,80, avaliado 
cada um em R$ 3,00, totalizando R$ 6,00 
O1) 01 pendente de ouro baixo. Consta: faltam 5 pendentes anexos, pesando (G) 
1,90, avaliado em R$ 95,00 
P1) 03 pendentes de ouro baixo. Contém pedras. Consta: inscrições em um deles, 
pesando (G) 11,80, avaliados em R$ 765,00 
Q1) 02 prendedores de gravata de ouro. Contém: pedras, pesando (G) 9,70, avaliado 
cada um em R$ 335,00, totalizando R$ 670,00 
R1) 01 alfinete de gravata/lapela de ouro. Contém: pérola cultivada, diamantes, 
pesando (G) 2,30, avaliado em R$ 155,00 
Valor de Avaliação: R$ 11.950,70 (Onze mil novecentos e cinquenta reais e setenta 
centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  5.975,35 (Cinco mil novecentos e 
setenta e cinco reais e trinta e cinco centavos) 
 
 
LOTE 068 
Natureza e nº do Processo: Cumprimento de Sentença nº 0017912-
64.2000.403.6119 
Vara: 3ª Vara Federal de Guarulhos 
Partes: FAZENDA NACIONAL X BRASIMPAR IND/ METALURGICA LTDA  
Localização do Lote: Rua Amélia Lago, nº 200 (atual 208) – Guarulhos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 torno mecânico, marca Romi, modelo Tormax 20, passagem da árvore 1,5 
polegadas, fabricação 2007, série 002.082000301, patrimônio nº T18, completo (com 
motor, placa e carro de ferramentas), barramento de 1.500mm, em bom estado de 
conservação. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o 
pagamento poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor da Avaliação: R$ 28.000,00 (Vinte e oito mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 14.000,00 (Catorze mil reais) 
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LOTE 069 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0039683-20.2011.403.6182 
Vara: 4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X KORTFLER COMERCIO DE FITAS DE AÇO 
RELAMINADOS LTDA-EPP  
CNPJ/CPF do executado: 10.744.986/0001-68 
CDA: 80 6 11 061738-00 e outras 
Localização do Lote: Rua Canuto Saraiva, nº 67/71 – Mooca – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 Plainadeira ou Endireitadeira, com 11 metros de comprimento, composta de: 13 
eixos, desbobinador, guilhotina de 520mm, espessura até 5mm, DOIS MOTORES, 
ESTEIRA, LOOPING, máquina fabricada pela própria executada, portanto, sem marca 
e numeração, utilizada no desbobinamento e corte de aço, em bom estado e 
funcionando. 
Valor do Débito: R$ 69.535,48 em 11/2012 
Valor da Avaliação: R$ 65.000,00 (Sessenta e cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 32.500,00 (Trinta e dois mil e 
quinhentos reais) 
 
 
LOTE 070 
Natureza e nº do Processo: Carta Precatória nº 0007149-33.2011.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X SINTERFILTRO IND E COM DE FILTROS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 53.542.759/0001-62 
CDA: 80 4 05 097656-05 
Localização do Lote: Rua Tiberio Pedreschi, nº 132 – São Bernardo do Campo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 automóvel de passeio marca GENERAL MOTORS, modelo CARAVAN, placa BQL-
1320, cor preta, combustível álcool, ano modelo 1989, ano fabricação 1989, 
RENAVAM nº 403309930, chassi nº 9BGVP15FKKB114325. O veículo aparenta bom 
estado geral e funciona normalmente. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 10/01/2013, constam débitos 
de DPVAT, licenciamento e multas, no valor total de R$ 2.593,01. Veículo com 
Inscrição na Dívida Ativa (PGE). 
Valor do Débito: R$ 15.042,43 em 12/2012 
Valor da Avaliação: R$ 9.000,00 (Nove mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 4.500,00 (Quatro mil e 
quinhentos) 
 
 
LOTE 071 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0002170-38.1999.403.6182 
Vara: 5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
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Partes: INSS X TENDENCIA MÓVEIS E OBJETOS LTDA., MARIO AFONSO 
MENEGHELLI E MARCIA GUAREZZI MENEGHELLI 
CNPJ/CPF do executado: 54.544.325/0003-26 
Localização do Lote: Rua Silva Neto, nº 97, Piqueri, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 40 sofás de 2 lugares, revestidos em tecidos de algodão e poliéster, em várias 
cores e padrões, em bom estado de conservação e em estado de novos, avaliado 
cada um em R$ 700,00, totalizando R$ 28.000,00; 
B) 30 sofás de 3 lugares, revestidos em tecidos de algodão e poliéster, em várias 
cores e padrões, em bom estado de conservação e em estado de novos, avaliado 
cada um em R$ 950,00, totalizando R$ 28.500,00. 
Valor do Débito: R$ 74.811,701 em 12/2012 
Valor de Avaliação:  R$ 56.500,00 (Cinquenta e seis mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 28.250,00 (Vinte e oito mil 
duzentos e cinquenta reais) 
 
 
LOTE 072 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0034050-28.2011.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X MOLAS FERCAI LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 02.279.239/0001-78 
Localização do lote: Av. Antonio Estevão de Carvalho, nº 1.120/1.190, Cidade 
Patriarca – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrantes do lote, respec tivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 10 máquinas de torção para confecção de molas, cor verde, pneumáticas, trifásicas, 
220v, com capacidade de bitola (medida do arame) de 0,30mm a 1,50mm, não há 
plaqueta de identificação, mas há um número de identificação grafado em cada uma 
delas que começa no número 22 (1ª máquina) e vai até o número 31 (décima 
máquina), a máquina é de fabricação da própria executada, avaliada cada uma em R$ 
30.000,00, totalizando R$ 300.000,00; 
B) 01 máquina de torção para confecção de molas, cor verde, pneumática, trifásica, 
220v, com capacidade de bitola (medida do arame) de 0,50mm a 2,20mm, não há 
plaqueta de identificação, mas há o número 32 grafado na mesma, a máquina é de 
fabricação da própria executada, avaliada em R$ 40.000,00; 
C) 01 máquina de torção para confecção de molas, cor verde, pneumática, 220v, 
trifásica, com capacidade de bitola (medida do arame) de 1,20mm a 3,50mm, não há 
plaqueta de identificação, mas há o número 33 grafado na mesma, a máquina é de 
fabricação da própria executada, avaliado em R$ 40.000,00 
D) 01 máquina de compressão de molas, tipo bennet-micro, cor verde, com 
capacidade de bitola de arame de 0,15mm a 0,40mm, não há plaqueta de 
identificação, mas há o número 03 grafado na mesma, a máquina é de fabricação da 
própria executada, avaliado em R$ 35.000,00 
E) 02 máquinas de compressão de molas, tipo bennet-micro, cor verde, com 
capacidade de bitola de arame de 0,40mm a 1,20mm, não há plaqueta de 
identificação, mas há os números 06 (primeira máquina) e o número 07 (segunda 
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máquina) grafados na mesma, a máquina é de fabricação da própria executada, 
avaliada cada uma em R$ 43.000,00, totalizando R$ 86.000,00 
F) 10.000 quilos de arame ATC claro, de aço, acondicionados em rolos, sendo matéria 
prima pertencente ao estoque rotativo novo da executada, com bitola de 2mm, 
avaliado o quilo em R$ 10,00, totalizando R$ 100.000,00; 
G) 10.000 quilos de arame ATC claro, de aço, acondicionados em rolos, sendo matéria 
prima pertencente ao estoque rotativo novo da executada, com bitola de 3mm, 
avaliado o quilo em R$ 10,00, totalizando R$ 100.000,00; 
H) 10.000 quilos de arame ATC claro, de aço, acondicionados em rolos, sendo matéria 
prima pertencente ao estoque rotativo novo da executada, com bitola de 4mm, 
avaliado o quilo em R$ 10,00, totalizando R$ 100.000,00; 
I) 10.000 quilos de arame ATC claro, de aço, acondicionados em rolos, sendo matéria 
prima pertencente ao estoque rotativo novo da executada, com bitola de 5mm, 
avaliado o quilo em R$ 10,00, totalizando R$ 100.000,00; 
J) 10.000 quilos de arame ATC claro, de aço, acondicionados em rolos, sendo matéria 
prima pertencente ao estoque rotativo novo da executada, com bitola de 5,5mm, 
avaliado o quilo em R$ 10,00, totalizando R$ 100.000,00. 
Obs.: As máquinas estão funcionando e em bom estado. 
Valor do débito : R$ 1.090.380,50 em 11/2012 
Valor da avaliação: R$ 1.001.000,00 (Um milhão e um mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 500.500,00 (Quinhentos mil e 
quinhentos reais) 
 
 
LOTE 073 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0001164-33.1999.403.6105 
Vara: 5ª Vara Federal de Campinas 
Partes: INSS X ARIAMA MASSAS FINAS E ALIMENTOS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 50.064.245/0001-50 
Localização do lote: Rua Heitor Lacerda Guedes, nº 45, Campinas/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 Imóvel compreendido terreno e respectiva construção, designado por lote 15, da 
quadra 89 do loteamento denominado CIDADE SATÉLITE IRIS, nesta cidade, de 
frente para a rua 163 (atual Rua Heitor Lacerda Guedes, nº 45), encerrando área total 
de 2.400,00m². Imóvel registrado no 3º CRI local sob matricula 107.879. O Imóvel está 
situado em rua que foi recentemente asfaltada em região em que está em expansão e 
sofrendo valorização.  
Obs.: Bem objeto de penhora em outros processos judiciais. 
Valor do débito: R$ 221.951,37 em 01/1999 
Valor de avaliação: R$ 1.500.000,00 (Um milhão e quinhentos mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 900.000,00 (Novecentos mil 
reais) 
 
 
LOTE 074 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0557181-29.1998.403.6182 
Vara: 3ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
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Partes: FAZENDA NACIONAL/CEF X CREATA COM/ DE MOVEIS LTDA, 
BERNARDO ZALTMAN E JAYME BORK 
CDA: FGSP199805349 
Localização do Lote: Rua Dr. Costa Valente, nº 178/182 – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
05 Conjuntos compostos de um sofá de dois lugares e outro de três lugares, modelo 
Marca, estofados em tecido, novos, avaliado cada um em R$ 1.500,00 
Valor da Avaliação: R$ 7.500,00 (Sete mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 3.750,00 (Três mil setecentos e 
cinquenta reais) 
 
 
LOTE 075 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0001491-44.2001.403.6125 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes: INSS/FAZENDA X FURTADO FUNILARIA INDL/ LTDA E APARECIDO 
GERALDO FURTADO 
CNPJ/CPF do executado: 46.623.831/0001-10 
Localização do Lote: Pátio de Recolhimento do DER/SP – Ibirarema/SP (km 408 da 
Rodovia Raposo Tavares) 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 veículo VW/SAVEIRO TSI 2000, modelo camioneta, ano de fabricação 1998, 
modelo 1999, placa CJH-9411, chassi 9BWZZZ376WP019488, RENAVAM 
699556805, cor vermelha, combustível gasolina, com restrição judicial, em mau estado 
de conservação, recolhido pátio do DER – Ibirarema. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 09/01/2013, constam débitos 
de IPVA, DPVAT, licenciamento e multas, no valor total de R$ 1.519,52. Veículo com 
Inscrição na Dívida Ativa (PGE). 
Valor do Débito: R$ 16.967,20 em 11/2012 
Valor da Avaliação: R$ 10.000,00 (Dez mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 5.000,00 (Cinco mil reais) 
 
 
LOTE 076 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0005954-03.2011.403.6182 
Vara: 11ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X MARVIC INDUSTRIA E COMERCIO DE VALVULAS 
ESPECIAIS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 61.570.081/0001-50 
CDA: 80 4 10 048681-20 
Localização do Lote: Rua. Presidente Almeida Couto, nº 64, Mooca – São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 VÁLVULA macho duas vias DN3 passagem cônica, extremidades flanges, 
conforme norma ANSI B-16,10 RF Classe 150 libras de pressão, material em ASTM 
A216 GR WCB, produto novo, do estoque rotativo da executada. 
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Valor do Débito:  R$ 19.123,11 em 01/2013 
Valor de Avaliação: R$ 20.000,00 (Vinte mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 10.000,00 (Dez mil reais) 
 
 
LOTE 077 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0008720-09.2010.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos 
Partes: FAZENDA NACIONAL X SERRALHERIA JOIA SJCAMPOS LTDA ME 
CNPJ/CPF do executado: 96.567.565/0001-24 
CDA: 80 4 10 060335-56 
Localização do Lote: Av. Manoel Vieira nº 4.159 – Residencial União – São José dos 
Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 01 DOBRADEIRA de chapas, capacidade de 2mm x 2,00m, sem identificação e 
marca aparentes, equipamento em uso e em regular estado de conservação, avaliada 
em R$ 5.000,00 
B) 01 RETIFICADORA DE SOLDA, 450 Ampéres, sem identificação e marca 
aparentes, equipamento em uso e em regular estado de conservação, avaliada em R$ 
2.000,00 
C) 01 SERRA DE FITA, marca MANROD, modelo MR-122, capacidade máxima de 
corte 180mm (perfis de 180 x 305mm), sem número aparente, equipamento em uso e 
aparentando regular estado de conservação, avaliada em R$ 5.000,00 
Valor do Débito: 75.786,92 em 12/2012 
Valor da Avaliação: R$ 12.000,00 (Doze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 6.000,00 (Seis mil reais) 
 
 
LOTE 078 
Natureza e n° do processo : Execução Fiscal nº 0007861-13.2011.4.03.6182 
Vara: 5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : FAZENDA NACIONAL (INSS) X COOPERCEL COOP. TRAB. IND. 
MATARAZZO EMBALAGENS 
CNPJ/CPF do executado : 00.306.652/0001-59 
Localização do lote : Rua da Estação Comendador Ermelino Matarazzo, s/nº, 
Ermelino Matarazzo, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus :  
18 Toneladas de Papel Celofane, tipo PTCH, sendo 06 toneladas de 600mm, código 
de fabricação 1035600, 06 toneladas e 800mm, código de fabricação 1035800 e 06 
toneladas de 900mm, código de fabricação 1035900, material acabado, de fabricação 
da executada, de seu estoque rotativo, em estado de novo, avaliado o quilo do papel 
em R$ 20,00. 
Valor do débito : R$ 382.509,16 em 08/2012. 
Valor de avaliação : R$ 360.000,00 (Trezentos e sessenta mil reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 180.000,00 (Cento e oitenta mil 
reais). 
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LOTE 079 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0000569-20.2007.403.6116 
Vara: 1ª Vara Federal de Assis 
Partes: INSS X LUCIDIO TEIXEIRA & CIA LTDA E LUCIDIO TEIXEIRA 
CNPJ/CPF do executado: 54.991.195/0001-08 
Localização do Lote: Rua Jose Bonifacio esquina da Rua Aureliano Rodrigues 
Siqueira - Maracaí/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 imóvel de matrícula nº 7.861 do Cartório de Registro de Imóveis e Anexos de 
Paraguaçu Paulista/SP, localizado na Rua José Bonifácio, esquina da Rua Aureliano 
Rodrigues Siqueira, distrito e município de Maracaí/SP, assim descrito: Um terreno, 
sem benfeitorias, o qual mede quarenta metros (40,00m) de frente, por quarenta 
metros (40,00m) da frente aos fundos, perfazendo uma área de 1.600,00m², 
confrontando-se pela frente com a Rua José Bonifácio; por um lado, confrontando-se 
com a Rua Aureliano Rodrigues Siqueira, com a qual faz esquina, sendo que do outro 
lado desta rua localiza-se propriedade de Paulo Rezende Barbosa; por outro lado, 
confrontando-se com propriedade de Karlos Kavan e sua mulher, e finalmente, nos 
fundos, também confronta-se com propriedade de Karlos Kavan e sua mulher, 
localizado do lado par da Rua José Bonifácio. No local funciona um posto de gasolina 
e há uma cobertura metálica, própria para posto de combustíveis, uma construção de 
alvenaria de tijolos cobertos com telhas, dois lavadores de veículos, uma construção 
de alvenaria de tijolos coberta com telhas, quatro banheiros, uma cozinha, um 
depósito, dois escritórios, tanques de combustível no subsolo. 
Obs. 1: Consta hipoteca em favor de Irochi Fukae e averbação da Ação de Execução 
de Título Extrajudicial, na qual é exequente. 
Obs. 2: A meação do cônjuge alheio à execução será resguardada sobre o produto da 
arrematação, nos termos do artigo 655-B do Código de Processo Civil, de modo que 
metade do lance deverá ser depositada à vista pelo arrematante. 
Valor do Débito: R$ 19.847,31 em 01/2013 
Valor da Avaliação: R$ 500.000,00 (Quinhentos mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 300.000,00 (Trezentos mil reais) 
 
 
LOTE 080 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0055424-03.2011.403.6182 
Vara: 12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X FERNANDO REI XACH RULL 
CNPJ/CPF do executado: 044.602.288-82 
CDA: 80 1 11 005659-04 
Localização do lote: Rua: Luiz Carlos Gentile de Laet, nº 1518 – Casa 49, Horto 
Florestal – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 motocicleta,marca Yamaha, modelo Fazer Y250, gasolina, modelo 2006/2007, cor 
azul, placa DUZ-6596, RENAVAM 908210779 em ótimo estado de conservação. 
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Valor do débito: R$ 69.099,18 em 11/2012 
Valor de avaliação: R$ 7.000,00 (Sete mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 3.500,00 (Três mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 081 
Natureza e nº do Processo: Ação Ordinária (Cumprimento de Sentença) nº 0021538-
41.2006.403.6100 
Vara: 14ª Vara Federal Cível de São Paulo 
Partes: ELETRONICA TRANSCIR LTDA X UNIÃO FEDERAL (PFN) 
Localização do Lote: Rua Benvinda Aparecida de Abreu Leme, nº 105 – São 
Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
11.000 peças de tomada elétrica, 10 amperes, 250 volts, para estabilizador e filtro de 
linha, novas, do estoque rotativo da executada, avaliada cada peça em R$ 0,55. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o 
pagamento poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor da Avaliação: R$ 6.050,00 (Seis mil e cinquenta reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 3.025,00 (Três mil e vinte e cinco 
reais) 
 
 
LOTE 082 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0000136-64.2012.403.6108 
Vara: 1ª Vara Federal de Bauru 
Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X SOUZA & BARROS DROG LTDA ME 
CNPJ/CPF do executado: 09.138.453/0001-53 
Localização do Lote: Rua Bernardino de Campos, nº 15-29 – Bauru/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 03 Computadores Qbex Intel core i5 2,9ghz – 4gb MR – HD 1TB – Monitor 
Samsung 21,5 – caixas de som – mouse e teclado – com 6 meses de uso, avaliado 
cada um em R$ 1.000,00, totalizando R$ 3.000,00 
B) 01 Balcão de aço + fórmica medindo 1,30 x 1,10 x 0,40m, avaliado em R$ 1.100,00 
C) 01 balança filizola mecânica, avaliado em R$ 500,00 
D) 16 prateleiras em aço, medindo 1 metro de largura por 2 metros de altura, com 8 
bandejas cada, 19 cremalheiras, 256 braços também em aço, valor de cada prateleira 
com todos os acessórios, avaliado cada uma em R$ 550,00, totalizando R$ 8.800,00 
Valor do Débito: R$ 14.035,55 em 01/2013 
Valor da Avaliação: R$ 13.400,00 (Treze mil e quatrocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 6.700,00 (Seis mil e setecentos 
reais) 
 
 
LOTE 083 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0046649-38.2007.403.6182 
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Vara: 1ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X BENJAMIN ROSENTHAL 
CNPJ/CPF do executado: 153.279.998-58 
CDA: 80 1 07 044501-95 
Localização do Lote: Rua Aliança Liberal, 990 – apto. 21 – Vila Leopoldina - São 
Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 veículo, marca VW/Polo sedan 2.0, cor preta, placa DMI-2205, chassi 
9BWJE09N64P007171, RENAVAM 812782283, gasolina, modelo 2004, fabricação 
2003, quatro portas, ar condicionado, direção hidráulica, vidros elétricos, em bom 
estado de conservação e funcionamento. 
Obs. 1: Há Agravo de Instrumento nº 0008365-38.2011.403.0000, pendente de 
julgamento. 
Obs. 2: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 08/01/2013, consta débito 
de licenciamento (2013), no valor de R$ 65,86. Veículo não licenciado em 2012. 
Valor do Débito: R$ 4.935.773,85 em 12/2012 
Valor da Avaliação: R$ 23.731,00 (Vinte e três mil setecentos e trinta e um reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 11.865,50 (Onze mil oitocentos e 
sessenta e cinco reais e cinquenta centavos 
 
 
LOTE 084 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0005631-08.2011.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X CRISTALINA COMERCIAL DE AUTO 
PEÇAS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 74.529.306/0001-76 
Localização do Lote: Rua Tibiriçá, nº 626 - Vila Vivaldi – São Bernardo do Campo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 12 unidades de Virabrequim do motor da Mercedes Bens (caminhão), modelo 352, 
remanufaturado, na medida 0,10mm, do estoque rotativo da executada, avaliado cada 
unidade em R$ 1.200,00, totalizando R$ 14.400,00 
B) 13 unidades de Virabrequim do motor da Mercedes Bens (caminhão), modelo 366, 
remanufaturado, na medida 0,10mm, do estoque rotativo da executada, avaliado cada 
unidade em R$ 1.200,00, totalizando R$ 15.600,00 
Valor do Débito: R$ 31.754,59 em 01/2013 
Valor da Avaliação: R$ 30.000,00 (Trinta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 15.000,00 (Quinze mil reais) 
 
 
LOTE 085 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0536614-74.1998.403.6182 
Vara: 5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X ALINHAMENTO BALANCEAMENTO E PEÇAS 
ANHEMBI LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 44.113.736/0001-41 
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CDA: 80 6 97 010004-31 
Localização do Lote: Av. Rudge, nº 1.001 – Barra Funda – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 bujão com calibrador de nitrogênio, marca AIR PRODUCTS, modelo PRISM  
NITROGEM SYSTEM 510, série nº LPM 1355-10, pressão máxima de operação  
175PS/G, em aparente bom estado de conservação e uso. Referido equipamento é  
utilizado na calibragem de pneus de automóveis 
Valor do Débito: R$ 12.646,23 em 01/2013 
Valor de Avaliação: 15.000,00 (Quinze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 7.500,00 (Sete mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 086 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0053679-66.2003.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X COSTA GALLI PROPAGANDA E PUBLICIDADE 
S/C LTDA, MARCELO GALLI E ANA VALERIA COSTA GALLI 
CNPJ/CPF do executado: 57.813.198/0001-40 
CDA: 80 2 03 004496-80 
Localização do Lote: Rua Frederico Guarinon, nº 125, Ed. Sol, Apto. 103, Vila 
Andrade – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus:  
01 automóvel marca/modelo Citröen Xsara Picasso GXS, ano fab/modelo 2006/2006, 
cor preta, RENAVAM 875788157, placa DRP-9379, em bom estado, com leve raspão 
ao lado esquerdo, porta traseira. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 05/11/2012, constam débitos 
de IPVA, DPVAT, licenciamento e multas, no valor total de R$ 4.430,23. Veículo com 
inscrição na Dívida Ativa (PGE) e restrição judicial. 
Valor do débito: R$ 106.879,46 em10/2012  
Valor de Avaliação: R$ 27.500,00 (Vinte sete mil e quinhentos reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 13.750,00 (Treze mil setecentos 
e cinquenta reais) 
 
 
LOTE 087 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0010540-57.2010.403.6105 
Vara: 5ª Vara Federal de Campinas 
Partes:  AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE SUPLEMENTAR – ANS X CLÍNICA 
PIERRO LIMITADA 
Localização do lote: Rua: Bernardino de Campos, nº 804, Centro, Campinas/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 01 Incubadora marca FANEM, modelo C.11 86, em excelente estado de 
conservação e perfeito funcionamento, avaliada em R$ 6.500,00; 
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B) 01 Berço aquecido, marca FANEM, modelo 2051, nº de série FZ3888, em excelente 
estado de conservação e perfeito funcionamento, avaliado em R$ 5.500,00. 
Obs.: Embargos à Execução julgados improcedentes e remetidos ao TRF, tendo em 
vista recebimento de apelação no efeito devolutivo. 
Valor de avaliação: R$ 12.000,00 (Doze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 6.000,00 (Seis mil reais) 
 
 
LOTE 088 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0043624-75.2011.403.6182 
Vara: 3ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X AUTO POSTO DRI LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 02.981.308/0001-90 
CDA: 80 2 11 023820-30 e outras 
Localização do Lote: Av. Sapopemba, nº 15.938 - Jd. Walquiria – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 01 bomba de gasolina aditivada e diesel, marca Gilbarco, modelo GBR 111-2D, 
série XK 85, portaria do INMETRO 024/92 (2 bicos), em uso, bom estado de 
conservação, avaliação em R$ 5.000,00 
B) 01 bomba de gasolina comum e etanol, marca Gilbarco, Se-111-2/4, série AA 2165 
ABCD portaria do Inmetro 0,009/91 (4 bicos), em uso e bom estado de conservação, 
avaliado em R$ 7.000,00 
C) 01 Bomba gasolina comum, 2 bicos, marca Gilbarco, modelo GBR 111-20 série XK 
88A, em uso e bom estado de conservação, avaliado em R$ 5.000,00 
D) 01 Bomba de gasolina e Etanol, marca Gilbarco, mod. Se 111-2/4, série AK 2110 
ABCD, 4 bicos, em uso e bom estado de conservação, avaliado em R$ 7.000,00 
Valor do Débito: R$ 25.304,16 em 12/2012 
Valor da Avaliação: R$ 24.000,00 (Vinte e quatro mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 12.000,00 (Doze mil reais) 
 
 
LOTE 089 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0003231-56.2009.403.6125 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X COOPERATIVA AGRICOLA DE OURINHOS, 
ROBERTO GANDOLPHO CONSTANTE, ADELINO PIRES, YOSHIFUMI 
HASHIMOTO E ANTONIO FRANCISCO CURY SANCHES 
CNPJ/CPF do executado: 53.412.581/0001-35 
Localização do Lote: Rua Gaspar Ricardo, nº 198 – Ourinhos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 terreno, situado nesta cidade de Ourinhos, objeto na matrícula 7.433 do CRI local, 
com área de 682,00m², e área construída de 591,00m² (barracão para comércio ou 
depósito), sob o número 198 da Rua Gaspar Ricardo, conforme demais descrições 
constantes da certidão de matrícula do referido imóvel. 
Obs. 1: Consta hipoteca em favor do Banco do Brasil S/A que foi transferida para a 
União. 
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Obs. 2: Bem penhorado em outros processos judiciais. 
Valor do Débito: R$ 50.650,34 em 01/2013 
Valor da Avaliação: R$ 360.000,00 (Trezentos e sessenta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 216.000,00 (Duzentos e 
dezesseis mil reais) 
 
 
LOTE 090 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0045724-42.2007.403.6182 
Vara: 11ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X JADE COMERCIO E IMPORTAÇÃO DE 
ALIMENTOS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 06.325.105/0001-05 
CDA: 80 4 07 001627-90 
Localização do Lote: Rua Gelásio Pimenta, nº 63, Vila Antonina – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 01 máquina ensacadeira (pesadora e empacotadeira), com alimentador e silo de 
240KG para sacos de 2KG a 50KG, marca MATISA, modelo MB-1ª, nº 647, fabricação 
ano 1987, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliada em R$ 3.100,00; 
B) 01 máquina para limpeza de sementes (peneira) com 4 saídas de peneiras, sem 
marca aparente, cor verde, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliada 
em R$ 300,00; 
C) 01 máquina seladora para pacotes de 1KG e 5KG, 220 volts, cor verde, marca 
MATISA, modelo MS-3, nº 1860, ano de fabricação 1987, em bom estado de 
conservação e funcionamento, avaliada em R$ 3.300,00. 
Valor do Débito:  R$ 119.610,68 em 09/2012 
Valor de Avaliação: R$ 6.700,00 (Seis mil e setecentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 3.350,00 (Três mil trezentos e 
cinquenta reais) 
 
 
LOTE 091 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0002795-37.2007.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos 
Partes: FAZENDA NACIONAL X BLAZER BRAZIL INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE 
ROUPAS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 71.686.422/0001-00 
CDA: 80 6 06 127791-62 e outras 
Localização do Lote: Av. Cassiopéia nº 532 – sala 06 - Jd. Satélite – São José dos 
Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
620 PALETÓS de confecção da empresa executada, em modelos, cores e tamanhos 
variados, com tecido panamá ou micro fibra, com 100% poliéster ou poliéster viscose, 
confeccionados há mais ou menos 03 anos, data em que foi efetivada a penhora, 
estão guardados e apresentam bom estado de conservação, avaliado cada um em R$ 
80,00  
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Valor do Débito: R$ 174.438,94 em 12/2012 
Valor da Avaliação: R$ 49.600,00 (Quarenta e nove mil e seiscentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 24.800,00 (Vinte e quatro mil e 
oitocentos reais) 
 
 
LOTE 092 
Natureza e n° do Processo : Execução Fiscal nº 0548156-26.1997.4.03.6182 
Vara: 5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes : INSS X TOLDOS DIAS S/A IND. E COM. 
CNPJ/CPF do executado : 61.085.825/0001-40 
Localização do lote : Rua da Mooca, 4326/4308, Mooca, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus : 
90 Peças de Toldos de Lona, com estrutura em alumínio, medindo cada um 2,00m x 
1,00m, modelo 1050, de cores diversas, novas, de fabricação da executada e 
pertencente ao estoque rotativo, avaliado cada um em R$ 1.450,00. 
Valor do débito : R$ 139.668,98 em 08/2012. 
Valor de avaliação : R$ 130.500,00 (Cento e trinta mil e quinhentos reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 65.250,00 (Sessenta e cinco mil 
duzentos e cinquenta reais).  
 
 
LOTE 093 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0001362-03.2000.403.6116 
Vara: 1ª Vara Federal de Assis 
Partes: FAZENDA NACIONAL X ROBERTO WAGNER DE LUCCA 
CNPJ/CPF do executado: 145.759.478-14 
CDA: 80 1 99 003939-09 
Localização do Lote: Rua Dr. Rubens de Beluzo Brando, nº 141 – Parque das Flores 
– Assis/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
BEM IMÓVEL DE MATRÍCULA 27.854 DO CRI DE ASSIS: “Um lote de terreno sob o 
nº 156, parte do lote nº 65, da quadra nº 01, do loteamento denominado ‘Parque das 
Flores’, situado do lado impar da rua 1, esquina com a Viela 3, nesta cidade, distrito, 
município e comarca de Assis, estado de São Paulo, medindo 9,00 metros de frente, 
igual metragem nos fundos, por 15,00 metros da frente aos fundos de ambos os lados, 
encerrando uma área de 135,00 m², dividindo pela frente com a r. Dr. Rubens B. 
Brando; do lado direito, de quem da rua olha para o terreno, divide com parte do lote 
nº 65, atual lote nº 65; do lado esquerdo divide com a Viela Três e, pelos fundos, 
divide com o lote nº 64.” Consta em AV02/M27.854 que a Rua 1 (Um) passou a 
denominar-se “Rua Dr. Rubens de Beluzo Brando”. No local existe uma edícula em 
alvenaria, coberta com telhas de barro, medindo aproximadamente 40,00 m². 
Obs.: Bem penhorado em outros processos judiciais. 
Valor do Débito: R$ 15.669,20 em 01/2013 
Valor da Avaliação: R$ 45.000,00 (Quarenta e cinco mil reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 27.000,00 (Vinte e sete mil reais) 
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LOTE 094 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0033632-61.2009.403.6182  
Vara: 12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X MEDICDENT ASSISTENCIA MEDICA E DENTÁRIA 
S/C LTDA. 
CNPJ/CPF do executado: 03.571.880/0001-44 
CDA: 80 6 09 017117-96 e outras 
Localização do lote: Rua: Pascoal Zulino. nº 65, Jardim Rosa Maria, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 cadeira odontológica marca “Dabi Atlante”; um equipo com três pontos; uma 
cadeira Versae; uma cuspideira; um refletor “ Focus “; um aparelho de Raio-X, modelo 
“ Spectron “; um sugador “ Nevoni “; uma mesa auxiliar com 6 gavetas; um armário 
modulado; uma estufa; um aparelho Negatoscópio com 2 copos. 
OBS: Tais bens aparentam estado médio de conservação e estão guardados em uma 
sala, e não estão sendo utilizados, com exceção do aparelho de Raio-X, da cadeira 
Versae, do armário modulado e da mesa auxiliar com 6 gavetas.  
Valor do débito: R$ 36.711,22 em 11/2012 
Valor de avaliação: R$ 16.000,00 (Dezesseis mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 8.000,00 (Oito mil reais) 
 
 
LOTE 095 
Natureza e nº do Processo: Ação Ordinária (Cumprimento de Sentença) nº 0024967-
21.2003.403.6100 
Vara: 22ª Vara Federal Cível de São Paulo 
Partes: BIEL IND/ E COM/ IMP/ E EXP/ DE CONFECÇOES LTDA X UNIÃO 
FEDERAL (PFN) 
Localização do Lote: Av. Peri Ronchetti, nº 857 – Jardim Peri - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
100 peças de cortina de varão com alças, medidas de 2,0m (largura) x 1,80m (altura), 
em cores variadas, confeccionadas no tecido gorgurinho, novas, de fabricação própria 
da executada, avaliada cada peça em R$ 20,00 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o 
pagamento poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor da Avaliação: R$ 2.000,00 (Dois mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.000,00 (Um mil reais) 
 
 
LOTE 096 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0010917-93.2007.403.6182 
Vara: 4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X RBS INDUSTRIA E COMERCIO DE MATERIAS 
PRIMAS PLAST 
CNPJ/CPF do executado: 00.716.588/0001-84 
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CDA: 80 6 06 134253-05 e outras 
Localização do Lote: Rua Capitão Enéas dos Santos Pinto, 11 e 174, também 157 e 
167 (esq. da Rua Pai Jacob) – Vila Conceição – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 50.000 quilos de ABS, reciclados, de várias cores, empacotados em embalagens de 
25kg e 30kg (estes produtos são oriundos de plásticos que passam por 
beneficiamento na empresa executada, ficando granulados e depois embalados), do 
estoque rotativo da Executada, avaliado o quilo em R$ 6,80, totalizando R$ 
340.000,00 
B) 20.000 quilos de nylon, código 66, para ser reciclado, em várias cores, embalados 
em pacotes de 25kg e 30kg, avaliado o quilo em R$ 6,80, totalizando R$ 136.000,00 
Valor do Débito: R$ 1.303.658,00 em 11/2012 
Valor da Avaliação: R$ 476.000,00 (Quatrocentos e setenta e seis mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 238.000,00 (Duzentos e trinta e 
oito mil reais) 
 
 
LOTE 097 
Natureza e nº do Processo: Carta Precatória nº 0007271-12.2012.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X POSTO DE COMBUSTÍVEIS TREVO LTDA E 
SHIRLEY AMANTE DO NASCIMENTO 
CNPJ/CPF do executado: 77.498.566/0001-10 
CDA: 90 2 02 003588-16 e outras 
Localização do Lote: Rua 25 (atual Rua Josephina Leonora Lotto Bueno), 560 – São 
Bernardo do Campo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 Imóvel matriculado sob nº 36.119 do 1º Cartório de Registro de Imóveis de São 
Bernardo do Campo, conforme descritivo que segue: Uma casa sob nº 560, da Rua 
25, no Parque Residencial Selecta e seu respectivo terreno, medindo 6,90m de frente 
para a citada rua, por 25m de ambos os lados, e 6,90m nos fundos, com a área de 
172,50m², confrontando pelo lado direito, visto da rua, com a casa 554, pelo lado 
esquerdo com a casa 566, ambas da mesma rua, e nos fundos com a casa 846. 
Obs.: Consta hipoteca em favor de Seular – Associação de Poupança e Empréstimo, 
que caucionou ao Banco Nacional da Habitação e endossou à Seular Crédito 
Imobiliário S/A.  
Valor do Débito: R$ 69.618,88 em 01/2013 
Valor da Avaliação: R$ 300.000,00 (Trezentos mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 180.000,00 (cento e oitenta mil 
reais) 
 
 
LOTE 098 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0049227-42.2005.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
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Partes: FAZENDA NACIONAL X NIVADA INTERNACIONAL COMERCIO 
IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO LTDA E TAKAO HOSOTANI 
CNPJ/CPF do executado: 04.003.804/0001-03 
CDA: 80 4 05 013523-01 
Localização do lote: Rua Sebastião Muniz, 36 (167) – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrantes do lote, respec tivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 10 relógios femininos Bulova suissos, modelos esportivos, quartzo, prata, aço 
inoxidável, resistentes a água, mostradores redondos, ref. 96M05, avaliado cada um 
em R$ 675,00, totalizando R$ 6.750,00 
B) 06 relógios femininos Bulova suissos, modelos sociais, pulseira em aço inoxidável, 
prata, a prova d’água, mostradores quadrados, quartzo, avaliado cada um em R$ 
765,00, totalizando de R$ 4.590,00 
C) 01 relógio feminino Bulova suisso, mostruário duplo redondo, esportivo, pulseira em 
aço inoxidável, prata, quartzo, resistente a água, avaliado em R$ 810,00 
D) 01 relógio feminino Bulova suisso, mostruário, redondo dourado, pulseira de couro 
marrom, quartzo, resistente a água, avaliado em R$ 675,00. 
E) 01 relógio feminino Bulova suisso, mostruário, redondo prata, pulseira de couro, 
quartzo, resistente a água, avaliado em R$ 675,00  
F) 01 relógio feminino, Bulova suisso, pulseira de couro, caixa quadrada, quartzo 
dourado, a prova d’água, avaliado em 675,00 
Valor do débito: R$ 22.708,52 em 10/2012 
Valor da avaliação: R$ 14.175,00 (Quatorze mil cento e setenta e cinco reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 7.087,50 (Sete mil oitenta e sete 
reais e cinquenta centavos) 
 
 
LOTE 099 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0604262-16.1995.403.6105 
Vara: 5ª Vara Federal de Campinas 
Partes: INMETRO X CAVALCANTE JEANS CONFECÇOES LTDA 
Localização do lote: Rua: 13 de Maio, nº 175, Centro, Campinas/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus:  
75 calças jeans, novas, de diversas marcas, numeração do 36 ao 46, modelos 
masculinos e femininos, avaliada cada uma em R$ 90,00. 
Valor de avaliação: R$ 6.750,00 (Seis mil, setecentos e cinquenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 3.375,00 (Três mil, trezentos e 
setenta e cinco reais) 
 
 
LOTE 100 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0042989-94.2011.403.6182 
Vara: 3ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X FALANGA IND E COMERCIO DE FERRAMENTAS 
DIAMANTADAS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 60.603.834/0001-13 
CDA: 80 6 11 065184-75 e outra 
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Localização do Lote: Rua Vera Cruz, nº 162 - Penha – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 01 agitador de peneiras para análises granulométricas 110V, na cor verde, sem 
marca aparente, equipado com 7 peneiras marca Granutest, sendo 4 em cobre e 3 em 
aço inox, com caixilhos de 8x2”, com malhas em diversas medidas, usado, em bom 
estado de conservação, avaliado em R$ 300,00 
B) 01 moinho misturador em cerâmica para pós e sólidos marca Marconi, cor bege, 
100V, usado, em bom estado de conservação, avaliado em R$ 1.300,00 
C) 01 agitador/homogeneizador em “Y”, manual, marca Marconi, cor bege, usado, em 
bom estado de conservação, avaliado em R$ 300,00 
D) 01 balança marca Filizola nº de série 407773, com escala de 5 em 5 gramas, cor 
vermelha, usada, em bom estado de conservação, avaliada em R$ 180,00 
E) 01 microscópio marca DF Vasconcelos, nº de série 7392, com capacidade de 
aumento de 6 a 40 vezes, cor verde claro, usado, em regular estado de conservação, 
avaliado em R$ 700,00 
F) 01 prensa hidráulica marca Mecânica Eva, manual, nº de série 02651, tipo 100, com 
capacidade de 100 toneladas, cor verde, usada, em bom estado de conservação, 
avaliada em R$ 15.000,00 
G) 01 torno mecânico marca Nardini, máquina tipo ND-250, E-6, KEL 687, com 2,5 
metros de barramento, 350mm de diâmetro de cava, fabricado em 01/2005, usado, em 
bom estado de conservação, avaliado em R$ 27.500,00 
H) 01 estufa para esterilização e secagem, marca Atlas, 110/220V, com capacidade de 
aquecimento de 300ºC, com medidas externas de 43X54X38cm, cor cinza, usada, em 
regular estado de conservação, avaliada em R$ 200,00 
I) 01 Furadeira de coluna, marca Rocco, nº de série 19987, equipada com motor Leroy 
Somer tipo LS 100L, nº 378190-IP42, 2,2Kw, com 60cm de vão, cor cinza claro, 
usada, em bom estado de conservação, avaliada em R$ 5.000,00; 
J) 01 Afiadora de ferramentas marca Krupp, nº de série 00937, cor azul, usada, em 
bom estado de conservação, avaliada em R$ 13.000,00 
K) 01 torno de bancada, marca Sanches Blanes, com 800mm de barramento e 
aproximadamente 200mm de abertura, cor verde, usado, em bom estado de 
conservação, avaliada em R$ 3.600,00 
L) 01 afiadora de brocas, marca Spiramax, sem modelo aparente, cor verde, equipada 
com motor Weg mod. 19 71 1179, 075Cv, 3 fases, 220V, 60Hz, 3510RPM, com 
gabinete, usada, em bom estado de conservação, avaliada em R$ 2.600,00 
Valor do Débito: R$ 224.854,87 em 12/2012 
Valor da Avaliação: R$ 69.680,00 (Sessenta e nove mil seiscentos e oitenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 34.840,00 (Trinta e quatro mil 
oitocentos e quarenta reais) 
 
 
LOTE 101 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0001479-20.2007.403.6125 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes: FAZENDA NACIONAL X JOÃO MIGUEL DE OLIVEIRA 
CNPJ/CPF do executado: 436.818.918-34 
CDA: 80 1 07 040735-45 e outra 
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Localização do Lote: Rua Valentim Gentil, nº 191 – Ourinhos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
Os direitos de crédito de 01 motocicleta, marca HONDA NX-4 Falcon, ano 2008/2008, 
397cc, cor vermelha, gasolina, placa DVZ 1023, chassi 9C2ND07008R011016, 
RENAVAM 967975930, alienada ao banco Finasa BMC S/A. A motocicleta encontra-
se na posse do executado, estando em regular estado de conservação, mas não foi 
possível apurar o funcionamento haja vista estar com a bateria descarregada. O 
executado informou que, tendo passado dificuldades financeiras, a última parcela paga 
do veículo foi a de fevereiro de 2010, que seria a 20ª parcela do financiamento de 36 
meses. O Carnê com boletos foi apresentado e, de fato, há várias parcelas (pelo 
menos 16), em atraso, que muitas das quitadas foram pagas com atraso. O executado 
informou ainda que a documentação do veículo está atrasada e este encontra-se 
parado há cerca de 02 anos. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 10/01/2013, constam débitos 
de IPVA, DPVAT, licenciamento e multa, no valor total de R$ 1.162,79. Veículo com 
Inscrição na Dívida Ativa (PGE). 
Valor do Débito: R$ 32.494,82 em 11/2012 
Valor da Avaliação: R$ 8.000,00 (Oito mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 4.000,00 (Quatro mil reais) 
 
 
LOTE 102 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0042963-33.2010.403.6182 
Vara: 11ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X TUCSON AVIACAO LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 43.455.005/0001-11 
CDA: 80 6 10 01 9007-36 e outras 
Localização do Lote: Av. Olavo Fontoura, nº 1000, Santana – São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 267 Válvulas, nº de referência 733117, avaliada cada uma em R$ 1.704,48, 
totalizando R$ 455.096,16; 
B) 01 Caverna, nº referência 206-031-204-003, avaliada em R$ 21.970,48; 
C) 01 Engrenagem, nº de referência 206-040-021-005, avaliada em R$ 47.114,72; 
D) 14 Engrenagens, nº de referência 534655, avaliada cada uma em R$ 715,91, 
totalizando R$ 10.022,74; 
E) 02 Engrenagens, nº de referência 534757, avaliada cada uma em R$ 2.652,60, 
totalizando R$ 5.305,20; 
F) 04 Placas do Radiador, nº de referência 626332, avaliada cada uma em R$ 
1.339,74, totalizando R$ 5.358,96; 
G) 01 Engrenagem, nº de referência 629218, avaliada em R$ 2.571,32; 
H) 04 Eixos de comando, nº de referência 629627, avaliado cada um em R$ 8.878,37, 
totalizando R$ 35.513,48; 
I) 01 Engrenagem (630895), nº de referência 631254, avaliada em R$ 3.698,44; 
J) 01 Engrenagem, nº de referência 632892, avaliada em R$ 3.238,79; 
K) 01 Engrenagem, nº de referência 632893, avaliada em R$ 3.768,45; 
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L) 24 Válvulas, nº de referência 637640, avaliada cada uma em R$ 1.283,20, 
totalizando R$ 30.796,80; 
M) 150 Anéis de segmento, nº de referência 638109A1P005, avaliado cada um em R$ 
768,48, totalizando R$ 115.272,00; 
N) 199 Guias (652960), nº de referência 639282, avaliada cada uma em R$ 366,98, 
totalizando R$ 73.029,02; 
O) 256 Guias (652960P005), nº de referência 639282P005, avaliada cada uma em R$ 
474,95, totalizando R$ 121.587,20;  
P) 57 Jogos de Anéis, nº de referência 639567A10P005, avaliado cada um em R$ 
794,77, totalizando R$ 45.301,89; 
Q) 76 Jogos de Anéis, nº de referência 639567A12P005, avaliado cada um em R$ 
878,82, totalizando R$ 66.790,32; 
R) 03 Jogos de Anéis, nº de referência 640625A3P005, avaliado cada um em R$ 
910,97, totalizando R$ 2.732,91. 
Valor do Débito:  R$ 1.075.243,41 em 09/2012 
Valor de Avaliação: R$ 1.049.168,88 (Um milhão quarenta e nove mil cento e 
sessenta e oito reais e oitenta e oito centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 524.584,44 (Quinhentos e vinte e 
quatro mil quinhentos e oitenta e quatro reais e quarenta e quatro centavos) 
 
 
LOTE 103 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0005018-60.2007.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos 
Partes: FAZENDA NACIONAL X CONCEIÇÃO APARECIDA DO NASCIMENTO-EPP 
E CONCEIÇÃO APARECIDA DO NASCIMENTO 
CNPJ/CPF do executado: 58.336.587/0001-94 
CDA: 80 6 07 017870-47 e outras 
Localização do Lote: Av. Andrômeda, nº 1.060 – Jd. Satélite – São José dos 
Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 03 máquinas de costura marca DURKOPP ADLER Industrial, sendo duas com uma 
agulha e uma com duas agulhas, com bancada aparentando bom estado de 
conservação e funcionamento, avaliado cada uma em R$ 2.000,00, totalizando R$ 
6.000,00 
B) 01 máquina de overlock nº 268240, Shangai com bancada, aparentando bom 
estado de conservação e funcionamento, avaliado em R$ 100,00 
C) 01 Compressor de ar, com motor WEG, marca DOVOT, 176 cilindradas, velocidade 
800 RPM, aparentando bom estado de conservação e funcionamento, avaliado em R$ 
200,00 
Valor do Débito: R$ 168.379,14 em 12/2012 
Valor da Avaliação: R$ 6.300,00 (Seis mil e trezentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 3.150,00 (Três mil cento e 
cinquenta reais) 
 
 
LOTE 104 
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Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0031987-50.1999.403.6182 e apenso 
Vara: 5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X MERCADINHO PANELAO LTDA – MASSA FALIDA, 
JOSE ROBERTO MANULI E PAULO ROBERTO PEIXOTO 
CNPJ/CPF do executado: 52.268.760/0001-88 
CDA: 80 2 99 004587-81 e outra 
Localização do Lote: Rua Antonio Turati, nº 44 – Imirim – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 veículo FIAT/PRÊMIO S, ano/mod. 1985, 2 portas, motor 1.3 álcool, cor verde, sem 
opcionais, em regular estado de conservação e funcionamento, placa COC 1827/SP, 
chassi 9BD14600003029020, RENAVAM 368999513. 
Obs. 1: Bem penhorado na Justiça Trabalhista. 
Obs. 2: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 14/12/2012, constam 
débitos de DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 265,02. 
Valor do Débito: R$ 42.638,66 em 11/2012 
Valor de Avaliação: 3.000,00 (Três mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 1.500,00 (Um mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 105 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0003182-91.1999.403.6116 
Vara: 1ª Vara Federal de Assis 
Partes: FAZENDA NACIONAL X ZUMA COM/ E EXP/ DE PRODUTOS AGRICOLAS 
LTDA – MASSA FALIDA, AURIMAR ALVES E AGAPIO FURLAN 
CNPJ/CPF do executado: 56.842.438/0001-71 
CDA: 80 6 99 028673-86 e outra 
Localização do Lote: Rua Existente – Assis (itens A e C); acesso pelas Ruas José 
Cury e Alice F. Pereira Rosa (item B) e Av. Sebastião Mendes de Brito – Assis (item D) 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 50% de um terreno de forma irregular, com área de 4.503,57m², com frente para a 
rua Existente (Oficializada conforme Decreto Municipal n.º 1.236 de 20.10.82), nesta 
cidade, distrito, município e comarca de Assis, no rumo 73º 26’10” SW, medindo 58,00 
metros; do lado direito divisa com a Gleba 03, no rumo 10º 48’ 51” SW, medindo 
100,60 metros; do lado esquerdo divisa com a Gleba 05, no rumo 10º 48’ 51” SW, 
medindo 74,14 metros; nos fundos divisa com a Quadra 143 no Jardim Europa II, no 
rumo 79º 11’ 09” NW, medindo 51,79 metros, devidamente matriculado no Cartório de 
Registro de Imóveis de Assis sob o nº 28.890, C.P.M. S.006 Q.143 L.020, avaliado em 
R$ 585.464,10. 
Obs. 1: Consta hipoteca em favor do Banco Bamerindus do Brasil S/A e 
indisponibilidade do imóvel. 
Obs. 2: Bem penhorado em outro processo judicial. 
B) 50% de um imóvel localizado no perímetro urbano desta cidade, distrito, município 
e comarca de Assis/SP, com acesso pelas Ruas José Cury e Alice F. Pereira Rosa, 
dentro das seguintes divisas, metragens e confrontações: Inicia-se no canto da divisa 
com propriedade de Suprema de Assis e segue numa distância de 124,00 metros, 
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confrontando-se com Suprema de Assis e área remanescente da vendedora; daí 
deflete-se à esquerda e segue numa distância de 90 metros e confronta-se com Zuma 
Comércio e Transporte Ltda.; daí, deflete-se à direita e mede 70 metros e confronta-se 
ainda com a Zuma – Comércio e Transporte Ltda.; daí deflete-se à esquerda e mede 
90 metros e divide com Irmão Nóbile de Assis; daí, vira à esquerda e mede 92,00 
metros e divide Irmão Nóbile de Assis; daí, novamente à esquerda e segue numa 
distância de 298 metros dividindo com área do Conjunto Habitacional Nelson 
Marcondes (FIESP/CIESP), passando pelas ruas José Cury e Alice F. Pereira Rosa, 
até encontrar a divisa com Suprema de Assis, início desta descrição, totalizando uma 
área de 24.545,76m², sem benfeitorias, devidamente matriculado no Cartório de 
Registro de Imóveis de Assis sob o nº 31.206, C.P.M. S.006 Q.143 L.004, avaliado em 
R$ 1.595.474,40 
Obs.: Consta hipoteca em favor do Banco Bamerindus do Brasil S/A e 
indisponibilidade do imóvel. 
C) 50% de um terreno de forma irregular, com área de 14.054,32m², com frente para a 
rua Existente (Oficializada conforme Decreto Municipal nº 1.236 de 20.10.82), nesta 
cidade, distrito, município e comarca de Assis, no rumo 73º 26’10” SW, medindo 98,41 
metros; do lado direito divisa com as Glebas 01 e 02, no rumo 10º 48’ 51” SW, 
medindo 176,55 metros; do lado esquerdo divisa com a Gleba 04 e com a quadra 143 
do Jardim Europa II, no rumo 10º 48’51” SW, medindo 136,10 metros; nos fundos 
divisa com a Área Verde do Jardim Europa II, no rumo 87º 21’ 09” NW, medindo 50,50 
metros e com rumo 79º 11’ 09” NW, medindo 37 metros, devidamente matriculado no 
Cartório de Registro de Imóveis de Assis sob o nº 28.889, C.P.M. S.006 Q.143 L.019, 
avaliado em R$ 1.827.061,60 
Obs. 1: Consta hipoteca em favor do Banco Bamerindus do Brasil S/A e 
indisponibilidade do imóvel. 
Obs. 2: Bem penhorado em outros processos judiciais. 
D) 50% de um terreno de forma irregular, com área de 10.402,20 metros quadrados, 
com frente para a avenida Sebastião Mendes de Brito, nesta cidade, distrito, município 
e comarca de Assis, no rumo 05º 46’ 55” SW, medindo 83,42 metros e com rumo 13º 
40’ 55” SW, medindo 13,32 metros; do lado direito, divisa com a Área Verde do Jardim 
Europa I, no rumo 79º 31’ 09” NW, medindo 113 metros; do lado esquerdo divisa com 
a Gleba 01, no rumo 79º 11’ 09” NW, medindo 104,47 metros; nos fundos, divisa com 
a Gleba 03, no rumo 10º 48’ 51” SW, medindo 95 metros, devidamente matriculado no 
Cartório de Registro de Imóveis de Assis sob o nº 28.888, C.P.M. S.006 Q.143 L.018, 
avaliado em R$ 1.352.286,00 
Obs. 1: Consta hipoteca em favor do Banco Bamerindus do Brasil S/A e 
indisponibilidade do imóvel. 
Obs. 2: Bem penhorado em outro processo judicial. 
Valor do Débito: R$ 7.143.847,53 em 01/2013 
Valor da Avaliação: R$ 5.360.286,10 (Cinco milhões trezentos e sessenta mil 
duzentos e oitenta e seis reais e dez centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 3.216.171,66 (Três milhões 
duzentos e dezesseis mil cento e setenta e um reais e sessenta e seis centavos)  
 
 
LOTE 106 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0000894-20.2009.403.6182 
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Vara: 12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X TD S/A INDÚSTRIA E COMÉRCIO 
CNPJ/CPF do executado: 61.085.825/0001-40 
CDA: 80 6 08 037932-08 e outra 
Localização do lote: Rua da Mooca, nº 4326, Vila Bertioga – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 128 Toldos, modelo 1050, fabricados pela executada, com estrutura de alumínio e 
lona sintética de cores variadas, no tamanho padrão de 2,00m x 1,00m, novos, do 
estoque rotativo da executada, avaliado cada um em R$ 1.450,00, totalizando R$ 
185.600,00; 
B) 01 Máquina de Solda, tipo MIG, marca White Martins, com capacidade de 360 
ampéres, tipo VI 360, cor verde, número de série: CJO-0624, usada, em bom estado 
de conservação e funcionamento, avaliada em R$ 4.000,00. 
Obs.; Há Embargos à Execução pendentes de julgamento. 
Valor do débito: R$ 207.271,72 em 11/2012 
Valor de avaliação: R$ 189.600,00 (Cento e oitenta e nove mil e seiscentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 94.800,00 (Noventa e quatro mil 
e oitocentos reais) 
 
 
LOTE 107 
Natureza e nº do Processo: Execução de Título Extrajudicial nº 0004025-
89.2008.403.6100 
Vara: 26ª Vara Federal Cível de São Paulo 
Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL – CEF X MAFEMA UTILIDADES 
DOMESTICAS LTDA, MAGALY SLYSZ VIOTTO E ADAILTON JOSE VIOTTO 
Localização do Lote: Rua Ibitirama, nº 1.716 – 2º subsolo – Vila Prudente – São 
Paulo/SP (item A) e Av. Vautier, 641 – Canindé – São Paulo/SP (item B) 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) A vaga na garagem nº 16, localizada no 2º subsolo do Edifício Mônica, situado na 
rua Ibitirama, 1.716, no 26º Subdistrito Vila Prudente, com área útil de 10,00m², área 
comum de 23,76m², encerrando a área total de 33,76m², correspondendo-lhe a fração 
ideal de 6,425m² ou 0,4719% no terreno e demais partes comuns do mesmo edifício. 
O terreno onde está construído o Edifício Mônica encerra a área de 1.361,50m². O 
imóvel pertence a Adailton José Viotto e Magaly Slysz Viotto, inscrita no 6º CRI/SP 
sob a matrícula de nº 99.545, lançada pelo contribuinte nº 051.262.0301-0 e foi 
penhorada também em garantia do processo nº 003081717.2007.403.6100, que 
tramita perante a 4ª Vara Cível Federal e do processo nº 0009863-13.2008.403.6100 
que tramita perante a 25ª Vara Cível Federal, avaliada em R$ 15.000,00. 
Obs.: Conforme determinação judicial, a alienação deve ser direcionada apenas aos 
condôminos do Edifício Mônica. 
B) Diversos materiais de informática, móveis e utensílios, melhor descritos em anexo 
disponibilizado para livre consulta no sítio eletrônico da Justiça Federal de São Paulo, 
na página: http://www.jfsp.jus.br/hastaspublicas"  
Valor da Avaliação: R$ 60.681,75 (Sessenta mil seiscentos e oitenta e um reais e 
setenta e cinco centavos) 
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 31.840,87 (Trinta e um mil 
oitocentos e quarenta reais e oitenta e sete centavos) 
 
 
LOTE 108 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0049006-59.2005.403.6182 
Vara: 1ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X AOBA ELETRICA INDUSTRIAL LTDA EPP 
CNPJ/CPF do executado: 02.607.436/0001-79 
CDA: 80 4 05 127173-06 
Localização do Lote: Rua Epicuro, nº 105 - Casa Verde – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 motor elétrico de indução, trifásico, marca WEG, 250cv, modelo 315s/m 1786RPM, 
60Hz, IP-55 F.S 1,00, 220/380/440v, 380, 219, 190 A, recondicionado, com 
enrolamentos novos (bobinamentos) e dois rolamentos novos. 
Valor do Débito: R$ 8.254,35 em 01/2013 
Valor da Avaliação: R$ 16.000,00 (Dezesseis mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 8.000,00 (Oito mil reais) 
 
 
LOTE 109 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0007664-39.2009.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X PEDRO CECILIO DE ARAUJO 
CNPJ/CPF do executado: 139.895.438-14 
CDA: 32 6 08 000815-47 
Localização do Lote: Povoado Cajueiro - Bocaina/PI 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 moto Honda CG 125 TITAN, ano 1998, placa LWH 0697, chassi 
9C2JC250WWR223713, de propriedade do executado. 
Valor do Débito: R$ 17.490,13 em 01/2013 
Valor da Avaliação: R$ 2.000,00 (Dois mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.000,00 (Um mil reais) 
 
 
LOTE 110 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0040500-94.2005.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: INSS X ARTUB INDUSTRIA DE METAIS LTDA, GETULIO BORBA 
CORDEIRO, NEY ROCIO BORBA CORDEIRO, LUIZ ALBERTO DOS SANTOS, 
EDUVIRGES BORBA E NEY ROCIO BORBA CORDEIRO 
CNPJ/CPF do executado: 61.449.633/0001-76 
Localização do lote: Rua Tabor, nº 301, Ipiranga – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrantes do lote, respec tivo estado e eventuais 
ônus: 
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90 ferramentas para extrusão (de alumínio) em aço H-13, temperadas e nitretadas, 
dos seguintes modelos: 20 para Cantoneiras; 10 para Barra-Chata; 20 para Redondo; 
20 para perfil; 10 para sextavado e 10 para Box. Todas com diâmetro de 80mm, em 
uso e bom estado de conservação, avaliada cada uma em R$ 900,00. 
Valor do débito: R$ 85.278,86 em 11/2012 
Valor da avaliação:  R$ 81.000,00 (Oitenta e um mil) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 40.500,00 (Quarenta mil e 
quinhentos reais) 
 
 
LOTE 111 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0601246-83.1997.403.6105 
Vara: 5ª Vara Federal de Campinas 
Partes: INMETRO X SUPERMECADO ANTONIOLLI LTDA 
Localização do lote: Rua: Cônego Nery, nº 361, Guanabara, Campinas/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 01 Relógio de ponto Rod Bel de parede mecânico, em regular estado de 
conservação, avaliado em R$ 100,00; 
B) 01 Balança Hobart de até 05 Kg, antiga e em estado regular de conservação, 
avaliada em R$ 100,00; 
C) 06 Máquinas registradoras, marca Litton Sweda, elétrica, em estado regular de 
conservação, avaliada cada uma em R$ 15,00, totalizando R$ 90,00; 
D) 04 Prateleiras com seis montantes de aço cada uma, com aproximadamente 1 
metro cada, cor cinza, em bom estado, avaliada cada uma em R$ 60,00, totalizando 
R$ 240,00; 
E) 02 Escrivaninhas de madeira, com três gavetas cada, com aproximadamente 01 
metro de comprimento por 0,70m de largura, em bom estado, avaliada cada uma em 
R$ 150,00, totalizando R$ 300,00. 
Valor de avaliação: R$ 830,00 (Oitocentos e trinta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 415,00 (Quatrocentos e quinze 
reais) 
 
 
LOTE 112 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0520466-90.1995.403.6182 
Vara: 3ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X INDUSTRIAS MATARAZZO DE OLEOS E 
DERIVADOS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 48.772.941/0013-03 
CDA: 80 2 95 000474-74 
Localização do Lote: Rua da Estação, s/nº - Ermelino Matarazzo – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 Compressor, marca Frick, 12x12 polegadas, com motor de 400HP, modelo 
91,85.R, com capacidade de 750.000 kcal/hora, sem numeração aparente, industrial, 
de grande porte, que se encontra atualmente desativado, sem condições de 
verificação de funcionamento, pintado recentemente na cor vermelha. 
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Valor do Débito: R$ 103.241,82 em 12/2012 
Valor da Avaliação: R$ 110.000,00 (Cento e dez mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 55.000,00 (Cinquenta e cinco mil 
reais) 
 
 
LOTE 113 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0001829-03.2010.403.6125 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes: FAZENDA NACIONAL/CEF X RETIFICA DE MOTORES SÃO JOÃO DE 
OURINHOS LTDA  
CDA: FGSP201001556 
Localização do Lote: Rua Eurico Amaral dos Santos, nº 751 – Ourinhos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 01 Furadeira de coluna, 3FC, nº B11326, capacidade 1’’, marca Joinville, em bom 
estado de uso, conservação e funcionamento, avaliada por R$ 9.000,00; 
B) 01 máquina bloqueadora de cilindro, marca Waida, nº 3964, em bom estado de uso, 
conservação e funcionamento, avaliada por R$ 10.000,00; 
C) 01 Brunidora Hidráulica, marca Landa nº 19760003, modelo 35054, em bom estado 
de uso, conservação e funcionamento, avaliada por R$ 38.000,00; 
D) 01 torno mecânico, marca Imor, modelo Oficina 420, de 2 m de barramento, em 
bom estado de uso e conservação, avaliado em R$ 18.000,00 
Valor da Avaliação: R$ 75.000,00 (Setenta e cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 37.500,00 (Trinta e sete mil e 
quinhentos reais) 
 
 
LOTE 114 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0093295-53.2000.403.6182 
Vara: 11ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X COBATER COMERCIO DE BATERIAS E 
REPRESENTAÇÕES LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 55.527.543/0001-53  
CDA: 80 2 99 094433-37 
Localização do Lote: Rua. Celso de Azevedo Marques, nº104, Mooca – São 
Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 600 velas para automóveis, marca NGK, código BPR6EY, aplicado na linha GM, 
avaliada cada uma em R$ 7,28, totalizando R$ 4.368,00; 
B) 500 velas, NGK, código BPR5EY, para Ford e GM, avaliada cada uma em R$ 7,28, 
totalizando R$ 3.640,00; 
C) 400 velas, NGK, código BPR5ES, para Fiat e GM, avaliada cada uma em R$ 6,96, 
totalizando R$ 2.784,00; 
D) 135 velas, NGK, código BCPR5ES, para Volkswagen, avaliada cada uma em R$ 
7,11, totalizando R$ 959,85. 
Obs.: Todos os produtos novos do estoque rotativo da executada. 
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Valor do Débito:  R$ 3.438,09 em 01/2013 
Valor de Avaliação: R$ 11.751,85 (Onze mil setecentos cinquenta e um reais e 
oitenta e cinco centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 5.875,92 (Cinco mil oitocentos e 
setenta e cinco reais e noventa e dois centavos) 
 
 
LOTE 115 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0003228-02.2011.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos 
Partes: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF X SERRALHERIA OKAMOTO LTDA 
ME  
CDA: FGSP201003833 
Localização do Lote: Rua das Candeias, nº 144 - Jd. Vale do Sol – São José dos 
Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 02 Vitrôs basculantes de aço, medindo cada um 1,95m x 0,80m, em bom estado de 
conservação, avaliado cada um em R$ 400,00, totalizando R$ 800,00 
B) 03 Vitrôs basculantes de aço, medindo cada um 2,00m x 1,30m, em estado de 
conservação, avaliado cada um em R$ 650,00, totalizando 1.950,00 
C) 04 portas de enrolar em aço, uso comercial, medindo 1,40m x 3,50m, em bom 
estado de conservação , avaliada cada uma em R$ 500,00, totalizando R$ 2.000,00 
D) 01 Furadeira de bancada, marca Newton nº 783/68, tipo FB4, usada, cor verde, em 
funcionamento e bom estado de conservação, avaliada em R$ 600,00 
E) 01 Máquina calandra, utilizada para curvar ferro, manual, usada, em bom estado de 
conservação, avaliada em R$ 800,00 
F) 01 Tesoura industrial, manual, utilizada para cortar ferro, usada, em bom estado de 
conservação, avaliada em R$ 200,00 
G) 01 motor WEG, modelo 56DO 179, 1CV, usado, em funcionamento e em bom 
estado de conservação, avaliado em R$ 200,00 
H) 01 motor WEG, modelo 90S 1286, 3cv, usado, em funcionamento e bom estado de 
conservação, avaliado em R$ 300,00 
I) 02 motores Kohlbach, números 246630 e 167555, com ½ CV, usados, em 
funcionamento e bom estado de conservação, avaliado cada um em R$ 200,00, 
totalizando de R$ 400,00 
Valor da Avaliação: R$ 7.250,00 (Sete mil duzentos e cinquenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 3.625,00 (Três mil seiscentos e 
vinte e cinco reais) 
 
 
LOTE 116 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0065216-64.2000.403.6182 
Vara: 5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X AUTO POSTO CAMPANELLA LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 66.606.252/0001-77 
CDA: 80 6 99 169029-01 
Localização do Lote: Rua Itinguçu, nº 1.242 – Vila Ré – São Paulo/SP 
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Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 veículo Mercedes-Benz (cavalo mecânico), modelo LS 1634, cor branca, ano e 
modelo 2002, a diesel, placa CZX-6979/SP, chassi nº 9BM6950522B320611, 
RENAVAM 793148235, em uso e bom estado de conservação. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 13/12/2012, consta débito de 
licenciamento (2012), no valor de R$ 62,70. 
Valor do Débito: R$ 74.618,77 em 01/2013 
Valor de Avaliação: R$ 120.000,00 (Cento e vinte mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 60.000,00 (Sessenta mil reais) 
 
 
LOTE 117 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0001847-56.2007.403.6116 
Vara: 1ª Vara Federal de Assis 
Partes: CONSELHO REGIONAL CORRETORES DE IMÓVEIS ESTADO SÃO PAULO 
- CRECI 2ª REGIÃO X VALDIR VICTOR MEDEIROS   
Localização do Lote:  Rua Orozimbo Leão de Carvalho, nº 410 – Vila Boa Vista – 
Assis/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
Bem imóvel de matrícula 13.833 do CRI de Assis/SP, de propriedade do executado: 
Um terreno situado do lado par da numeração da rua Orozimbo Leão de Carvalho, na 
Vila Boa Vista, nesta cidade, Distrito, município e comarca de Assis/SP, distante 30,00 
metros da rua Quintino Bocaiúva, dentro das seguintes divisas, metragens e 
confrontações: Começa na rua Orozimbo L. Carvalho e segue em direção aos fundos, 
numa distância de 30,00 metros, dividindo com Vicentina Figueiredo, até encontrar as 
divisas de João de Paiva; vira à esquerda e segue numa distância de 10 metros, 
dividindo com João de Paiva, até encontrar as divisas de Marco A. Ribeiro Salotti; vira 
à esquerda e segue numa extensão de 10 metros, dividindo com Marco A. R. Salotti; 
vira à esquerda e segue numa extensão de 0,60cm, dividindo com o mesmo senhor; 
vira à direita e segue numa extensão de 20,00 (vinte) metros, dividindo com o mesmo, 
até encontrar a rua Orozimbo L. Carvalho, numa extensão de 9,40m até encontrar as 
divisas de Vicentina Figueiredo, ponto de partida, encerrando a área de 288m², 
estando cadastrado na Prefeitura Municipal, como: setor 02, quadra 86, lote 14. 
Consta em Av. 04/13833, P-28584 que no imóvel da presente foi construído um prédio 
residencial em alvenaria de tijolos, que recebeu o nº 410 da R. Orozimbo Leão de 
Carvalho. 
Valor da Avaliação: R$ 230.000,00 (Duzentos e trinta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 138.000,00 (Cento e trinta e oito 
mil reais) 
 
 
LOTE 118 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0052559-17.2005.403.6182 
Vara: 12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X LACOS ARTESANAL LTDA ME 
CNPJ/CPF do executado: 03.360.937/0001-66 
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CDA: 80 4 05 142383-24 e outras 
Localização do lote: Rua: César Batista, nº 87, Água Funda, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 01 Máquina de costura Ultrassônica, modelo KS-82, 220V – 1400 W, com seus 
acessórios normais, marca K-Sonic (Ultrasonic Lace Sewing Machine King Ultrasonic 
CO. Ltd), em funcionamento, bom estado de conservação, avaliada em R$15.000,00; 
B) 01 Soldadora de Termoplásticos (máquina de ultrassom), marca Sonitron, modelo 
1600, completa, em funcionamento, bom estado de conservação, avaliada em R$ 
8.000,00. 
Valor do débito: R$ 28.719,48 em 12/2012 
Valor de avaliação: R$ 23.000,00 (Vinte e três mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 11.500,00 (Onze mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 119 
Natureza e nº do Processo: Execução Título Extrajudicial nº 0046417-
98.1995.403.6100 
Vara: 12ª Vara Federal Cível de São Paulo 
Partes: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF X GRUPO G IND/ E COM/ LTDA., 
ANTONIO CARLOS GIGLIO E ANDREA PALMAS CARONE GIGLIO 
Localização do Lote: Av. Giovanni Gronchi, nº 2.207, Morumbi, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 01 máquina galoneira modelo WX 8803-D, marca Kansai Special, em regular 
estado, avaliada em R$ 2.000,00  
B) 01 máquina de interlock modelo MI 2935, marca Super High Special, em regular 
estado, avaliada em R$ 1.200,00 
C) 01 máquina de overlock modelo MI 1933, marca Super High Speed, em regular 
estado, avaliada em R$ 1.000,00 
D) 05 máquinas de costura reta modelo Km 123 a Sun Star, marca Korea Sweing 
Machine Ind. Com. Ltda., em regular estado, avaliada cada uma em 500,00, 
totalizando R$ 2.500,00 
Valor de Avaliação: R$ 6.700,00 (Seis mil e setecentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 3.350,00 (Três mil trezentos e 
cinquenta reais) 
 
 
LOTE 120 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0544463-97.1998.403.6182 
Vara: 1ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X SAT LIMP COML/ LTDA E SERGIO ALVES 
TEIXEIRA 
CNPJ/CPF do executado: 68.202.001/0001-52 
CDA: 80 2 97 045156-03 
Localização do Lote: Rua Otávio Tavares, nº 134 - São Paulo/SP 
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Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 automóvel marca Chevrolet, modelo Astra GLS, placa DES-4983, RENAVAM 
766819566, a gasolina, ano 2001/2001, 02 portas, cor preta, com vidro elétrico, ar 
condicionado, direção hidráulica, tapeçaria em bom estado, pneus em bom estado, 
lataria em bom estado geral, farol de neblina do lado direito quebrado, em uso pela 
executado. 
Obs. 1: Há Agravo de Instrumento nº 0012604-85.2011.403.0000, em trâmite. 
Obs. 2: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 08/01/2013, constam 
débitos de IPVA, DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 2.320,92. Veículo com 
inscrição na Dívida Ativa (PGE). 
Valor do Débito: R$ 25.760,13 em 12/2012 
Valor da Avaliação: R$ 19.100,00 (Dezenove mil e cem reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 9.550,00 (Nove mil quinhentos e 
cinquenta reais) 
 
 
LOTE 121 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0009900-90.2011.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X TRAUMATON COMERCIO IMPORTAÇAO E 
EXPORTAÇAO LTDA - EPP 
CNPJ/CPF do executado: 03.870.824/0001-00 
CDA: 80 2 08 004023-06 
Localização do Lote: Rua Bela Vista, nº 77 – Vila Álvaro Marque – São Bernardo do 
Campo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 03 aparelhos de Shaver micro macht marca Razek Equipamentos, números 1338, 
1339 e 1340, avaliado cada um em R$ 12.000,00, totalizando R$ 36.000,00 
B) 03 aparelhos câmeras de vídeo micro macht, modelo Duet, marca Razek 
Equipamentos, números 1123, 1113 e 1128, avaliado cada um em R$ 15.000,00, 
totalizando R$ 45.000,00 
C) 02 aparelhos Pump, bomba de irrigação, marca Razek Equipamentos, números 
0070 e 0042, avaliado cada um em R$ 12.500,00, totalizando R$ 25.000,00  
Valor do Débito: R$ 98.818,38 em 12/2012 
Valor da Avaliação: R$ 106.000,00 (Cento e seis mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 53.000,00 (Cinquenta e três mil 
reais) 
 
 
LOTE 122 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0014814-66.2006.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X HYNTELL COMERCIO DE EQUIPAMENTOS 
ELETRONICOS LTDA – ME, DARIO JOSE DE ALMEIDA E IVANIA RODRIGUES 
COSTA 
CNPJ/CPF do executado: 67.619.825/0001-60 
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CDA: 80 4 05 091289-90 
Localização do lote: Avenida Inajá-Guaçu, nº 957/933, São Miguel Paulista – São 
Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrantes do lote, respec tivo estado e eventuais 
ônus: 
01 Veículo Ford Escort 1.8 IGL, ano e modelo 1996, cor verde, chassi nº 
8AFZZZ54ATJ024181, placa CFQ-6599/São Paulo, RENAVAM 655754903, com 
pintura desgastada, câmbio sem guia de transmissão de marcha (alavanca do câmbio 
solta), sem a barra estabilizadora, pneumáticos em regular estado, motor de arranque 
sem funcionamento (não há partida – sem ignição). 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 05/11/2012, constam débitos 
de IPVA, DPVAT, licenciamento e multas, no valor total de R$ 1.371,34. Veículo com 
inscrição na Dívida Ativa (PGE) e restrição judicial. 
Valor do débito : R$ 19.444,96 em 10/2012 
Valor da avaliação: R$ 8.125,00 (Oito mil cento e vinte cinco reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 4.062,50 (Quatro mil sessenta e 
dois reais e cinquenta centavos) 
 
 
LOTE 123 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0605893-58.1996.403.6105 
Vara: 5ª Vara Federal de Campinas 
Partes: INMETRO X N.E.B. ATELIER DE COSTURA E ARMARINHO LTDA-ME, 
LUCIANE BENEVIDES E ROSEMARY DIAS CONSUL BENEVIDES 
Localização do lote:  Rua: Artur de Freitas Leitão, nº 1032, Nova Campinas, 
Campinas/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 01 Máquina de corte 35”, circular, Pluscorte, marca Brascort “PINP4”, nº 1546, 
avaliada em R$ 70,00; 
B) 01 Máquina de corte, marca Fioravante, número de série 000195, de faca, 
3500RPM, HP 1/8, 5”, avaliada em R$ 200,00. 
Valor de avaliação: 270,00 (Duzentos e setenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 135,00 (Cento e trinta e cinco 
reais) 
 
 
LOTE 124 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0029677-32.2003.403.6182  
Vara: 3ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: INMETRO X MODAS DANQUE LTDA 
Localização do Lote: Rua Aimorés, nº 92 – Bom Retiro – São Paulo/SP  
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
80 blusas femininas, confeccionadas em tecido poliéster, cores, tamanhos e modelos 
variados, novas, em perfeito estado, do estoque rotativo da executada, avaliado cada 
uma em R$ 30,00 
Valor da Avaliação: R$ 2.400,00 (Dois mil e quatrocentos reais) 
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.200,00 (Um mil e duzentos 
reais) 
 
 
LOTE 125 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0000375-66.2002.403.6125 e 
apensos 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes: INSS X J RONARI CONFECÇOES LTDA ME, DIRCI SANTOS GOMES 
LOPES E JOÃO PEREIRA LOPES 
CNPJ/CPF do executado: 54.990.833/0001-76 
Localização do Lote: Rua Euclides da Cunha, nº 603 – Centro – Ourinhos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 01 betoneira DOUAT, com motor elétrico-220 v, mod.320, nº 4553, avaliada em R$ 
1.050,00; 
B) 01 guincho elétrico, capacidade 500 kg, marca LOMBARD KOHIBACT, avaliado em 
R$ 2.100,00 
C) 01 Máquina de costura TRAVETI BROTHER, modelo LK/3-B430-2, nº K0515971, 
avaliada em R$ 9.450,00; 
D) 01 Máquina de costura barra, com motor elétrico, marca UNION SPECIAL, nº 
1407454, avaliada em R$. 2.000,00; 
E) 01 Máquina de costura reta, marca MITSUBISHI, modelo DB-200G12, sem motor, 
avaliada em R$ 800,00; 
F) 01 máquina INTERLOCK, bitola larga, modelo GN-800, s/ nº e sem motor, avaliada 
em R$ 1.600,00; 
G) 01 máquina de costura reta BROTHER, modelo DB2-B755, nº D3125414, com 
motor Weg, avaliada em R$ 1.400,00; 
H) 01 máquina INTERLOCK BROTHER, com motor elétrico, modelo P551202, nº 
MB8525378, avaliada em R$ 3.200,00; 
I) 01 máquina de costura reta MITSUBISHI, com motor elétrico, modelo DB 200G12 s/ 
nº, motor nº 687807, avaliada em R$ 1.450,00; 
J) 01 máquina de costura reta, com 02 agulhas, MITSUBISHI, modelo LT2-220, nº 
583816, avaliada em R$ 3.200,00; 
K) 01 máquina de costura reta, com 02 agulhas, MITSUBISHI, modelo LT2-220, nº 
573167, avaliada em R$ 3.200,00; 
L) 01 máquina de costura reta BROTHER, com motor elétrico, modelo DB2-B755-5, nº 
K1113710, com motor WEG, avaliada em R$ 1.450,00; 
M) 01 máquina de costura reta BROTHER, com motor elétrico, modelo DB2-B755-5, s/ 
nº, com motor Weg, avaliada em R$ 1.450,00; 
Valor do Débito: R$ 116.175,46 em 11/2012 
Valor da Avaliação: R$ 32.350,00 (Trinta e dois mil trezentos e cinquenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 16.175,00 (Dezesseis mil cento e 
setenta e cinco reais) 
 
 
LOTE 126 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0024979-70.2009.403.6182 
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Vara: 11ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X AMETRAC EQUIPAMENTOS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 01.191.010/0001-14 
CDA: 80 6 09 001584-30 e outras 
Localização do Lote: Av. Cel. Sezefredo Fagundes, nº 14.233, Cachoeira – São 
Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
04 Hastes do cilindro de elevação da escavadeira Caterpillar – modelo 245 – peça nº 
36E5097, novas, avaliada cada uma em R$ 35.213,15. 
Valor do Débito:  R$ 113.411,05 em 01/2013 
Valor de Avaliação: R$ 140.852,60 (Cento e quarenta mil oitocentos e cinquenta e 
dois reais e sessenta centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 70.426,30 (Setenta mil 
quatrocentos e vinte e seis reais e trinta centavos) 
 
 
LOTE 127 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0000617-47.2009.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos 
Partes: FAZENDA NACIONAL X ESCOLA MONTEIRO LOBATO LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 60.210.127/0001-67 
CDA: 80 7 08 006361-41 
Localização do Lote: Av. São João nº 2.500 – São José dos Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 02 Mesas confeccionadas em melamina cinza claro, com 02 gavetas laterais, 
medindo aprox. 1,35 x 0,70m, usadas, em bom estado de conservação, avaliada cada 
uma em R$ 50,00, totalizando R$ 100,00 
B) 05 mesas confeccionadas em melamina cinza claro, com 02 gavetas laterais, 
medindo aprox. 1,20 x 0,70m, usadas, em bom estado de conservação, avaliada cada 
uma em R$ 40,00, totalizando R$ 200,00 
C) 02 Mesas confeccionadas em melamina cinza claro, com 02 gavetas laterais, 
medindo aprox. 1,00 x 0,50m, usadas, em bom estado de conservação, avaliada cada 
uma em R$ 30,00, totalizando R$ 60,00 
D) 08 cadeiras fixas, sem braço, com assento e encosto estofados, usadas, em bom 
estado de conservação, avaliada cada uma em R$ 20,00, totalizando R$ 160,00 
E) 02 gaveteiros confeccionados em melamina cinza claro, com 04 gavetas, med 
aprox. 45cm prof. X 65cm de alt. X 45cm larg; marca Marfinite, usados, em bom 
estado de conservação, avaliado cada um em R$ 40,00, totalizando R$ 80,00 
F) 15 Arquivos de aço com 04 gavetas, tamanho padrão, em bom estado de 
conservação, avaliado cada um em R$ 30,00, totalizando R$ 450,00 
G) 02 Armários confeccionados em melamina cinza claro, com 02 portas, 03 
prateleiras, medindo aprox. 1,50 alt. X 1,00 larg. X 40cm de prof., usados em bom 
estado de conservação, avaliado cada um em R$ 50,00, totalizando R$ 100,00 
H) 02 Sofás de 03 lugares, usados, em bom estado de conservação, avaliado cada um 
em R$ 200,00, totalizando R$ 400,00 
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I) 01 Sofá de 02 lugares, usado, em bom estado de conservação, avaliado em R$ 
100,00 
J) 04 bebedouros de aço, sem número aparente, usados, em bom estado de 
conservação, avaliado cada um em R$ 80,00, totalizando $ 320,00 
K) 01 Refrigerador de aço com 04 portas, 220 volts, usado, em bom estado de 
conservação, avaliado em R$ 300,00 
L) 01 Freezer horizontal, 02 tampas, usado, em bom estado de conservação, avaliado 
em R$ 150,00 
M) 01 Freezer vertical, capacidade 180l, em bom estado de conservação, avaliado em 
R$ 120,00 
N) 250 Carteiras escolares, de fórmica, med. aprox. 70 x 40cm, usadas, em bom 
estado de conservação, avaliada cada uma em R$ 15,00, totalizando R$ 3.750,00 
O) 100 Cadeiras escolares, assento quadrado, usadas em bom estado de 
conservação, avaliada cada uma em R$ 10,00, totalizando R$ 1.000,00 
P) 100 cadeiras escolares, assento redondo, usadas, em bom estado de conservação, 
avaliadas cada uma em R$ 10,00, totalizando R$ 1.000,00 
Q) 70 cadeiras universitárias com prancheta lateral, assento quadrado, usadas, em 
bom estado de conservação, avaliada cada uma em R$ 20,00, totalizando R$ 1.400,00 
R) 100 cadeiras de plástico, usadas em bom estado de conservação, avaliada cada 
uma em R$ 5,00, totalizando R$ 500,00 
S) 13 Microcomputadores Pentium IV, 2.6 GHZ, 1GB de memória, HD com 80GB, 
monitor, mouse e teclado, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliado 
cada um em R$ 400, totalizando R$ 5.200,00 
T) 01 Servidor atualizado pelo Intel Xenon, 2GB de memória, HD com 80GB, monitor 
de 17”, teclado e mouse, em bom estado de conservação e em funcionamento, 
avaliado em R$ 1.000,00 
U) 70 cadeiras estofadas, escamoteáveis, usadas, em bom estado de conservação, 
avaliada cada uma em R$ 50,00, totalizando R$ 3.500,00 
V) 23 Computadores Pentium IV 2.2 GHZ, 512MB de memória, com mouse, teclado e 
monitor de 17”. Todos em um bom estado de conservação e funcionamento, avaliado 
cada um em R$ 300,00, totalizando R$ 6.900,00 
Valor do Débito: R$ 286.436,35 em 12/2012 
Valor da Avaliação: R$ 26.790,00 (Vinte e seis mil setecentos e noventa reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 13.395,00 (Treze mil trezentos e 
noventa e cinco reais) 
 
 
LOTE 128 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0536084-70.1998.403.6182 
Vara: 5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X NACRITOS IND/ E COM/ LTDA., RICARDO 
ARAGAO DOS REIS, WANIA ELISA ARAGAO DOS REIS E CLAUDIA ABRAMO 
ROSKOSZ 
CNPJ/CPF do executado: 59.660.845/0001-56 
CDA: 80 6 97 009356-07 
Localização do Lote: Rua: Renato Egidio de Souza Aranha, nº 221, apto. B D, São  
Francisco, São Paulo/SP 
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Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 veículo motoneta marca PEUGEOT, modelo SPEEDAKE, ano de fabricação 1996, 
ano, modelo 1997, cor vermelha, gasolina, Placa CKR 3452, RENAVAM 676601731, 
chassi VGAKRSPEDT1000097, em bom estado de conservação e uso. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 13/12/2012, consta débito de 
licenciamento (2012), no valor de R$ 62,70. 
Valor do Débito: R$ 337.787,88 em 11/2012 
Valor de Avaliação: R$ 1.500,00 (Um mil e quinhentos reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 750,00 (Setecentos e cinquenta 
reais) 
 
 
LOTE 129 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0000538-29.2009.403.6116 
Vara: 1ª Vara Federal de Assis 
Partes: INSS X ASSISPLAST IND/ E COM/ DE PLASTICOS LTDA, RITA MARCIA 
MORAES DE ALMEIDA E GILBERTO DE ALMEIDA JUNIOR 
CNPJ/CPF do executado: 65.666.273/0001-15 
Localização do Lote:  Rua Sebastião da Silva Leite, nº 928 – Patrimônio do Bispado – 
Assis/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
Um quarto (1/4) do imóvel abaixo descrito, de propriedade dos executados GILBERTO 
DE ALMEIDA JUNIOR e RITA MÁRCIA MORAES DE ALMEIDA a saber: - UM 
TERRENO, parte da data número um, do quarteirão sessenta e três do Patrimônio do 
Bispado de Assis, situado do lado par da numeração da Rua Sebastião da Silva Leite, 
esquina da Rua Dra. Ana Barbosa, do lado direito de quem vai da Rua Barão do Rio 
Branco para a Rua Dra. Ana Barbosa, em Assis-SP, medindo 9,30m de frente, por 
24,00m da frente aos fundos, totalizando a área de 223,20m², dividindo e 
confrontando-se: pela frente com a Rua Sebastião da Silva Leite; pelo lado esquerdo 
de quem da rua olha para o terreno, com a R. Dra. Ana Barbosa; pelo lado direito, com 
parte da data nº 01 e pelos fundos, com parte da data nº 01, existindo edificado sobre 
o mesmo, um prédio residencial em alvenaria de tijolos, com 142,00m², sob nº 928 
cuja imóvel está cadastrado na Pref. Mun. local, com sendo S.05, Q70, L.14. Matrícula 
nº 16.598 do CRI local. O prédio residencial não existe. Segundo funcionário do setor 
de Cadastro da PMA de Assis, o Setor 05, Quadra 70, Lote 14 indica: Fração 1: 
Edificação Comercial; 111,00m² de área principal, mais 47m² de área de 
dependências. Fração 2: Edificação Comercial; 42m² de área principal. 
Valor do Débito: R$ 10.802,12 em 01/2013 
Valor da Avaliação: R$ 65.000,00 (Sessenta e cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 39.000,00 (Trinta e nove mil 
reais) 
 
 
LOTE 130 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0036328-02.2011.403.6182 
Vara: 12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
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Partes:  INSS/FAZENDA X DISTRIBUIDORA DE VEÍCULOS ITAIPU LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 67.548.255/0001-64 
Localização do lote: Al. Jauaperi, nº 975, apto. 102, 10º e 11º andares, Indianópolis, 
São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
O apartamento Duplex nº 102, localizado no 10º e 11º andares do Edifício Jauaperi, 
situado à Alameda Jauaperi, nº 975 em Indianópolis, 24º Subdistrito, nesta cidade de 
São Paulo-SP, com a área útil de 227,376m², a área de garagem de 50,000m² a área 
comum de 116,297m², área total de 393.673m² e a fração ideal no terreno de 
6,61161% ou sejam 79,3392m²; imóvel objeto de MATRÍCULA nº 53.122 do 14º 
Cartório de Registro de Imóveis de São Paulo-SP, contribuinte municipal n, 
041.162.02703, conforme consta da certidão de dados cadastrais do imóvel, da 
prefeitura do Município de São Paulo, apesar de a referida matrícula imobiliária 
mencionar contribuinte municipal nº 041.162.0270-2. 
Obs. 1: O apartamento acima descrito está e bom estado de conservação, possui hall 
de entrada e ampla sala com piso de cerâmica, cozinha e área de serviço com 
cerâmica e azulejos, ampla sacada com ardósia, dormitórios com carpete, banheiros 
com cerâmica e revestimentos nas paredes, escada de madeira, e três vagas de 
garagem. O Edifício tem 30 anos de construção, possui salão de festas. O hall de 
entrada do prédio foi reformado e, como o salão de festas, tem piso porcelanato. O 
edifício está localizado em bairro nobre da cidade, que registra um dos maiores 
índices de valorização nos últimos dois anos, em parte, a razão da implantação do 
METRÔ a poucas quadras do endereço do imóvel (obras em fase inicial). Por outro 
lado, o prédio dista menos de 200 metros da Avenida Pavão, hoje rota de avião, o que 
de acordo com corretores, acarreta certa desvalorização. 
Obs. 2: O Imóvel possui dívidas de IPTU, conforme extrato da prefeitura municipal 
local, cujo total não foi ali especificado, porém, de acordo com o proprietário ALCINO 
GUEDES FILHO, no valor aproximado de R$ 80.000,00. O Imóvel também possui 
DÉBITOS DE CONDOMÍNIO no valor aproximado de R$ 60.000,00, de acordo com o 
mesmo proprietário. 
Obs. 3: Bem objeto de penhora em outros processos judiciais. 
Obs. 4: Consta hipoteca em favor do Banco América do Sul S/A 
Valor do débito: R$ 67.437,71 em 12/2012 
Valor de avaliação: R$ 1.477.000,00 (Um milhão, quatrocentos e setenta e sete mil 
reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 886.200,00 (Oitocentos e oitenta 
e seis mil e duzentos reais) 
 
 
LOTE 131 
Natureza e nº do Processo: Cumprimento de Sentença nº 0025567-
82.2006.403.6182 
Vara: 1ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X AIR TEC E COM IMPORT E EXPORT DE 
FERRAMENTAS LTDA 
Localização do Lote: Rua Comendador Vicente Lentini, nº 430 – São Paulo/SP 
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Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 Martelete desincrustador de agulhas, modelo AD-3, marca AirTec, com 28 agulhas, 
novo, do estoque rotativo da empresa executada. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o 
pagamento poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor da Avaliação: R$ 1.600,00 (Um mil e seiscentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 800,00 (Oitocentos reais) 
 
 
LOTE 132 
Natureza e nº do Processo: Cumprimento de Sentença nº 0004617-
33.2004.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X TUBANDT IND. METALÚRGICA LTDA.  
Localização do Lote: Rua Zurich, nº 90 – Suiço – São Bernardo do Campo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 Serra de fita horizontal, marca Franho, modelo FRH260, fabricada em 11/2007, 
máquina nº 02091107, motor de 3,0 CV, 60 hertz, equipamento em uso. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o 
pagamento poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor da Avaliação: R$ 13.000,00 (Treze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 6.500,00 (Seis mil e quinhentos 
mil reais) 
 
 
LOTE 133 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0000733-49.2005.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL/CEF X MEDICATIVA AVIAMENTO DE RECEITAS 
MEDICAS LTDA 
CDA: FGSP200400834 
Localização do lote: Rua Barão de Tatuí, 552 – Santa Cecília – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrantes do lote, respec tivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 01 máquina encapsuladora, marca Capsutec, modelo EMA 2000 especial, medindo 
80x40x85 (cabeçote 135cm), capacidade de produção de 3.000 a 4.000 
cápsulas/hora, em perfeito estado, avaliada em R$ 4.100,00; 
B) 04 balanças eletrônicas, modelo standard, linha bg 4.400, perfeito estado, avaliada 
cada uma em R$ 1.000,00, totalizando R$ 4.000,00; 
C) 01 balança analítica, modelo AG 200, perfeito estado, avaliada em R$ 2.250,00; 
D) 02 aparelhos de ar condicionado, marca Cônsul, modelo Ermax 1.800 btu, bom 
estado, avaliado cada uma em R$ 1.200,00, totalizando R$ 2.400,00; 
E) 02 aparelhos de ar condicionado, marca Tempstar, modelo Split 12.00 btu, bom 
estado, avaliado cada um em R$ 700,00, totalizando R$ 1.400,00; 
F) 07 aparelhos de ar condicionado, marca Tempstar, modelo Split 10.000 btu, bom 
estado, avaliado cada um em R$ 400,00, totalizando R$ 2.800,00. 
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Valor da avaliação:  R$ 16.950,00 (Dezesseis mil novecentos e cinquenta reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 8.475,00 (Oito mil quatrocentos e 
setenta e cinco reais) 
 
 
LOTE 134 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0017777-94.2000.403.6105 
Vara: 5ª Vara Federal de Campinas 
Partes: FAZENDA NACIONAL X ALUMARC ANODIZAÇAO DE ALUMINIO LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 00.400.149/0001-68 
CDA: 80 2 99 103904-97 
Localização do lote: Rua: Rui Idelfonso Martins Lisboa, nº 841, Campo dos Amarais, 
Campinas/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 02 Talhas elevadas com controle elétrico de uma tonelada cada uma, C/4M 
especial, C/6 BOT VEL, dupla trole, ambas de cor amarela, para transporte de 
gancheiras de alumínio, da marca Climber. As talhas encontram-se em perfeito estado 
de funcionamento e em bom estado de conservação, avaliada cada uma em R$ 
4.000,00, totalizando R$ 8.000,00; 
B) 01 Talha elétrica com controle elétrico RC 1104, capacidade 1000kgf, altura 
elevação 4000MM velec. Controle 13,0M/ min, POT MOTOR 6,0 cv, 02 polos, sem 
freio, veloc controle 13,0/26,0m/min PO MOTOR 0,25 cv / 0,4 V, 08/04 POLOS SEM 
FREIO CABO DE AÇO c/06 botões. A talha encontra-se em perfeito estado de 
funcionamento e em bom estado de conservação, avaliada em R$ 4.000,00; 
C) 02 Talhas elevadas com controle elétrico de uma tonelada cada uma, c/ 4M 
especial c/6 BOT VEL, trole simples, para transporte de gancheiras de alumínio em 
funcionamento e em bom estado de conservação, avaliada cada uma em R$ 4.000,00, 
totalizando R$ 8.000,00. 
Valor do débito: R$ 18.275,66 em 01/2013 
Valor de avaliação: R$ 20.000,00 (Vinte mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 10.000,00 (Dez mil reais) 
 
 
LOTE 135 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0020702-11.2009.403.6182 
Vara: 3ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: CONSELHO REGIONAL DE FARMACIA DO ESTADO DE SÃO PAULO X 
DROG MACIEL LTDA - EPP 
Localização do Lote: Av. Peri Ronchetti, nº 796 – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
325 pacotes de fraldas descartáveis, fabricação de Aloés Indústria e Comércio Ltda., 
marca/tipo Baby Looney Tunes, sendo: 82 pacotes tamanho pequeno (com 42 fraldas 
cada); 81 pacotes tamanho médio (com 42 fraldas cada); 81 pacotes tamanho grande 
(com 34 fraldas cada) e 81 pacotes extra-grande (com 28 fraldas cada), avaliado cada 
pacote em R$ 16,00. 
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Obs.: Embargos à Execução nº 0008092-40.2011.403.6182, constando publicação em 
30/11/2012, no Diário Eletrônico da Justiça Federal, para o embargante se manifestar 
sobre a impugnação da parte embargada. 
Valor da Avaliação: R$ 5.200,00 (Cinco mil e duzentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 2.600,00 (Dois mil e seiscentos 
reais) 
 
 
LOTE 136 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0001141-80.2006.403.6125 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes: FAZENDA NACIONAL X CANINHA ONCINHA LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 53.412.912/0001-37 
CDA: 80 2 05 040151-07 
Localização do Lote: Av. Jacinto Sá, nº 345 - Centro – Ourinhos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 equipamento para mistura de líquidos com duas bombas tipo C.6 em bronze 
n.2379/2380, com dois motores de 4CV-1750RPM e dois motores de 0,5 CV-1750 
RPM, recipientes em chapa de aço inox, com todos os seus pertencentes (conjunto de 
filtragem compreendendo 4 balões de filtragem cap 1000 l/h, misturadores com 
turbinacon cap 20000l, um misturador MCA LAREDO cap 6000l e um decantador MCA 
MERELI cap 15000l 
Valor do Débito: R$ 585.704,53 em 01/2013 
Valor da Avaliação: R$ 1.412.858,00 (Um milhão quatrocentos e doze mil oitocentos 
e cinquenta e oito reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 706.429,00 (Setecentos e seis 
mil quatrocentos e vinte e nove reais) 
 
 
LOTE 137 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0003647-81.2008.403.6182 
Vara: 11ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X ECOVITAL COMERCIO E SERVICOS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 67.622.399/0001-13 
CDA: 80 6 06 169568-83 e outras 
Localização do Lote: Rua. Porangaba, nº 269, Bosque da Saúde – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
08 monitores de débito cardíaco, marca Deltex Cardio Q, com os seguintes números 
de série: 9051-10529 (modelo 6905); 9051-20277 (modelo 6911); 9051-20070 (modelo 
6905); 9051-10363 (modelo 6905); 9051-10505 (modelo 6905) 9020154 (modelo 
6905); 9051-20976 (modelo 9051-6911) e 9051-20280 (modelo 9051-6911), todos 
usados e em bom estado de conservação, avaliado cada um em R$ 3.000,00. 
Valor do Débito:  R$ 117.338,88 em 09/2012 
Valor de Avaliação: R$ 24.000,00 (Vinte e quatro mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 12.000,00 (Doze mil reais) 
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LOTE 138 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0001784-70.2007.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos 
Partes: FAZENDA NACIONAL X AUTO POSTO SÃO CARLOS S J CAMPOS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 68.955.046/0001-06 
CDA: 80 6 06 177457-03 e outra 
Localização do Lote: Praça Francisco Lopes Azevedo, nº 67 – Jardim Imperial – São 
José dos Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 02 bombas de combustível marca GILBARCO, modelo SM-1-ER, número 
INMETRO 6136394 e 6020434, simples, em razoável estado de conservação, sem 
comprovação de funcionamento, avaliada cada uma em R$ 1.000,00, totalizando R$ 
2.000,00 
B) 01 Bomba de combustível dupla, marca GILBARCO, modelo SM-2-ER número 
INMETRO 6190270 e 6190271, em razoável estado de conservação, sem 
comprovação de funcionamento, avaliada em R$ 1.500,00 
Valor do Débito: R$ 36.022,06 em 12/2012 
Valor da Avaliação: R$ 3.500,00 (Três mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 1.750,00 (Um mil setecentos e 
cinquenta reais) 
 
 
LOTE 139 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0521148-45.1995.403.6182 
Vara: 5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X CHEMICON S/A IND/ QUIMICAS E JOSE LUIZ 
LUCIANO BUENO 
CNPJ/CPF do executado: 61.531.398/0001-87 
CDA: 80 6 95 001331-59 
Localização do Lote: Rua Cândido Fontoura, nº 90 – Jardim Boa Vista – São 
Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 Veículo, caminhão, marca IVECO/FIAT – D-T3510VBI, diesel, placa SP CST-9589, 
cor branca, chassi nº ZCFC35701X5235327 e RENAVAM nº 730084647, ano de 
fabricação 1999, de procedência estrangeira.  
Obs.: O veículo encontra-se no pátio da empresa ao ar livre e com os desgastes por 
estar exposto ao tempo, bastante sujo e com os pneus desgastados, a parte interna 
está mal conservada, o veículo possui pontos de ferrugem e pequenas avarias na 
lataria, encontrava-se com a bateria descarregada, o que impossibilitou verificar seu 
funcionamento, não está em uso e em estado aparentemente ruim de conservação. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 13/12/2012, constam débitos 
de IPVA, DPVAT, licenciamento e multas, no valor total de R$ 11.667,23. Veículo com 
inscrição na Dívida Ativa (PGE). 
Valor do Débito: R$ 19.280,76 em 01/2013 
Valor de Avaliação: 30.000,00 (Trinta mil reais) 
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: 15.000,00 (Quinze mil reais) 
 
 
LOTE 140 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0002187-78.1999.403.6116 
Vara: 1ª Vara Federal de Assis 
Partes: FAZENDA NACIONAL X SUPERMERCADO BOM DIA LTDA, JOSE 
FRANCISCO SPERA, PEDRO RODRIGUES DA MOTTA, MARINES MAZZEGA 
MAZARIM, JOSE APARECIDO DE OLIVEIRA E EZIO DORETO SPERA 
CNPJ/CPF do executado: 44.487.494/0001-56 
CDA:  80 6 94 010955-77 
Localização do Lote: Rua: Av. Dr. Dória – Vila Jardim Paulista – Assis/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
Parte ideal correspondente a 50% de: Um terreno parte dos lotes nº 19 e 20 da quadra 
nº 12, situado do lado impar da Av. Dr. Dória, antiga Av. Paulista, distante 20,0m da 
rua Flauzina Liberata de Jesus, na Vila Jardim Paulista, nesta cidade, distrito, 
município e comarca de Assis, medindo 10 metros de frente, onde divide com a av. Dr. 
Dória, do lado direito de quem da rua olha para o terreno mede 20 metros e divide com 
o lote nº 10, do lado esquerdo mede 20 metros e divide com parte dos lotes nº 19 e 20 
e pelos fundos mede 10 metros e divide com o lote nº 18, encerrando a área de 
200,00 metros quadrados. No referido imóvel existe edificado uma casa em alvenaria 
de tijolos coberta com telhas Eternit. Referido imóvel encontra-se devidamente 
matriculado sob o nº 17.720 do CRI de Assis/SP. 
Obs.: Bem penhorado em outro processo judicial. 
Valor do Débito: R$ 5.492,98 em 01/2013 
Valor da Avaliação: R$ 37.500,00 (Trinta e sete mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 22.500,00 (Vinte e dois mil e 
quinhentos reais) 
 
 
LOTE 141 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0020543-97.2011.403.6182 
Vara: 12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X A P S NEVES DE CARVALHO ME 
CNPJ/CPF do executado:  00.224.144/0001-21 
Localização do Lote: Rua: Soldado José Reymão, nº 137, Pq. Novo Mundo – São 
Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 Máquina Serra de Fita horizontal, marca “Honemak”, modelo “SR 250 VF”, cor 
verde, em uso normal. 
Valor do débito: R$ 60.912,87 em 12/2012 
Valor de avaliação: R$ 9.300,00 (Nove mil e trezentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 4.650,00 (Quatro mil seiscentos e 
cinquenta reais) 
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LOTE 142 
Natureza e nº do Processo: Execução de Título Extrajudicial nº 0016305-
58.2009.403.6100 
Vara: 12ª Vara Federal Cível de São Paulo 
Partes: UNIÃO FEDERAL (AGU) X FABIO JOAQUIM DA SILVA 
Localização do Lote: Av. Francisco de Paula Quintanilha Ribeiro, nº 246, Ed.  
Mansão de Siena, apto. 52, Jabaquara, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
Apartamento nº 52, localizado no 5º andar do edifício Mansão de Siena, Integrante do 
condomínio Ducado da Toscana, situado na Avenida Francisco de Paula Quintanilha 
Ribeiro, 246, contendo área privativa de 74,187 metros quadrados, com direito a duas 
vagas na garagem coletiva para estacionar dois veículos de passeios, de forma 
indeterminada. Matrícula do imóvel 119.394 do CRI de São Paulo, cadastro de 
contribuinte nº 091.594.0404-3 (terreno condominial). 
O imóvel acima descrito fica de frente para a referida via pública e tem os seguintes 
cômodos: cozinha conjugada com lavanderia; sala de jantar conjugada com sala de 
estar; pequena sacada com acesso pela sala; três quartos, sendo uma suíte; um 
banheiro de frente para os quartos. Todos os quartos têm armários de madeira cor 
mogno. A sala tem sanca de gesso. Os banheiros têm box de vidro. A cozinha tem 
armários de madeira revestida com fórmica branca e filetes de madeira cor mogno. O 
piso dos quartos é forrado com carpete cinza, sendo que a sala tem piso na cor 
marrom escura, tipo “Decorflex”, e os demais cômodos têm piso frio. A pintura interna 
do imóvel está em razoável estado de preservação. O apartamento aparenta estar em 
bom estado de conservação. 
Obs.: Consta hipoteca em favor do Banco Itaú S/A. 
Valor de Avaliação: R$ 340.000,00 (Trezentos e quarenta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 204.000,00 (Duzentos e quatro 
mil reais) 
 
 
LOTE 143 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0023104-07.2005.403.6182 
Vara: 1ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X LE LIEU RESTAURANTE E BUFFET LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 64.550.437/0001-81 
CDA: 80 4 04 018891-84 
Localização do Lote: Av. Giovanni Gronchi, nº 5.201 – Morumbi - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 18 mesas com base de ferro de 0,90 x 0,90, em madeira mogno, cobertas com 
moleton, em regular estado de conservação, avaliada cada uma em R$ 100,00, 
totalizando R$ 1.800,00. 
B) 04 mesas de madeira com tampo de mármore, pé de madeira de 0,40 x 0,40, 
sextavadas, em regular estado de conservação, avaliada cada uma em R$ 200,00, 
totalizando R$ 800,00. 
C) 01 fogão industrial móvel (Richeleu), com 1 boca com suporte General S, em 
regular estado de conservação e com bastante uso, avaliado em R$ 500,00 
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D) 01 piano de madeira da marca ALBERT SIHMOLZ, com uma etiqueta da casa 
MANON Artigos Musicais, avaliado em R$ 3.200,00 
E) 01 aparelho de som, marca Phillips, com 2 toca-fitas, toca CD, com 2 caixas de som 
pequenas, em regular estado de conservação, avaliado em R$ 150,00 
F) 01 aparador de serviço em madeira, em regular estado de conservação, avaliado 
em R$ 150,00 
G) 02 aparadores de talheres com 2 gavetas e 1 porta, medindo 81,5 x 0,90m em 
madeira, em regular  estado de conservação, avaliado cada um em R$ 300,00, 
totalizando R$ 600,00. 
H) 01 carrinho de doces, em inox e madeira com 3 prateleiras, 1 de inox, outra de 
vidro e outra de madeira, medindo 1,20 x 080m, em regular estado de conservação, 
avaliado em R$ 500,00 
I) 04 rechauds, marca Luá Equip., de uso industrial, avaliado cada um em R$ 150,00, 
totalizando R$ 600,00 
J) 04 mesas em madeira revestidas em fórmica preta, em regular estado conservação, 
avaliado cada um em R$ 50,00, totalizando R$ 200,00 
K) 01 cozinha fixa com rechaud, com 1 exaustor, fogão de 4 bocas Electrolux e 1 
balcão de mármore, medindo 2,20 x 0,80m, com 2 prateleiras, em regular estado de 
conservação, avaliado em R$ 1.500,00 
L) 01 Aparador room service de madeira e fórmica com 3 prateleiras, medindo 0,60 x 
1,00 x 0,95m, em regular estado de conservação, avaliado em R$ 200,00 
M) 02 caixas de vidros (cachepô) para plantas com rodinhas em formato quadrado, 
medindo 0,40 x 0,40m, em regular estado de conservação, avaliada cada uma em R$ 
50,00, totalizando em R$ 100,00 
N) 01 espelho com moldura em ferro preto, medindo 1,20 x 090m, avaliado em R$ 
100,00 
O) 01 espelho de 1,30 x 1,30m com moldura em madeira, avaliado em R$ 250,00 
P) 04 floreiras em concreto, medindo 0,90 x 0,30m, com pés em concreto, em regular 
estado de conservação, avaliada cada uma em R$ 50,00, totalizando R$ 200,00. 
Valor do Débito: R$ 95.277,32 em 12/2012 
Valor da Avaliação: R$ 10.850,00 (Dez mil oitocentos e cinquenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 5.425,00 (Cinco mil quatrocentos 
e vinte e cinco reais) 
 
 
LOTE 144 
Natureza e nº do Processo: Cumprimento de Sentença nº 0005151-
50.1999.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X BACKER S/A  
Localização do Lote: Rua MMDC nº 1.101 – São Bernardo do Campo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 01 prensa a friccção da marca Gutmann, modelo PFR 120, nº máquina 9870, 
fabricação 1982, cor verde, equipamento em funcionamento, avaliado em R$ 
35.000,00 
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B) 01 prensa excêntrica marca Vera Cruz de 40 toneladas, na cor azul, equipamento 
em funcionamento e apresentado proteção tipo gaiola nas partes móveis, avaliado em 
R$ 15.000,00 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o 
pagamento poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor da Avaliação: R$ 50.000,00 (Cinquenta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 25.000,00 (Vinte e cinco mil 
reais) 
 
 
LOTE 145 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0018972-38.2004.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X TECNICS COMERCIO E INDÚSTRIA LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 61.405.254/0001-84 
CDA: 80 6 03 102316-95 
Localização do lote: Rua Luiziania, nº 310, Brooklin – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrantes do lote, respec tivo estado e eventuais 
ônus: 
07 bicos modelo “Geiser”, de 4” x 1¹/²”, fabricados em latão e cromados, novos e 
pertencentes ao estoque rotativo, avaliado em R$ 2.000,00 cada. 
Valor do débito: R$ 14.155,15 em 01/2013 
Valor da avaliação: R$ 14.000,00 (Quatorze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 7.000,00 (Sete mil reais) 
 
 
LOTE 146 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0014472-63.2004.403.6105 
Vara: 5ª Vara Federal de Campinas 
Partes: FAZENDA NACIONAL/CEF X CALIBRAS EQUIPAMENTOS INDUSTRIAIS 
LTDA 
S U S T A D O 
 
 
LOTE 147 
Natureza e nº do Processo: Cumprimento de Sentença nº 0540846-
66.1997.403.6182 
Vara: 3ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: INSS X ESCOVAS FIDALGA LTDA  
Localização do Lote: Rua: Sampaio Correia, nº 235 - Limão – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus:  
01 máquina de Tufar, para fabricação de escovas de procedência alemã, de porte 
médico, automática marca Zahorank, mod. VS 15 
Obs.: A máquina encontra-se desativada há vários anos, por obsolescência e por falta 
de demanda de uso. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o 
pagamento poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
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Valor da Avaliação: R$ 50.000,00 (Cinquenta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 25.000,00 (Vinte e cinco mil 
reais) 
 
 
LOTE 148 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0001150-18.2001.403.6125 e apenso 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes: INSS X SIB PRESTADORA DE SERVIÇOS S/C LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 51.500.122/0001-88 
Localização do Lote: Av. Com. José Zillo, nº 335 – Distrito Industrial I – Ourinhos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 betoneira com capacidade para 600 litros, sem motor, sem marca aparente, em 
regular estado, exposta ao tempo 
Valor do Débito: R$ 35.940,43 em 11/2012 
Valor da Avaliação: R$ 1.900,00 (Um mil e novecentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 950,00 (Novecentos e cinquenta 
reais) 
 
 
LOTE 149 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0030301-03.2011.403.6182 
Vara: 11ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: INMETRO X INDIA FACTORY IMPORTADORA E EXPORTADORA LTDA 
Localização do Lote: Rua: 25 de Março, Nº 575, 10º Andar, Centro/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
22 saias, 95% algodão, 5% spandex, fabricadas na China, estampadas, com elástico 
na cintura, tamanho único, comprimento médio, 2 cores, novas e do estoque rotativo, 
avaliada cada uma em R$ 39,00. 
Valor de Avaliação: R$ 858,00 (Oitocentos e cinquenta e oito reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 429,00 (Quatrocentos e vinte e 
nove reais) 
 
 
LOTE 150 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0000001-77.2006.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos 
Partes: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF X AMPIMATIC S/A INDÚSTRIA E 
COMÉRCIO  
CDA:  FGSP200500610 
Localização do Lote: Rod. Presidente Dutra , s/ nº - Eugênio de Melo – São José dos 
Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
550 conjuntos de antena parabólica, compostos de 01 (uma) antena parabólica, 
modelo SS 1.7, e 01 receptor de imagem modelo ET 5000 Slim, novos, pertencentes 
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ao estoque rotativo da executada e de fabricação da mesma, avaliado cada conjunto 
em R$ 270,00. 
Valor da Avaliação: R$ 148.500,00 (Cento e quarenta e oito mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 74.250,00 (Setenta e quatro mil 
duzentos e cinquenta reais) 
 
 
LOTE 151 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0569633-08.1997.403.6182 
Vara: 5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X DRUTEC IND/ E COM/ LTDA  
CNPJ/CPF do executado: 61.939.153/0001-93 
CDA: 80 7 96 010242-47  
Localização do Lote: Rua Prof. Antonio Austregésio, nº 99 – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 máquina retífica de cilindro, marca Sulmecânica, fabricada em 1990, barramento 
0,80m, modelo RUAP-750/E3, nº de série AP-662, em funcionamento e bom estado de 
conservação. 
Valor do Débito: R$ 18.213,72 em 11/2012 
Valor de Avaliação: R$ 10.000,00 (Dez mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 5.000,00 (Cinco mil reais) 
 
 
LOTE 152 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0000221-12.2001.403.6116 
Vara: 1ª Vara Federal de Assis 
Partes: INSS X DIVINA PROVIDENCIA DE FLORINEA, CONCEIÇAO DE FATIMA 
MOREIRA E BENEDITA HELENA SIMEAO GRANADO  
CNPJ/CPF do executado: 46.180.113/0001-17 
Localização do Lote: Av. Barão do Rio Branco nº 100 – Florínea/SP (item A) e Av. 
Barão do Rio Branco esquina com a Rua Lázaro Tavares de Oliveira - Florínea/SP 
(item B) 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) Imóvel composto por:  
“01 lote de terreno situado do lado ímpar da Avenida Barão do Rio Branco, esquina 
com a Rua Marechal Deodoro, na cidade, distrito e município de Florínea, desta 
comarca de Assis, medindo 10,00m de frente onde divide com a Avenida Barão do Rio 
Branco, do lado direito de quem olha da rua para o terreno mede 20,00m e divide com 
a Nicanor Francisco dos Santos, pelo lado esquerdo mede 20,00m e divide com a Rua 
Marechal Deodoro e , pelos fundos, mede 10,00m e divide com Delicio dos Reis 
Soares, encerrando a área de 200,00m², sem benfeitorias. Matrícula registrada no CRI 
de Assis sob o nº 19.623”. No local existe edificado um barracão em alvenaria coberto 
de telhas eternit. Bem penhorado em outros processos judiciais. 
“01 terreno situado na RUA PRINCESA IZABEL, lado par, distante 20,00m da Avenida 
Brasil, cadastrado como LOTE 004 – QUADRA 018 – SETOR 002, no distrito e 
município de Florínea, comarca de Assis/SP, medindo 20,00m de frente, por 20,00m 
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da frente aos fundos, encerrando uma área de 400,00m²; confrontando-se pelo lado 
direito de quem olha da rua, com a propriedade de Leonor Granado, e a da Empresa 
Telecomunicações de São Paulo S/A TELESP; pelo lado esquerdo, com a propriedade 
de Divina Providência de Florínea; e, pelos fundos, com a propriedade de Walter 
Silveira. Matrícula registrada no CRI de Assis sob o nº 40.274, c. contribuinte nº 
002/018/004. Trata-se de um terreno baldio que abriga o parque da creche. Bem 
penhorado em outros processos judiciais. 
Avaliados os imóveis em conjunto em R$ 130.000,00. 
OBSERVAÇÕES: 
Esses imóveis compõem um mesmo perímetro urbano com endereço na Av. Barão do 
Rio Branco nº 100, Florínea/SP. 
No local funciona atualmente a creche municipal de Florínea/SP. 
As metragens das matrículas são inferiores à metragem do imóvel (da creche): 
A matrícula nº 19.623 indica dez (10) metros de frente, mas o imóvel (a creche) tem 
cerca de vinte (20) metros de frente para a Av. Barão do Rio Branco; 
As metragens das matrículas somam 600m², mas a creche (considerando o terreno do 
barracão e do parquinho) soma cerca de 1.200m² (20m de frente por 60m da frente 
aos fundos). Caso se desconsidere o terreno do parquinho (400m, 20m por 20m) 
ainda remanescem 800m² (20m de frente por 40m da frente aos fundos). 
B) Parte ideal correspondente a 4/16 (quatro, dezesseis avos) do imóvel de matrícula 
nº 27.486 do CRI de Assis, pertencente à executada Divina Providência de Florínea e 
assim descrito: “Uma data de terreno sob o nº 01, do quarteirão nº 20, situado na 
Avenida Barão do Rio Branco (ex. Av. Paranapanema), esquina com a rua Lázaro 
Tavares de Oliveira (ex Rua Presidente Wenceslau), na cidade, distrito e município de 
Florínea, desta comarca de Assis, confrontando-se pela frente com a Avenida Barão 
do Rio Branco, onde mede 20,00 metros, por um lado com a rua Lázaro Tavares de 
Oliveira, onde mede 40,00 metros, por outro lado com a data nº 03, onde mede 40,00 
metros e pelos fundos com a data nº 02, onde mede 20,00 metros, encerrando a área 
de 800,00m², cadastro do contribuinte nº 002/044/006. No local existe uma construção 
em alvenaria inacabada, avaliado em R$ 12.500,00. 
OBSERVAÇÕES:  
Os 4/16 avos de propriedade de executada (vide R.08/27.486) parecem corresponder 
a um terreno com cerca de 200,00m² com um (1) barracão (já acabado) na Av. Barão 
do Rio Branco, esquina com a Rua Lázaro Tavares de Oliveira, Florínea/SP. 
Valor do Débito: R$ 35.935,25 em 01/2013 
Valor da Avaliação: R$ 142.500,00 (Cento e quarenta e dois mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 85.500,00 (Oitenta e cinco mil e 
quinhentos reais) 
 
 
LOTE 153 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0037706-66.2006.403.6182 
Vara: 1ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: INSS X EXECUTA LIMPEZA E CONSERVAÇÃO S/C LTDA, ANA PAULA 
HERNANDES DE SOUSA E CLAUDIA DE SOUZA  
CNPJ/CPF do executado: 02.685.307/0001-70 
Localização do Lote: Rua Victório Santim, nº 297 –Itaquera - São Paulo/SP 
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Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 Veículo marca FIAT, modelo Palio EDX, placas CNA-7371-SP, cinza, gasolina, 
1998/1998, chassi 9BD178226W0695797, RENAVAM 701797452, de propriedade de 
Ana Paula de Sousa, o veículo encontra em regular estado de conservação. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 08/01/2013, constam débitos 
de IPVA, DPVAT, licenciamento e multas, no valor total de R$ 1.515,21. Veículo com 
inscrição na Dívida Ativa (PGE). 
Valor do Débito: R$ 98.105,06 em 01/2013 
Valor da Avaliação: R$ 5.000,00 (Cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 2.500,00 (Dois mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 154 
Natureza e nº do Processo: Cumprimento de Sentença nº 0004926-
20.2005.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes: INSS/FAZENDA X PRESSTECNICA IND/ E COM/ LTDA  
Localização do Lote: Rua Engenheiro Franco Zampari, nº 222 – São Bernardo do 
Campo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
05 Tornos marca IRAN, tornos revólver na cor verde, números de patrimônio 717, 716, 
719, 718 e 620, em bom estado de uso e conservação, avaliado cada um em R$ 
1.200,00. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o 
pagamento poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor da Avaliação: R$ 6.000,00 (Seis mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 3.000,00 (Três mil reais) 
 
 
LOTE 155 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0050991-63.2005.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X ALEXANDRE MARCOS WON – EPP 
CNPJ/CPF do executado: 03.781.871/0001-88 
CDA: 80 4 05 138023-82 e outra 
Localização do lote: Rua da Graça, nº 133, Bom Retiro – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrantes do lote, respec tivo estado e eventuais 
ônus: 
437 calças sociais femininas, confeccionadas em tecido `”two way”, com “pesponto no 
cós”, cores variadas, dos tamanhos 38 ao 46, novas, estocadas, avaliada em R$ 39,00 
cada. 
Valor do débito: R$ 21.082,72 em 10/2012 
Valor da avaliação: R$ 17.043,00 (Dezessete mil e quarenta e três reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 8.521,50 (Oito mil quinhentos e 
vinte e um reais e cinquenta centavos) 
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LOTE 156 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0003131-98.2008.403.6105 
Vara: 5ª Vara Federal de Campinas 
Partes:  INMETRO X AZUL DO VENTO CONFECÇOES E COM/ LTDA – EPP 
Localização do lote: Rua: José Antônio Fernandes Olmos, nº 178, Jardim do Lago, 
Campinas/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 Máquina elastiqueira equipada com todos os acessórios, com quatro agulhas, 
mesa, motor, marca NISSIN. 
Valor de avaliação: R$ 2.500,00 (Dois mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.250,00 (Um mil, duzentos e 
cinquenta reais) 
 
 
LOTE 157 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0041113-80.2006.403.6182 
Vara: 3ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL x SERVI CONTROL INSDUSTRIA DE CONTROLES 
LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 54.902.424/0001-70 
CDA: 80 6 05 020899-35 e outra 
Localização do Lote: Rua Carauacá, nº 228 – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
60 Aparelhos ativadores Eletrônicos rotativos 90 graus, tensão proporcional 24V, sinal 
0/10 volts, para uso de válvulas e dampers, fabricação e estoque rotativo da 
executada, avaliado cada um em R$ 1.600,00. 
Valor do Débito: R$ 59.772,77 em 12/2012 
Valor da Avaliação: R$ 96.000,00 (Noventa e seis mil reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 48.000,00 (Quarenta e oito mil 
reais) 
 
 
LOTE 158 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0004009-70.2002.403.6125 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes: FAZENDA NACIONAL X GRÁFICA E EDITORA UNIÃO DE OURINHOS 
LTDA ME 
CNPJ/CPF do executado: 02.671.797/0001-84 
CDA: 80 4 02 052098-42 
Localização do Lote: Rua Duque de Caxias, nº 850 - Ourinhos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 impressora profissional marca Multilith 1850CD, duplo ofício 48x37, em bom estado 
de conservação e funcionamento. 
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Valor do Débito: R$ 12.607,39 em 01/2013 
Valor da Avaliação: R$ 15.000,00 (Quinze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 7.500,00 (Sete mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 159 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0403346-69.1995.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos 
Partes: INSS X AUTO MECANICA CYBORG DE SÃO JOSE DOS CAMPOS LTDA  
CNPJ/CPF do executado: 54.954.870/0001-29 
Localização do Lote: Rua: Caçapava, nº 162 – Vila das Acácias – São José dos 
Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 CABINE DE PINTURA AUTOMOTIVA, desmontável, marca USI-ITÁLIA, com todos 
os acessórios, aparentando bom estado de conservação e funcionamento.  
Valor do Débito: R$ 48.709,17 em 01/2013 
Valor da Avaliação: R$ 47.000,00 (Quarenta e sete mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 23.500,00 (Vinte e três mil e 
quinhentos reais) 
 
 
LOTE 160 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0052920-44.1999.403.6182 e 
apensos 
Vara: 5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X CINTRAIDE COM/ E LOCAÇAO DE 
EQUIPAMENTOS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 68.285.857/0001-39 
CDA: 80 6 99 045826-13 e outras 
Localização do Lote: Rua Rishim Matsuda, nº 600 – Vila Santa Catarina – São 
Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 05 Marteletes, marca Kango, mod. 2.500, rompe até 30cm em espessura de 
concreto, elétricos, monofásicos, 220 volts, sem numeração aparente, em regular 
estado de conservação e conforme informação da depositária os marteletes estão 
funcionando, mas estão parados desde a penhora realizada, avaliado em R$ 1.500,00 
cada, totalizando R$ 7.500,00; 
B) 01 Compactador trifásico, 220 volts, marca DYNAPAC, mod. LC-71, para socar 
terra, em regular estado de conservação e conforme informação da depositária o 
compactador está funcionando, mas está parado desde a penhora realizada, avaliado 
em R$ 3.500,00 
Valor do Débito: R$ 165.960,44 em 11/2012 
Valor de Avaliação: R$ 11.000,00 (Onze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 5.500,00 (Cinco mil e quinhentos 
reais) 
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LOTE 161 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0000307-12.2003.403.6116 e apenso 
Vara: 1ª Vara Federal de Assis 
Partes: INSS X JOSE LAZARO AGUIAR SILVA 
CNPJ/CPF do executado: 45.251.360/0001-02 
Localização do Lote: Sítio Três Poços – Assis/SP (item A) e Rodovia SP 333, km 406 
– Assis/SP (itens B ao D) 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 50% de um imóvel consistente em 28,4350 ha de terras, iguais 11,75 alqueires, 
dentro das seguintes divisas: começa no marco 5, onde divide com João Pio Neto, e 
dividindo com este por um carreador que separa os cafezais de ambos, em 811,70 m, 
até a estrada de Alexandria/Fazina, seguem em sentido de Alexandria, em 316m, 
confrontando com sucessores de Manoel Goulart até o marco 6, a cerca de 20 metros 
do marco 19; deste com 6º15’ NW em 604,40 metros até marco 7; voltam a esquerda 
em 119,70m até o marco 8; deste com 7º 30’ SE em 201,00 metros, até o marco nº 4, 
no perímetro, e por este, em 482,50 metros até o ponto de onde partiram, matriculado 
sob nº 623, no CRI da comarca de Cândido Mota/SP, conforme Av.4/623 o imóvel 
passa a denominar-se Sítio Três Poços, INCRA 627.046.004.200-2, de propriedade da 
requerente, contendo: uma 1) casa de tijolos, coberta com telhas, forrada, 11 
cômodos, uma (1) casa de madeira, coberta com telhas, 06 cômodos, 01 casa de 
madeira, coberta com telhas, piso de chão, 1 tulha de madeira, coberta com telhas, 
assoalhada, 1 terreiro ladrilhado, de 12x18m, 2 garagens de madeira, coberta com 
telhas, extensão de rede de energia elétrica. OBS: Pela frente do imóvel, foi possível 
visualizar as seguintes edificações: a) 1 curral coberto com telhas: b) 1 casa mista 
(alvenaria e madeira) coberta com telhas: c) um barracão com aparência de tulha: d) 1 
casa em alvenaria coberta com telhas: e) 1 pequena casa/edícula em madeira coberta 
com telhas: f) 1 galpão; g) extensão de rede de energia elétrica, avaliado em R$ 
400.000,00.  
Obs. 1: Bem penhorado em outros processos judiciais. 
Obs. 2: Consta arrolamento de bens – Delegacia da Receita Federal em Marília/SP. 
B) 01 secador de cereais, marca Promog, com capacidade para 06 toneladas/hora, 
avaliado em R$ 2.000,00 
C) 01 secador de cereais, marca Promog, com capacidade para 08 toneladas/hora, 
avaliado em R$ 2.000,00 
D) 01 elevador, marca Promog, com capacidade para 40 toneladas/hora, avaliado em 
R$ 2.000,00 
Obs.: Os bens relacionados nos itens B a D se encontram na Rodovia SP 333, km 
406, Assis/SP, onde, atualmente, funciona a empresa Belagrícola. Estão 
desmontados, amontoados, em terreno descoberto e envoltos por mato alto; possuem 
ferrugem e têm aparência de mau estado de conservação e de sucata. Há motores 
guardados em cômodo, os quais têm aparência de mau estado de conservação. Foi 
possível visualizar a inscrição “Promog” em um dos objetos. 
Valor do Débito: R$ 493.639,33 em 01/2013 
Valor da Avaliação: R$ 406.000,00 (Quatrocentos e seis mil reais) 
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 243.000,00 (Duzentos e quarenta 
e três mil reais) 
 
 
LOTE 162 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0049034-90.2006.403.6182 
Vara: 1ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: INSS/FAZENDA X RESICOLOR COMPOSTOS PLÁSTICOS LTDA, EDEGAR 
SEBASTIÃO BUENO DE CASTRO E GILBERTO FRANCISCO BEZERRA DO 
NASCIMENTO    
CNPJ/CPF do executado: 61.173.928/0001-62 
Localização do Lote: Av. Pablo Casal´s, nº 658 - Butantã – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 Veículo, marca FIAT/PALIO Young, cor verde, ano de fabricação 2002, gasolina, 
chassi nº 9BD17834422347097, RENAVAM nº 779618572, placa DEM-8652, em bom 
estado de conservação e funcionamento. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 08/01/2013, constam débitos 
de IPVA, DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 869,98. Veículo não licenciado 
em 2012. 
Valor do Débito: R$ 114.522,65 em 01/2013 
Valor da Avaliação: R$ 13.100,00 (Treze mil e cem reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 6.550,00 (Seis mil quinhentos e 
cinquenta reai) 
 
 
LOTE 163 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0000161-59.2012.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes: FAZENDA NACIONAL/CEF X PRO MODEL USINAGENS LTDA  
CDA: FGSP200903323 e outra 
Localização do Lote: Estr. Fukutaro Yida, nº 1.235 - Cooperativa – São Bernardo do 
Campo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 01 molde de injeção para console central do automóvel marca GM, modelo AGILE 
2010, injeção de plástico, lubrificação a óleo SAE90, refrigeração a água, capacidade 
1500/700/60, nº de série 7173, avaliado em R$ 152.000,00 
B) 01 molde de injeção para a cobertura do console central de automóvel marca GM, 
modelo AGILE 2010, injeção de plástico, lubrificação a óleo SAE90, refrigeração a 
água, capacidade de 400/400/250, nº de série 7172, avaliado em R$ 40.000,00 
Obs.: Os bens são novos e fabricados pelo executado 
Valor da Avaliação: R$ 192.000,00 (Cento e noventa e dois mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 96.000,00 (Noventa e seis mil 
reais) 
 
 
LOTE 164 
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Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0044674-39.2011.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL/CEF X HAUSTEN INDUSTRIA ELETROMECANICA 
LTDA 
CDA: FGSP201102543 
Localização do lote: Rua Armando Dias, nº 458, Chácara Mafalda – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrantes do lote, respec tivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 16 bastidores para central telefônica, fabricados em chapa de ferro na espessura de 
1,5mm, medindo 2.000x600x300mm, na cor cinza, padrão 19 polegadas, avaliado 
cada um em R$ 2.170,00, totalizando R$ 34.720,00 
B) 01 prensa excêntrica, marca Harlo, capacidade para doze toneladas, sem 
numeração aparente, em funcionamento, em bom estado de conservação, avaliada 
em R$ 2.000,00. 
Valor da avaliação:  R$ 36.720,00 (Trinta e seis mil setecentos e vinte reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 18.360,00 (Dezoito mil trezentos 
e sessenta reais) 
 
 
LOTE 165 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0015955-65.2003.403.6105 
Vara: 5ª Vara Federal de Campinas 
Partes: FAZENDA NACIONAL X INDÚSTRIA LEC PLÁSTICOS LTDA. 
CNPJ/CPF do executado: 44.599.314/0001-28 
CDA: 80 4 02 018719-31 
Localização do lote: Av. Padre Almeida Garret, nº 32, Vila nova, Campinas/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 Molde de aço para a fabricação de garrotes torniquetes para a coleta de sangue em 
laboratório. 
Obs.: O bem encontra-se com uma camada de ferrugem e está armazenado em local 
não apropriado. 
Valor do débito:  R$ 4.309,27 em 01/2013 
Valor de avaliação: R$ 5.000,00 (Cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 2.500,00 (Dois mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 166 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0052787-89.2005.403.6182 
Vara: 3ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X COM E REPRES GUIMACASTRO LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 60.643.368/0001-08 
CDA: 80 4 05 023380-00 
Localização do Lote: Rua: General Osório, nº 715 - Santa Ifigênia – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
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A) 520 escovas partidas, ref. 1906909, marca Delco Remmy USA, avaliada cada 
unidade em R$ 12,00, totalizando R$ 6.240,00 
B) 17 reguladores, modelo IK300 para veículos, marca IK-Irmãos Krolikowski S.A 
avaliada cada unidade em R$ 90,00, totalizando R$ 1.530,00; 
C) 274 amperímetros, modelo 510, marca Ammetter IIC/650, avaliada cada unidade 
em R$ 25,00, totalizando R$ 6.850,00; 
D) 650 peças de triodo, utilizadas no alternador de veículos Chevrolet, ref. 1971.528, 
avaliada cada unidade em R$ 10,00, no total de R$ 6.500,00; 
E) 30 bendix, ref. csnf-11350c, utilizados em motor de partida, marca Ford Trator, 
avaliada cada unidade em R$ 100,00, totalizando R$ 3.000,00; 
F) 120 Bendix, ref a-18591, utilizados em motor de partida, marca Accurate, avaliada 
cada unidade em R$ 65,00, totalizando R$ 7.800,00; 
G) 49 reguladores utilizados em veículos Opala, modelo VR 147, marca Valley Forge, 
avaliada cada unidade em R$ 65,00, totalizando R$ 3.185,00; 
H) 127 manômetros, modelo bcon-10883, utilizados em trator Ford, marca Fomoco, 
avaliada cada unidade em R$ 30,00, totalizando R$ 3.810,00; 
I) 60 blocos óticos, ref. 30132, marca Arteb, avaliada cada unidade em R$ 27,00, 
totalizando R$ 1.620,00; 
J) 16 reguladores, ref. rb340, marca Fomoco/Lucas, avaliada cada unidade em R$ 
70,00, totalizando R$ 1.120,00 
Valor do Débito:  R$ 77.191,84 em 12/2012 
Valor da Avaliação: R$ 41.655,00 (Quarenta e um mil seiscentos e cinquenta e cinco 
reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 20.827,50 (Vinte mil oitocentos e 
vinte e sete reais e cinqüenta centavos) 
 
 
LOTE 167 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0002365-58.2003.403.6125 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes: FAZENDA NACIONAL X SABEH DISTRIBUIDORA LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 46.894.317/0001-10 
CDA: 80 4 03 000131-94 
Localização do Lote: Av. Horácio Soares, nº 142 – Ourinhos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 03 gôndolas em fórmica com quatro apoios, medindo 2,00m x 0,80 m x 1,30 m, 
desmontadas, em estado ruim, avaliada cada uma em R$ 100,00, totalizando R$ 
300,00; 
B) 02 balcões de vidro, medindo 1,55m x 1,00m x 0,40m, contendo 15 boxes, em 
regular estado, avaliado cada um em R$ 150,00, totalizando R$ 300,00; 
C) 01 balcão de fórmica, com duas prateleiras de vidro, estando uma quebrada, 
medindo 1,50 x 0,90 x 0,50m, em estado regular, avaliado em R$ 100,00; 
D) 34 bancas de madeira medindo 0,90 x 0,82m, em regular estado, avaliada cada 
uma em R$ 25,00, totalizando R$ 850,00; 
E) 15 araras cromadas, em regular estado, avaliada cada uma em R$ 25,00, 
totalizando R$ 375,00; 
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F) 01 banca com repartição de vidro, medindo 1,28 x 0,76m, em estado regular, 
avaliada em R$ 120,00; 
G) 02 balcões de fórmica branca, medindo 2,93 x 0,60m e 2,77 x 0,70m, parcialmente 
desmontados, em estado ruim, avaliado cada um em R$ 80,00, totalizando R$ 160,00; 
H) 01 calceiro cromado, medindo 1,23 x 0,47m, em regular estado, avaliado em R$ 
50,00; 
I) 02 bancas aramado, em regular estado, avaliada cada uma em R$ 15,00, 
totalizando R$ 30,00; 
J) 02 balcões de vidro e aço cromado, com repartições, em regular estado, medindo 
1,53 x 1,30 x 0,40m, avaliado cada um em R$ 90,00, totalizando R$ 180,00. 
Obs.: Embargos à Execução Fiscal nº 0005230-54.2003.403.6125, pendentes de 
julgamento pelo Egrégio Tribunal Regional Federal da 3ª Região. 
Valor do Débito: R$ 58.573,38 em 11/2012 
Valor da Avaliação: R$ 2.465,00 (Dois mil quatrocentos e sessenta e cinco reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.232,50 (Um mil duzentos e 
trinta e dois reais e cinquenta centavos) 
 
 
LOTE 168 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0004946-05.2009.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos 
Partes: FAZENDA NACIONAL X CSM ELEVADORES, COMERCIO E ASSISTENCIA 
TECNICA LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 05.616.315/0001-81 
CDA: 80 2 08 038015-54 e outras 
Localização do Lote: Rua Valparaiso, 37 – sala 07 – Jardim América – São José dos 
Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 01 mesa com estrutura em ferro tubular e o tampo redondo em melamínio na cor 
azul, medindo aproximadamente 1,00m de diâmetro, em bom estado de conservação, 
avaliada em R$ 180,00 
B) 04 cadeiras, modelo secretária, estrutura em ferro tubular assento e encosto 
revestidos na cor vermelha, em bom estado de conservação, avaliada cada uma em 
R$ 30,00, totalizando R$ 120,00 
C) 02 cadeiras, modelo secretária, giratória, estrutura em ferro tubular, assento e 
encosto revestidos em tecido na cor vermelha, avaliada cada uma em R$ 40,00, 
totalizando R$ 80,00 
D) 01 mesa modelo secretária, duas gavetas, estrutura em ferro tubular, tampo em 
melanimíno na cor azul, medindo aproximadamente 1,40m x 0,60m, em bom estado 
de conservação, avaliada em R$ 80,00 
E) 01 conjunto constituído de uma mesa para impressora com estrutura em ferro 
tubular e o tampo melamínio da cor azul, medindo aproximadamente 0,80m x 0,40m, 
uma conexão triangular em melamínio na cor azul, medindo aproximadamente 0,80m 
x 0,50m e uma mesa com estrutura em ferro tubular, duas gavetas e o tampo em 
melamínio na cor azul, medindo aproximadamente 1,40m x 0,60m, avaliado em $ 
210,00  
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F) 01 estante na cor preta, estrutura em madeira, contendo 04 divisórias, 04 gavetas e 
duas portas de vidro, medindo aproximadamente 1,85m x 1,30m, 0,40m, em bom 
estado de conservação, avaliada em R$ 210,00 
G) 01 arquivo, em melamínio nas cores azul e branca, com 4 gavetas, medidas 1,35m 
x 0,45m x 0,50m, bem este que encontrei no local, em bom estado de conservação, 
avaliado em R$ 120,00 
H) 01 multifuncional HP PSC 1350, em bom estado de conservação, avaliada em R$ 
50,00 
I) 01 facsímile Panasonic KX-F130, em bom estado de conservação, avaliado em R$ 
40,00 
J) 01 microcomputador CELERON R. 2.66Ghz, HD 37.2 Gb, 1,46GB RAM, monitor 
17”, mouse e teclado, em bom estado de conservação, avaliado em R$ 400,00 
K) 01 microcomputador INTEL Pentium, monitor 15”, com mouse e teclado, sem 
funcionamento, avaliado em R$ 50,00 
Valor do Débito: R$ 46.734,43 em 12/2012 
Valor da Avaliação: R$ 1.540,00 (Um mil quinhentos e quarenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 770,00 (Setecentos e setenta 
reais) 
 
 
LOTE 169 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0546858-96.1997.403.6182 
Vara: 5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X GRAFICA SAUDE LTDA – ME 
CNPJ/CPF do executado: 57.229.577/0001-97 
CDA: 80 6 96 074257-34 
Localização do Lote: Rua 1º de Agosto, nº 48, fundos, Vila Moraes – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 máquina off-set de mesa marca Ricoh, modelo 5070, nº de registro 7064, 
aparentemente em bom estado de conservação e em funcionamento. 
Valor do Débito: R$ 1.187,70 em 01/2013 
Valor de Avaliação: R$ 1.400,00 (Um mil e quatrocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 700,00 (Setecentos reais) 
 
 
LOTE 170 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0002383-96.2009.403.6116 
Vara: 1ª Vara Federal de Assis 
Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X MECANICA E TRANSPORTES PIONEIRO 
LTDA ME 
CNPJ/CPF do executado: 04.593.971/0001-43 
Localização do Lote:  Rodovia SP 333, km 426/427 – Tarumã/SP (pátio do Posto 
Pioneiro) 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
Direitos que a empresa executada possui sobre uma carreta reboque/carroceria aberta 
para transporte de cana, marca/modelo REB/FNV Fruehauf, cor amarela, em ferro, 
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contendo dois eixos com pneus, ano de fabricação e modelo 1980, placa BTC 9853 – 
Tarumã/SP, chassi no documento é 02018MA. No documento Certificado de Registro 
de Veículo apresentado, consta no campo de observações: “Alienação: Banco Nossa 
Caixa S/A, regular estado de conservação, 05 pneus em regular/mau estado de 
conservação, falta 01 pneu, de acordo com o depositário, a carreta está parada (sem 
uso) desde o ano de 2010. 
Valor do Débito: R$ 16.620,96 em 01/2013 
Valor da Avaliação: R$ 14.000,00 (Quatorze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 7.000,00 (Sete mil) 
 
 
LOTE 171 
Natureza e nº do processo: Execução de Titulo Extrajudicial nº 0010365-
69.1996.403.6100 
Vara: 10ª Vara Federal Cível de São Paulo 
Partes: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF X EMBUPAV – CONSTRUTORA E 
PAVIMENTADORA LTDA, EDIMALDO ANTERO DA ROCHA E VERA LUCIA DA 
ROCHA 
Localização do Lote: Rua: Noronha Santos, nº 235 – Jardim Lúcia - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrantes(s) do lote, res pectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 Imóvel, matriculado sob o número 121.677 no 18º Cartório de Registro de Imóveis 
de São Paulo/SP, que corresponde a um prédio à Rua Noronha Santos, número 235, 
fundos com a Viela Número Um, ou Viela Sanitária Um, e seu respectivo terreno, 
constituído de parte do lote 08 da quadra 5, do Jardim Lúcia, no Bairro do Jaguaré, no 
13º Subdistrito Butantã, medindo 4,00m de frente para a referida rua, de quem da rua 
olha para o imóvel, do lado direito mede 24,50m e confronta com o prédio número 239, 
do lado esquerdo 24,50m e confronta com o prédio 233, e nos fundos mede 4,00m e 
confronta com a Viela Número Um ou Viela Sanitária Um, encerrando a área de 
98,00m². Contribuinte: 159.094.0012-5. 
Obs.: Consta hipoteca em favor da Caixa Econômica Federal – CEF. 
Valor de avaliação: R$ 220.000,00 (Duzentos e vinte mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 132.000,00 (Cento e trinta e dois 
mil reais) 
 
 
LOTE 172 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0004974-03.2010.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes: FAZENDA NACIONAL/CEF X PANIFICADORA E CONFEITARIA PINHERAIS 
LTDA  
CDA: FGSP201001578 
Localização do Lote: Rua Álvaro Alvim, nº 328/334 - Paulicéia – São Bernardo do 
Campo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 Forno Industrial, marca BRASFORNO, nº 1609, potência 37,2 HP, 220 volts, 
capacidade 300ºC, composto por três câmeras, com controles independentes de 
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temperatura e tempo, todo revestido em aço inoxidável, medidas aproximadas 2,0m 
(L) x 1,2m (A) x 2,0m (P), que se encontra em bom estado de conservação e em 
funcionamento, sendo utilizado para o preparo de pães pela executada. 
Valor da Avaliação: R$ 15.000,00 (Quinze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 7.500,00 (Sete mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 173 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0033926-89.2004.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL/CEF X MARCENARIA GIRASSOL LTDA 
CDA: FGSP200400339 
Localização do lote: Rua Eugênio de Medeiros, nº 629, Pinheiros – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrantes do lote, respec tivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 2,70m³ de madeira pranchada “canela-imbuia” de 4cm de espessura, avaliado o 
metro cúbico em R$ 1.600,00, totalizando R$ 4.320,00  
B) 2,80m³ de madeira pranchada “Freijó” 4cm de espessura, avaliado o metro cúbico 
em R$ 1.400,00, totalizando R$ 3.920,00  
Valor da avaliação:  R$ 8.240,00 (Oito mil duzentos e quarenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 4.120,00 (Quatro mil cento e 
vinte reais) 
 
 
LOTE 174 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0009008-87.2006.403.6105 
Vara: 5ª Vara Federal de Campinas 
Partes: FAZENDA NACIONAL/CEF X MANUEL IVAN DA SILVA 
CDA: FGSP200103285 
Localização do lote: Rua: Nelson Prosdócimo, nº 445, Paulínia/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
127 Calhas de silicato de cálcio, medindo oito polegadas de diâmetro x duas 
polegadas de espessura, por um metro linear, avaliada cada uma em R$ 150,00. 
Valor de avaliação: R$ 19.050,00 (Dezenove mil e cinquenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 9.525,00 (Nove mil quinhentos e 
vinte e cinco reais) 
 
 
LOTE 175 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0510064-47.1995.403.6182 
Vara: 3ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X TRUFANA TEXTIL S/A 
CNPJ/CPF do executado: 43.107.119/0001-70 
CDA: 80 6 94 012775-00 
Localização do Lote: Rua Ada Negri, nº 448 – São Paulo/SP 
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Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
3.400 metros de tecido tira bordado inglês, referência nº 5579, cor branca, do estoque 
rotativo da executada, avaliado o metro em R$ 2,70. 
Valor do Débito: R$ 11.425,78 em 12/2012 
Valor da Avaliação: R$ 9.180,00 (Nove mil cento e oitenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 4.590,00 (Quatro mil quinhentos 
e noventa reais) 
 
 
LOTE 176 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0008736-60.2010.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos 
Partes: FAZENDA NACIONAL X CITY FOTO REVELAÇÃO E COMÉRCIO LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 01.677.345/0001-47 
CDA: 80 4 10 059546-82 
Localização do Lote: Av. São João, nº 2.200 - Lojas 55/56 - Jardim Colinas – São 
José dos Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 01 Máquina para revelar fotos (KIOSK), marca KODAK (Kodak Picture Make 
Console), composta de gabinete, monitor, CPU e impressora Kodac Photo Printer, 
sem identificação aparente, equipamento em uso e aparentando bom estado de 
conservação e funcionamento, avaliado em R$ 12.000,00 
B) 01 Máquina para revelar fotos (KIOSK), marca KODAK (Kodak Picture Make 
Console), composta de gabinete, monitor, CPU e impressora Kodac Photo Printer, 
sem identificação aparente, equipamento em uso e aparentando bom estado de 
conservação e funcionamento, avaliado em R$ 12.000,00 
Valor do Débito: R$ 23.982,06 em 12/2012 
Valor da Avaliação: R$ 24.000,00 (Vinte e quatro mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 12.000,00 (Doze mil reais) 
 
 
LOTE 177 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0002311-57.1999.403.6182 
Vara: 5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: INSS X FAGNANI CONFECÇOES DE ROUPAS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 43.093.624/0001-03 
Localização do Lote: Rua Fernando Falcão, nº 1.241 – Alto da Mooca – São 
Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 01 máquina industrial interloque Pegasus, mod. EX3211604/435-5x5, cabeçote nº 
9109784, com destacador de linha, sucção com ar comprimido para cortar linha 
automaticamente, calçador articulado corta fio, em bom estado, avaliada em R$ 
3.000,00 
B) 108 calçados, numeração de 36 ao 48, uso masculino e feminino, novas, fabricação 
própria e estoque rotativo, avaliada em R$ 55,00 cada uma, totalizando R$ 5.940,00. 
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Valor do Débito: R$ 6.069,80 em 12/2012 
Valor de Avaliação: R$ 8.940,00 (Oito mil novecentos e quarenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 4.470,00 (Quatro mil 
quatrocentos e setenta reais) 
 
 
LOTE 178 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0000924-59.2009.403.6116 
Vara: 1ª Vara Federal de Assis 
Partes: FAZENDA NACIONAL X ROSALINA LAZARO BONILHO DOS SANTOS – ME 
E ROSALINA LAZARO BONILHO DOS SANTOS 
CNPJ/CPF do executado: 00.455.993/0001-96 
CDA: 80 2 08 039119-02 e outras 
Localização do Lote: Rua Araruama, nº 54 – Tarumã/SP  
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 Veículo Fiat Tempra SX, cor branca, placa CKB 4144-Assis/SP, ano de fabricação 
e modelo 1997, combustível gasolina, chassi 9BD159046V9178567, RENAVAM 
668705191, em uso e funcionamento e aparência de bom estado de conservação. O 
veículo possui pequena área amassada na lataria traseira do lado do passageiro. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 09/01/2013, constam débitos 
de IPVA, DPVAT, licenciamento e multas, no valor total de R$ 1.347,60. Veículo não 
licenciado em 2012. 
Valor do Débito: R$ 71.786,03 em 11/2012  
Valor da Avaliação: R$ 9.000,00 (Nove mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 4.500,00 (Quatro mil e 
quinhentos reais) 
 
 
LOTE 179 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0000620-61.2012.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X SÃO BERNARDO COMERCIO DE FERRAGENS 
LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 72.780.273/0001-07 
CDA: 80 6 11 091555-00 e outras 
Localização do Lote: Av. Álvaro Guimarães, nº 123 – São Bernardo do Campo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
790 chapas de laminados decorativos, marca fórmica, coloridas, medindo 3,08 x 
1,25m, avaliada cada chapa, em R$ 196,00, produtos do estoque rotativo da 
executada. 
Valor do Débito:  R$ 162.287,82 em 12/2012 
Valor da Avaliação: R$ 154.840,00 (Cento e cinquenta e quatro mil oitocentos e 
quarenta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 77.420,00 (Setenta e sete mil 
quatrocentos e vinte reais) 
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LOTE 180 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0005758-33.2011.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X DRANETZ ELETRONICA LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 64.847.130/0001-47 
CDA: 80 4 10 049055-05 e outra 
Localização do lote: Rua Elias Mahfus, nº 80, Santo Amaro – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrantes do lote, respec tivo estado e eventuais 
ônus: 
01 equipamento No-Break, potência 20 KVA, novo, fabricação própria, do estoque 
rotativo de produção da executada. 
Obs.: Embargos no TRF. 
Valor do débito : R$ 26.158,72 em 01/2013 
Valor da avaliação: R$ 32.000,00 (Trinta e dois mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 16.000,00 (Dezesseis mil reais) 
 
 
LOTE 181 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0012582-16.2009.403.6105 
Vara: 5ª Vara Federal de Campinas 
Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X CONTEC MÃO DE OBRA TEMPORÁRIA 
LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 96.443.700/0001-20 
Localização do lote: Rua: Luzitana, nº 1401, Centro, Campinas/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 01 Monitor AOC, 17”, LCD, em bom estado de conservação e funcionamento, 
avaliado em R$ 180,00; 
B) 03 Arquivos de ferro, com 04 gavetas, em regular estado de conservação, avaliado 
cada um em R$ 100,00, totalizando R$ 300,00; 
C) 01 HP impressora laser Jet P 2015dn, avaliada em R$ 300,00; 
D) 02 Monitores Samsung 14”, LCD, em bom estado de conservação e funcionamento, 
avaliado cada um em R$ 150,00, totalizando R$ 300,00; 
E) 01 Monitor Samsung LCD 19”, avaliado em R$ 200,00. 
Valor do débito: R$ 142.005,55 em 12/2012 
Valor de avaliação:  R$ 1.280,00 (Um mil, duzentos e oitenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 640,00 (Seiscentos e quarenta 
reais) 
 
 
LOTE 182 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0051644-65.2005.403.6182 
Vara: 3ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X GRAJAU CENTER COM DE MATERIAIS PARA 
CONSTRUÇÃO LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 61.008.660/0001-03 
CDA: 80 6 03 027450-81 e outras 
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Localização do Lote: Av. Dona Belmira Marin, nº 2.532 – Grajaú – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
2.000 m² de pisos das marcas Artec e Incopiso, em bom estado de conservação, do 
estoque rotativo, avaliado o m² em R$ 10,50 
Valor do Débito:  R$ 23.226,19 em 12/2012 
Valor da Avaliação: R$ 21.000,00 (Vinte e um mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 10.500,00 (Dez mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 183 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0002671-20.2008.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos 
Partes: FAZENDA NACIONAL (FN/CEF) X EXTRATORA DE AREIA SANTA LUZIA 
LTDA 
CDA: FGSP200704476 e outra 
Localização do Lote: Av. Cidade Jardim, nº 3.141 – Quinta 5 – Bosque Eucaliptos – 
São José dos Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
200m³ de areia lavada, avaliado o metro cúbico em R$ 45,00 
Valor do Débito: FGTS NÃO PARCELA 
Valor da Avaliação: R$ 9.000,00 (Nove mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 4.500,00 (Quatro mil e 
quinhentos reais) 
 
 
LOTE 184 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0032131-24.1999.403.6182 
Vara: 5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X DIELETRO ELETRO ELETRONICA LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 50.170.125/0001-38 
CDA: 80 2 99 004748-09 
Localização do Lote: Rua Marcelo Muller, nº 910 – Jardim Independência – São 
Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
02 carregadores de baterias tracionários, para carga de baterias de empilhadeiras, 
paleteiras, rebocadores e máquinas elétricas em geral, Dibt – Dieletro, 24vcc/150 
ampéres, 220 v, novos, do estoque rotativo. 
380, 440VCA – 60hz.  
Valor do Débito: R$ 19.251,40 em 01/2013 
Valor de Avaliação: R$ 25.000,00 (Vinte e cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 12.500,00 (Doze mil e quinhentos 
reais) 
 
 



 

PODER JUDICIÁRIO 
JUSTIÇA FEDERAL  

 

 113 

LOTE 185 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0000355-87.2011.403.6116 
Vara: 1ª Vara Federal de Assis 
Partes: FAZENDA NACIONAL X JOSE ARRUDA BORREGO 
CNPJ/CPF do executado: 029.527.188-49 
CDA: 80 1 10 005627-92 
Localização do Lote: Rua Dr. Heitor Bastos Cordeiro, nº 245 – Jardim Europa – 
Assis/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 Automóvel passageiro GM/Corsa Wind, gasolina, 2000/2001, cor prata, placa CSY-
0242 Assis/SP, RENAVAM 747043337, chassi 9BGSC19Z01C179981, em uso e em 
funcionamento. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 09/01/2013, constam débitos 
de IPVA, DPVAT e licenciamento (2013), no valor total de R$ 632,53. 
Valor do Débito: R$ 35.705,89 em 01/2013 
Valor da Avaliação: R$ 9.800,00 (Nove mil e oitocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 4.900,00 (Quatro mil e 
novecentos reais) 
 
 
LOTE 186 
Natureza e nº do Processo: Cumprimento de Sentença nº 0003457-
07.2003.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X ZURICH IND. E COM. DE DERIVADOS TERMO 
PLÁSTICOS LTDA  
Localização do Lote: Av. Nicola Demarchi, nº 180 – São Bernardo do Campo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
17.200 quilos de plástico polipropileno granulado na cor verde citrino (reciclado), do 
estoque rotativo da executada, avaliado o quilo em R$ 3,60 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o 
pagamento poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor da Avaliação: R$ 61.920,00 (Sessenta e um mil novecentos e vinte reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 30.960,00 (Trinta mil novecentos 
e sessenta reais) 
 
 
LOTE 187 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0036837-30.2011.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X CORDONEWS CONFECÇÕES LTDA-ME 
CNPJ/CPF do executado: 03.442.300/0001-19 
CDA: 80 6 11 043549-47 e outras 
Localização do lote: Rua Tarabaí, nº 17, Vila Antonieta – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrantes do lote, respec tivo estado e eventuais 
ônus: 
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767 pacotes com 144 unidades de cordões de poliéster com 120cm, para calçados, 
fabricação própria, pertencentes ao estoque rotativo da executada, avaliado em R$ 
22,00 o pacote. 
Valor do débito : R$ 16.873,50 em 01/2013 
Valor da avaliação: R$ 16.874,00 (Dezesseis mil oitocentos e setenta e quatro reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 8.437,00 (Oito mil quatrocentos e 
trinta e sete reais) 
 
 
LOTE 188 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0608040-91.1995.403.6105 
Vara: 5ª Vara Federal de Campinas 
Partes: INMETRO X D.T.N COM/ DE ROUPAS LTDA 
Localização do lote: Rua: Coronel Quirino, nº 1962, Cambuí, Campinas/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
05 Balcões em metal amarelo, fechados com vidros, em tampo em granito, medindo 
cada um 1,20x 0,50m com 1,00m de altura, avaliado cada um em R$ 200,00. 
Valor de avaliação: R$ 1.000,00 (Um mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 500,00 (Quinhentos reais) 
 
 
LOTE 189 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0052568-52.2000.403.6182 
Vara: 3ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL/CEF X DISIMEC AUTOMATIZAÇÃO INDUSTRIAL 
LTDA 
CDA: FGSP199904269 
Localização do Lote: Rua Saparas, nº 196 – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
09 Indicadores numéricos 10 dígitos, tipo BLEB/10, 10 a 30 volts, fabricação e estoque 
rotativo da executada, novos, avaliado cada um em R$ 1.909,00. 
Valor da Avaliação: R$ 17.181,00 (Dezessete mil cento e oitenta e um reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 8.590,50 (Oito mil quinhentos e 
noventa reais e cinquenta centavos) 
 
 
LOTE 190 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0008996-40.2010.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos 
Partes: FAZENDA NACIONAL X AUTO VITRAIS NAED LTDA ME 
CNPJ/CPF do executado: 72.934.417/0001-32 
CDA: 80 4 10 060324-01 
Localização do Lote: Av. Perseu, nº 1.061 – Jd. Satélite – São José dos Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
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A) 02 Balcões de madeira, com vitrine em vidro e portas de correr, em bom estado de 
conservação, avaliado em R$ 350,00 cada, totalizando R$ 700,00  
B) 01 vitrine em vidro, medindo, aproximadamente, 1m de largura por 1,70m de altura, 
em bom estado de conservação, avaliado em R$ 1.000,00; 
C) 01 vitrine em vidro, medindo, aproximadamente, 3m de largura por 1m de altura, 
em bom estado de conservação, avaliado em R$ 1.800,00; 
D) 02 vitrines em vidro, medindo, aproximadamente, 2,50m de largura por 2m de 
altura, em bom estado de conservação, avaliado em R$ 2.000,00 cada, totalizando R$ 
4.000,00; 
E) 01 bebedouro de garrafão, marca Rearcom, em razoável estado de conservação, 
avaliado em R$ 100,00; 
F) 01 bebedouro de pressão, em inox, com aproximadamente, 1m de altura, em bom 
estado de conservação, avaliado em R$ 200,00; 
G) 05 cadeiras giratórias, sem apoio para os braços, com estofado na cor preta, em 
razoável estado de conservação, avaliada em R$ 20,00 cada, totalizando R$ 100,00; 
H) 20 estantes vazadas, com estrutura de aço, contendo seis prateleiras, em razoável 
estado de conservação, avaliada em R$ 40,00 cada, totalizando R$ 800,00; 
I) 07 estantes vazadas, com estrutura em aço, contendo nove prateleiras, em razoável 
estado de conservação, avaliada em R$ 40,00 cada, totalizando R$ 280,00; 
J) 01 arquivo de aço, cor cinza, contendo quatro gavetas, em bom estado de 
conservação, avaliado em R$ 70,00; 
K) 01 arquivo de aço, cor cinza, contendo três gavetas, em bom estado de 
conservação, avaliado em R$ 50,00; 
L) 08 estantes pequenas, utilizadas para estocar parafusos, em bom estado de 
conservação, avaliada em R$ 50,00 cada, totalizando R$ 400,00; 
M) 07 mesas de escritório, contendo duas ou três gavetas, em bom estado de 
conservação, avaliada em R$ 60,00 cada, totalizando R$ 420,00; 
N) 03 armários para escritório, com prateleiras e duas portas, em bom estado de 
conservação, avaliado em R$ 100,00 cada, totalizando R$ 300,00; 
O) 01 armário em aço, com duas portas e quatro prateleiras, em bom estado de 
conservação, avaliado em R$ 200,00; 
P) 01 ar condicionado, marca Electrolux, 10.00 BTUS, em funcionamento e bom 
estado de conservação, avaliado em R$ 250,00; 
Q) 02 balcões de serviço, em aço, em razoável estado de conservação, avaliado em 
R$ 100,00 cada, totalizando R$ 200,00; 
R) 01 torno morsa, marca nodular 5’’, em razoável estado de conservação, avaliado 
em R$ 50,00; 
S) 01 esmeril, sem placa de identificação aparente, em funcionamento e razoável 
estado de conservação, avaliado em R$ 80,00; 
T) 01 escada extensível, em alumínio, em bom estado de conservação, avaliada em 
R$ 200,00; 
U) 14 pneus, marca TOYO, utilizados para camionetes, novos, avaliado em R$ 200,00 
cada, totalizando R$ 2.800.00; 
V) 01 conjunto com três suportes em aço, utilizado para estocar tapetes de carro, com, 
aproximadamente, 3m de altura, em bom estado de conservação, avaliado em R$ 
300,00; 
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W) 01 computador Intel Pentium 4, 2,40 Ghz, 480 MB de RAM, HD 74,5 GB, com 
teclado, mouse e monitor, em funcionamento e bom estado de conservação, avaliado 
em R$ 300,00; 
X) 01 computador Intel Celeron , 2,66 Ghz, 192 MB de RAM, HD 74,5 GB, com 
teclado, mouse e monitor, em funcionamento e bom estado de conservação, avaliado 
em R$ 200,00; 
Y) 01 computador Intel Celeron 430, 1,80 Ghz, 0,99 MB de RAM, HD 37,2 GB, com 
teclado, mouse e monitor, em funcionamento e bom estado de conservação, avaliado 
em R$ 200,00; 
Z) 01 computador Intel Celeron 2,53 Ghz, 496 MB de RAM, HD 37,2 GB, com teclado, 
mouse e monitor, em funcionamento e bom estado de conservação, avaliado em R$ 
300,00; 
A1) 01 computador Intel Pentium Dual E 2140, 1,60 Ghz, 1,00 GB de RAM, com 
teclado, mouse e monitor Samsung LCD de 17”, em funcionamento e bom estado de 
conservação, avaliado em R$ 400,00. 
B1) 01 computador AMD Duron Processor, 1,60 GHZ, 224 MB de RAM, HD 18,6 GB, 
com teclado, mouse e monitor, em funcionamento e bom estado de conservação, 
avaliado em R$ 200,00; 
C1) 01 Computador AMD Duron, 1,20 GHZ, 480 MB de RAM, HD 74,5 GB, com 
teclado, mouse e monitor, em funcionamento e bom estado de conservação, avaliado 
em R$ 300,00; 
D1) 02 impressoras HP Laser Jet, modelos P1505 e P1020, em funcionamento e bom 
estado de conservação, avaliada em R$ 100,00 cada, totalizando R$ 200,00; 
E1) 01 fax Panasonic KX F50, em funcionamento e bom estado de conservação, 
avaliado em R$ 50,00; 
F1) 01 impressora matricial, marca Epson LX 810L, em funcionamento e bom estado 
de conservação, avaliada em R$ 200,00; 
G1) 40 ‘’spoilers’’ (dianteiros, traseiros, laterais), utilizados para diversas marcas de 
automóveis, produtos na caixa e integrantes do estoque da empresa, avaliado em R$ 
100,00 cada, totalizando R$ 4.000,00; 
H1) 13 aerofólios, utilizado para diversas marcas de automóveis, produtos na caixa e 
integrantes do estoque da empresa, avaliado em R$ 100,00 cada, totalizando R$ 
1.300,00; 
I1) 02 kits de reparo para vidros automotivos, marca Glass Medic, em regular estado 
de conservação, avaliado em R$ 1.200,00 cada, totalizando R$ 2.400,00. 
Valor do Débito: R$ 126.396,73 em 12/2012 
Valor da Avaliação : R$ 24.350,00 (Vinte e quatro mil trezentos e cinquenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 12.175,00 (Doze mil cento e 
setenta e cinco reais) 
 
 
LOTE 191 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0533365-52.1997.403.6182 
Vara: 5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X HORA VINTE E CINCO MODAS LTDA E RICHARD 
TOROSSIAN 
CNPJ/CPF do executado: 58.638.024/0001-50 
CDA: 80 2 96 039322-33 
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Localização do Lote: Av. Casper Libero, nº 538 – Loja A – Centro – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
2.190 pares de sandálias femininas, diversas cores e modelos, números 33 ao 39, 
marca Guirene, sintéticas, em razoável estado de conservação, avaliado cada uma em 
R$ 18,00 
Valor do Débito: R$ 66.064,36 em 11/2012 
Valor de Avaliação: R$ 39.420,00 (Trinta e nove mil quatrocentos e vinte reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 19.710,00 (Dezenove mil 
setecentos e dez reais) 
 
 
LOTE 192 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0001293-53.2009.403.6116 
Vara: 1ª Vara Federal de Assis 
Partes: FAZENDA NACIONAL (FN/CEF) X MONGEL MONTAGENS GERAIS S/C 
LTDA  
CDA: FGSP200902305 e outras 
Localização do Lote: Av. das Primaveras, s/ nº, Tarumã/SP (Pátio do Posto Tarumã) 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
01 Veículo M.B/M.Benz O 370, espécie/tipo PAS/ ÔNIBUS, ano modelo e fabricação 
1986, combustível diesel, chassi no documento é 9BM364287GC055266, RENAVAM 
264858620, placa BNO 0329-Tarumã/SP. Carroceria indica O 371. Mau estado de 
conservação. Faltam Pneus. Lataria com vários sinais de ferrugem. Pintura 
desgastada. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 10/01/2013, constam débitos 
de DPVAT (2012) e licenciamento (2013), no valor total de R$ 313,28. 
Valor do Débito: Valor do Débito: FGTS NÃO PARCELA 
Valor da Avaliação: R$ 24.000,00 (Vinte e quatro mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 12.000,00 (Doze mil reais) 
 
 
LOTE 193 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0057248-70.2006.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: CONSELHO REGIONAL DE FARMÁCIA EM SÃO PAULO - CRF/SP X DROG 
PERF MIYAKO LTDA 
Localização do lote: Av. Parada Pinto, nº 29 – São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrantes do lote, respec tivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 01 microcomputador PENTIUM III, 450 MHZ, HD de 406MB, 128MB de RAM, 
Monitor CRT de 14 polegadas, teclado e mouse, em um estado de uso e conservação, 
avaliado em R$ 85,00 
B) 01 prateleira de vidro temperado, modular, base de alumínio, com as seguintes 
medidas: 2,25m (comprimento) x 0,40m (largura) x 2,00m (altura) com varias 
subdivisões, em bom estado de conservação, avaliada em R$ 680,00 
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C) 02 prateiras de vidro temperado, modular, alumínio, com as seguintes medidas: 
1,55m (comprimento) x 0,40m (largura) x 1,70m (altura) com várias subdivisões, em 
bom estado de conservação, avaliada cada uma em R$ 300,00, totalizando R$ 600,00 
D) 01 prateleira de vidro temperado, modular, base de alumínio, com as seguintes as 
seguintes medidas: 0,80m (comprimento) x 0,40m (largura) x 1,70m (altura) com 
várias subdivisões, em bom estado de conservação, avaliada em R$ 195,00 
E) 02 prateleiras de vidro temperado, modular, base de alumínio, com as seguintes 
medidas: 2,25m (comprimento) x 0,40m (largura) x 1,85m (altura) com várias 
subdivisões, em bom estado de conservação, avaliada cada uma em R$ 640,00, 
totalizando R$ 1.280,00 
F) 01 prateleira de vidro temperado, modular, base de alumínio, com as seguintes 
medidas: 0,80m (comprimento) x 0,40m (largura) x 1,50m (altura) com várias 
subdivisões, em bom estado de conservação, avaliada em R$ 170,00 
G) 01 prateleira de vidro temperado, modular, base de alumínio, com as seguintes 
medidas: 1,00m (comprimento) x 0,40m (largura) x 1,85m (altura) com várias 
subdivisões, em bom estado de conservação, avaliada em R$ 215,00 
H) 01 prateleira de vidro temperado, modular, base de alumínio, com as seguintes 
medidas: 0,60m (comprimento) x 0,30m (largura) x 1,35m (altura) com várias 
subdivisões, em bom estado de conservação, avaliada em R$ 160,00 
I) 01 prateleira de vidro temperado, modular, com as seguintes medidas: 1,85m 
(comprimento) x 0,40m (largura) x 2,30m (altura) com várias subdivisões, em bom 
estado de conservação, avaliada em R$ 600,00 
J) 01 prateleira de vidro temperado, modular, base de alumínio, com as seguintes 
medidas: 1,12m (comprimento) x 0,40m (largura) x 2,30m (altura) com várias 
subdivisões, em bom estado de conservação, avaliada em R$ 385,00 
K) 01 prateleira de vidro temperado, modular, base de alumínio, com as seguintes 
medidas: 0,62m (comprimento) x 0,30m (largura) x 2,10m (altura) com várias 
subdivisões, em bom estado de conservação, avaliada em R$ 255,00 
L) 01 prateleira de vidro temperado, modular, base de alumínio, com as seguintes 
medidas: 0,40m (comprimento) x 0,30m (largura) x 1,60m (altura) com várias 
subdivisões, em bom estado de conservação, avaliada em R$ 170,00 
M) 06 prateleiras em aço, cor cinza, com as seguintes medidas: 0,93m (comprimento) 
x 0,30m (largura) x 2,40m (altura), em estado mediano de conservação, avaliada cada 
uma em R$ 50,00, totalizando R$ 300,00. 
Obs.: Embargos no TRF. 
Valor da avaliação:  R$ 5.095,00 (Cinco mil e noventa e cinco reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 2.547,50 (Dois mil quinhentos e 
quarenta e sete reais e cinquenta centavos). 
 
 
LOTE 194 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0564992-74.1997.403.6182 
Vara: 5ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes: FAZENDA NACIONAL X MARIO PRESENTES LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 50.194.984/0001-67 
CDA: 80 6 96 027492-80 
Localização do Lote: Av. Tucuruvi, nº 310 – Tucuruvi – São Paulo/SP 
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Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais 
ônus: 
A) 01 lixadeira de lentes para óculos, marca Ghirelli, sem número aparente, cor 
branca, com motor elétrico, em bom estado de conservação e funcionamento, 
equipamento revisado recentemente, avaliado em R$ 400,00 
B) 01 lapidadeira para lentes, marca Ghirelli, sem número aparente, cor branca, com 
motor elétrico, em bom estado de conservação e funcionamento, equipamento 
revisado recentemente, avaliado em R$ 700,00 
Valor do Débito: R$ 1.531,00 em 11/2012 
Valor de Avaliação: R$ 1.100,00 (Um mil e cem reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 550,00 (Quinhentos e cinqüenta 
reais) 
 
 
 
 
Disponibilizado no Diário Eletrônico da Justiça Fed eral da 3ª Região, Caderno 
Administrativo, em 21/01/2013, pág. 15/92. 

 
 
 
 


